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Sual: Yto Takoe MS EXCEL? (Caki: 1)
WHCTPYMEHT BbIMMCINIEHUI SNEKTPOHHbIX Tabnuy
® Npoueccop AMNeKTPOHHbIX Tabnuy

1809#02#Y15#01

1809 - Optimal idaretmanin program teminati
[Tosviri]

Administrator P.V.

120 daqiga

0 Saniya

imtahan

500

170 (34 %)

500

B O & A

0101

37

1%

oducHas nporpamma Hambornee 4yacto ucnonb3yemas B Oyxrantepum

penakTop TeKCToB

MHCTPYMEHT BblHYNCIEHUN

Sual: B kakov nocnegoBaTenbHOCTN MHCTanNupyeTca HagcTponka «Mouck peweHun» B8 MS EXCEL? (Caki:

1)

HaHHble —®opma —PnneTp—OK
® Cepsuc—Haactponkn—Solver Add-In—OK
Cepsuc—Makpoc—Makpocbl— Solver Add-In—0OK

Cepsuc — Hapactponka—Visual Basic—Co3gatb—OK
Cepsuc — 3aBncumocTtun gopmyn—Bnusiouwme adenkn—OK

Sual: KakoBo npeaHa3sHayeHue HaacTpomnkm «llouck peweHns»? (Caki: 1)

PelweHune cuctembl ypaBHEHUN
PelieHne ontmummnsaumoHHom 3agaymu
PeweHune 3agay HennMHenHoOM onTUMmM3aumn


http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

PelleHne uenovncneHHbix 3agay
® PelueHne CUCTEMbI YPaBHEHUI U ONTUMU3ALMOHHON 3a4a4n

Sual: Kakum meTogam otaaeTcs npeanoyTeHne npu peeHnmn akoHoMmyeckmx 3agad? (Goki: 1)
NCMXONOrMYECKNUM
NOrM4yeckum
KnbepHeTn4ecknum
® MaTtemaTM4ecKoro MoAaennpoBaHns
3CTETUYECKUM

Sual: Yto Hambonee 3HaA4YMMO NPU NPUHATUM peLleHus: 1) onepaTMBHOCTL 2) y4eT hakTopa BpeMeHN 3)
Hay4Hast 060cHOBaHHOCTbL (Caki: 1)
1
2
3
1m3
©1,2n3

Sual: Yto Hanbonee 3HaUMMO Npun NPUHATUKU peweHna? (Coki: 1)
Hay4YHas 060CHOBaHHOCTb
NHTYUUMSA
Hay4yHast 060CHOBAHHOCTb, OCHOBaHHAas Ha UHTYMLUK
SKOHOMUYecKasn Teopus
® Hay4yHast 060CHOBAHHOCTb U UHTYULNS

Sual: YkaxuTe nocrnegoBatefnbHOCTb COCTaBHbIX YacTen wabnoHa HaacTporku “IMNonck pewerHna”: 1) Set
target Cell 2) Subject to the Constraints 3) By Changing Cell (Caki: 1)
1

a2 WwN

Sual: KakoBa cBsi3b Mexay 3agadven NMMHENHOro NporpamMmMmMpoBaHnst U HAACTPOMKON «MoMCK pelueHnsa»?
(Caki: 1)
® KaXXgon coCcTaBHOW YacTu 3agadn NMMHENHOro NPorpaMMupoBaHns COOTBETCTBYET TOMbKO OAWH CNOT
HagcTponkn «lMouck peLieHna»

Kaxxgasi cocTaBHas 4acTb NepBOuv NpeAcTaBnseTCca BO BCEX YaCTAX BTOPOM

MeXay HUMK cyLLecTBYeT OYHKUNOHaNbHas CBA3b

MeXxay HMMU CyLLecTBYeT KOppensaunoHHas CBA3b

MeXAy HUMK cyLlecTByeT hyHKLMOHANbHO-KOPPEnaLUNoHHas CBA3b

Sual: KakoBbl Hanbornee 3Ha4yMMble napameTpbl HaacTporku «lMouck pewernsi» : 1) Assume linear model
2) Show iteration results 3) Use Automatic Scaling (Caki: 1)
1

XN )

Sual: KakoBbl 0THOCUTENLHO CTabunbHble NapameTpbl HAACTPOVkK «louck pelwenus» : 1) Max Times 2)
Iteration 3) Precision 4) Tolerance (Coki: 1)
1



2w
N
w

Sual: MNpwu peleHnn 3agaym NMHENHOIO NPOrpPaMMmMPOBAHUSA HAACTPONKON «lonck peLleHns»,
NpUMEHeHNe Kaknx MeTo40B MOXHO cunTaTth LenecoobpasHbim? (Caki: 1)
® CUMMMEKCHbIN
rpagveHTHOro cnycka
anroputma flomopu
BeTBEn U rpaHny,
CUMMMEKCHbIN METOA U MEeTOA rpafMeHTHOro crnycka

Sual: [1ns pelueHns Kakon 3agayun npegHasHayeHo MeTo rpagmMeHTHoro cnycka? (Caki: 1)
O6wana 3agava NMMHENHOro NPOrpaMMmnpoBaHUs
3apayva LenovmMcneHHoro fIMHENHOro NPorpaMMmnpoBaHms
® 3agadva HENMMHENHOro NPorpaMMmnpoBaHUS
3apayva 4acTMYHOro LEeNoYnCIEHHOro NPOrpaMMmnpoBaHms
O6was 3agaya NMHENHOro NPOrpaMMMpoBaHNA 1 3adada LLenoYNCNEHHOMO NIMHENHOro
nporpamMmMmpoBaHms

Sual: KakoBo npeaHasHaveHve dyHkummn IMHEWH? (Caki: 1)
® HaxoAuT NnapamMeTpbl IMHENHON annpoOKCMMaLMn COrfacHO MeToay HaMMeHbLUUX KBagpaToB
onpegenseT napameTp «k» B dpopmyne y=kx+b
onpegensieT napameTp «B» B dopmyne y=kx+b
onpegenseT NpMbnmxkeHHoOe 3Ha4YeHe napameTpa «k» B oopmyne y=kx+b
onpeaenseT npubnuxeHHoe 3HavYeHne napameTpa «B» B popmyre y=kx+b

Sual: KakoBo npegHasHadeHune dpyHkumm HAKITOH? (Caki: 1)
HaxoguTt yron nonyyatomics ot nepeceyveHms npssimon y=kx+b c ocbto OX
Onpegenset napameTtp «b» B hopmyne npamon y=kx+b
® HaxoguT TaHreHc yrna nony4varLwmincs ot nepeceveHus npsimon y=kx+b ¢ ocbto OX
HaxoanTt koTaHreHc yrna nonyyarowminca ot nepecedenns npamon y=kx+b ¢ ocbto OX
OnpepgenseT npubnuxeHHHoOe 3Ha4YeHne napameTpa «b» B popmyne npsamon y=kx+b

Sual: KakoBo npegHasHayeHue dpyHkummn TEHOEHLUWA? (Coki: 1)
® BblMUCHISET NPOrHO3Hble 3HaYEeHUs ANg NepeMeHHON y CornacHo NMHEMHOMY TpeHay No MeToay
HanMeHbLUUX KBaapaToB
BblYMCNAET NIMHENHbIA TPeHA
onpepensieT napameTp «b» B popmyne y=kx+b
onpegenseT napameTp «k» B popmyne y=kx+b
BblYMCIISAET SKCNOHEHLUMANbHbIN TPeHA

Sual: KakoBa nocnegoatenbHOCTb napameTpoB dyHkumn NMPEOCKAS: 1) N3BeCTHble 3Ha4YeHUs
nepemMmeHHom y 2) IaBecTHble 3Ha4YeHnst nepemeHHon X 3) HoBble 3HavyeHust nepemeHHon x (Caki: 1)

1,2
2,1
3,2
©3,1n2
2,1n3

’

Sual: Kakyto xapakTtepuctuky BpeMeHHoro psga soluncnseT pyHkums «[MMPCOH»? (Caki: 1)
® k09 pnLUNEHT KoppenaLmm



WMHOEKC AeTepMMHaLNn
KO3 PULMEHT Koppenaumm n HaeKC getTepMmmHaunm
ANMHY BPEMEHHOrOo psiaa

KBagpaT KoadhduLmeHTa Koppenauuu

Sual: KakoBa nocnegosatenbHoCcTb napameTpoB yHKummn «MNPCOH»? (Caki: 1)
® massiv 1 1 massiv 2
massiv 2 n massiv 1
BCE XapaKTepUCTUKN BPEMEHHOro psiaa
maTpuua
HEKOTOpble XapaKTepPUCTUKN BPEMEHHOro psiaa

Sual: Yto onpegensiet doyHkuma «KBMUPCOH»? (Caki: 1)
XapakTepPUCTUKY BPEMEHHOIO psaaa
KoadppmumneHT Koppensaumm
KBagpaTHbI KOpeHb KO3 MULIMEHTBI Koppensunm
® KBagpat koadhdbuumeHTa koppensaumm
YTouHsieT koadhpumumeHT «[TMPCOH»a

Sual: Kakosbl napameTpbl pyHkuun « KBMUPCOH» ? (Caki: 1)
® massiv 1 n massiv 2
massiv 2 n massiv 1
BCE XapaKTEPUCTUKN BPEMEHHOIO psiaa
mMartpuua
HEKOTOPble XapakTepPUCTUKN BPEMEHHOMO psaa

Sual: KakoBo npegHasHa4veHue dyHkummn « CTOLIYX»? (Coaki: 1)
® onpegenseT CTaHAAPTHY OLNGOKY NPOrHO3HOMO 3HAaYEeHUs NEPEMEHHON y
BblumcnseT nepeble 100 3Ha4YEHMM NEPEMEHHON Y OTHOCUTENBHO X
onpegenseT nepsbl kO3ahdUumeHT dopmynel LLyxoBa
onpeaensieT BTopon koaddurumeHT bopmynsl LLyxosa
onpegensieT TpeTun koadpduumneHT opmynsl LLyxosa

Sual: KakoBbl BxogHble nepemeHHble dyHKumm « CTOLWYX»? (Coki: 1)
Bce 3Ha4yeHnsa nepemMeHHHOW X BPEMEHHOTO psaa
Bce 3HayeHust nepeMeHHHON Y BpeMeHHoro psaa
3Ha4yeHns1 NEPEMEHHHON X N Y
® BCe 3Ha4YeHWsi NeEPEMEHHON Y, 3aTeM X
maTpuua

Sual: KakoBo npegHasHa4veHue dyHkumn «POCT» ? (Caki: 1)
® BbIYUCHISIET 3HAYEHNE (PYHKLMM COrMAcHO 3KCMOHEHUMANbHOMY TPEHAY
BblUMCNSIET 3HAa4YeHNe PYHKLMM COrNacHoO NIMHENHOMY TpeHAay
BbIYUCIIAET 3HAaYeHNe (PYHKLMM COrnacHoO 3KCNOHEHUMAanbHOMY U FIMHEAHOMY TpeHAaMm
nokasbiBaeT NPUPOCT (PyHKLMN
XapakTepusyeT CKOPOCTb nNpupocTa PyHKUUK

Sual: Kakum o6paszom MOXHO pelumnTb 3agadvy nporHo3uposaHus BBIMT Ha EXCEL? (Caki: 1)
MpencraBneHneM BpeMeHHOro psaa
® Wcnonb3oBaHmem dyHkumn HAKIOH n OTPE3O0K
MpeacraBneHnemM BpeMeHHOro psiaa v Micnonb3oBaHnem Hagcpowiku “lMouck peweHns”
BauncneHenm npomexxyToyHoro notpebneHns



MpeobpasoBaHnem Maycca Hag BEKTOPOM KOHEYHOWN NPOoayKLmnn

Sual: KakoBbl BxogHble napameTpbl Mogenu JleoHtbeBa? (Caki: 1)
Matpuua npambix 3aTpat
BekTop Banosown npoaykuuu
BekTop KOHe4YHOM NpoAayKumm
MaTpuua npsamMbix 3aTpaT U BEKTOP BanoBon NpoayKumm
® MaTpuua npaMbix 3aTpaT 1 BEKTOP KOHEYHOW NpoayKuun

Sual: Kak MOXHO npeactaBvTh M peLllnTb 3agady nporHosmpoBaHusa BBl Ha EXCEL? (Ceki: 1)
® NpeacTaBUTb BPEMEHHBIM PSAOM U PELLNTL Kak 3adady NporHo3vpoBaHus
C ucnonb3oBaHveM mogenu JleoHTbeBa
C NCNosib30BaHNeM ANHaAMMYeckorn moaenu JleoHToeBa
¢ ncnonsoBaHueM koadpdpuumeHta «[MMPCOH» n npumeHeHMeM mMeToga HaMMEHbLUNX KBagpaToB
npeacTaBuUTb Kak CUCTEMY NIMHENHbIX YPaBHEHWNA N peLunTb HaACTPOMKON «[ToMCK peLueHnin»

Sual: Kak MOXXHO npoBepuTb KayecTBo NuHenHoro TpeHaa? (Caki: 1)
Koadppuumnentom «NMAPCOH»a
Koadhdpuumentom «KBMMPCOH»a
® KoappuumeHtammu «NMMPCOH» n «KBIMAPCOH»
®yHkumen «CTOWYX»
WcnonbanesaHuem dyHkumm POCT

Sual: KakoBo npegHasHayeHne koadhdumumeHta getepmmHaumnn? (Coki: 1)
® BbIMUCIIAET KBagpaT KoadpdumumneHTa Koppenaumm
lMpoBepseT ka4ecTBO NMHENHOrO TpeHaa
Wcnonb3oBaHue pyHkuun «KBIMMPCOH»
Wcnonb3osaHne pyHkumm « MTMPCOH»
Ucnonb3oBaHne dyHKLumMn « CTOLLYX»

Sual: KakoBo ctaHgapTHoe npeacTtasneHne aaHHblx B EXCEL? (Caki: 1)
® nocpeacTeoM Tabnumu
NnocpeacTBOM YMcen Tabnuupl
nocpeacBoM CTPOK Tabnuupl
nocpeacTBoOM vncen Tabnuubl 1 CTPOK Tabnumubl
B BM€E BPEMEHHOIO psifa

Sual: B kakom nHTEpBane MoXxeT HaxoanTbesa KoaddumuneHT koppenauumn? (Caki: 1)
o [-1;1]

Sual: B kakom nHTEpBane MOXeT HaxoguTbcs koahdurumeHT getTepmuHauun? (Caki: 1)
*[0:1]
[-1;0]
(0;1)

(-1;1)

[-1:1]

Sual: Ecnn 0 < | r| < 0,30 TO KOppenaunoHHasa cBa3b Mexay nepeMeHHsiMu X 1y (Gaki: 1)



cnabas
® HeT
Mu3epHas
cunbHas
He obHapyxeHa

Sual: Ecnun 0,30 < | r | <0,65 To KOppensAuMoHHas CBA3b Mexay nepemMeHHbIMu X u'y (Caki: 1)
HeT
cpegHsas
® cnabas
cunbHas
cyliecteyet

Sual: Ecnn 0,65< | r | < 0,80 TO KOppensauMoHHas CBs3b MexXay nepemeHHbIMu X n 'y (Caki: 1)
HeT
cnabas
® cpeaHss
cunbHas
NOYTU PYHKUMOHaNbHas

Sual: Ecnn 0,80< | r | < 0,95 To KOppensAuMoHHas CBA3b Mexay nepemMeHHbIMu X 1y (Caki: 1)
HeT
cnabas
cpenHas
® cunbHas
Moyt pyHKUMOHaNbHaA

Sual: YTo 03Ha4YaeT CBOMCTBO AIMEPAPKEHTHOCTN SKOHOMUKO-KNMBepHeTnyeckmnx cuctem? (Coki: 1)
OTCYTCTBME CBSA3WN C BHELLHEN Cpeaown;
Hanmune kaHana obpaTHOW CBA3W;
® Hanuumne Takoro CBOMCTBA CUTEMbI, KOTOPbIM HEe 0BnagaeT HM ogHa ee NoAcUcTeMa;
Hanu4yMe Takoro CBOMCTBA CUTEMbI, KOTOPbIM 0BnagaeT Kkaxaas ee NoAcuUcTeMa;
OTCYTCTBME B Hel KaHana obpaTHOW CBA3W;

Sual: Yto onpenensieTt cTpykTypy cuctembl? (Caki: 1)
COCTaB 3NeMeHTOB POPMUPYIOLLIUX CUCTEMY;
cocob coeanHeHnsa POPMUPYIOLLINX CUCTEMY SFIEMEHTOB;
® cocTaB 3NemMeHTOB (hOPMUPYIOLLUX CUCTEMY M COCCODB UX COeANHEHMS,
XapaKTep CBA3el CUCTEMbI C BHELLHEN CPeaoM;
WHTEHCUBHOCTb BXOAHbIX W BbIXOAHbLIX KAHANoB CUCTEMBI;

BoéLma: 0102

Ad 0102
Suallardan 35
Maksimal faiz 35
Suallari garigdirmaq %
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Ecnu | r |2 0,95 To kKOppensiuMoHHas CBSA3b Mexay nepemeHHbIMU X 1y (Coki: 1)
HeT



cnabas
cpeaHsis
OYeHb curbHas
® NOYTU PYyHKLUMOHarbHas

Sual: KakoBbl OCHOBHbIE NepeMeHHble cTaTnyeckon mogenu JleoHteesa? (Caki: 1)
BekTop KOHe4YHOM nNpoayKumm
MaTpuua npsamMblx 3aTpaT
BekTop Banosown npoaykuuu
MpomexyTouHble pacxoabl
® BeKTopbl KOHEYHOW 1 BanoBoW NpoayKunm

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
WEamnTe OPOoMEEYTOUHOE HOT}L"EE'JIEHHE E CTaTHYRCKOH AT e JTH
Jeoureeal = AX+ 7T

X [yeni cavab]
7 [yeni cavab]
AX @ [yenicavab]
X-4AX [yeni cavab]
AT+T [yeni cavab]

Sual: Heobxogmmo nu BBegeHne «(pUKTUBHOM» nepemeHHon npu peweHnn Ha EXCEL cTatuyeckon
moaenu JleoHTbeBa? (Coki: 1)
® na
HeT
He 06bsi3aTenbHO
CO 3HA4YEHMEM HYIb
uenecoobpasHo

Sual: KakoBbl UCx0AHblIE AaHHbIE B cTaTuyeckon mogenu JleoHteeBa? (Coki: 1)
MaTpuua npambix 3aTpaT
BekTop KOHe4YHOM NpoayKumm
BekTop BanoBown npoaykuuu
MaTpuua npsMbIX 3aTpaT 1 BEKTOP BanoBoOW NpoayKLmMm
® MaTpuvua NpsambIX 3aTpaT U BEKTOP KOHEYHOW NPOaYKLMK

Sual: Yto npeacraenset cobon x11 B 3-CEKTOPHOWM IKOHOMUKE cTaTuyeckon mogenu Jleonteesa? (Caki: 1)
® NpoMeXyTo4YHOE NOoTpebneHne B NPOMbILLIEHHOCTW BafOBON NPOAYKLUN MPOMbILLIIEHHOCTU
NpPOMeXyTo4Hoe NoTpebneHne B ¢/x BaroBon NpoayKUumn NPOMbILLIIEHHOCTH
NPOMEXyTOo4YHOE NoTpebneHne B NPOYNX CeKTopax BaroBoW NPOAYKLMN NPOMBILLFIEHHOCTH
BanoByo NPOAYKLUMIO NPOMbILLIIEHHOCTH
NpoMexyTo4Hoe notpebneHne B c/x

Sual: (Caki: 1)
TUro opegctaenaeT cobofl #g B 2-CEKTopHOH SHOHOMEKE CTATHIECKOHR
monent Jeouteeea?

® NpoMeXyTo4YHOe NoTpebGreHne B ¢/X BarioBON NpoayKUMM NPOMbILLIIEHHOCTH
NpoOMeXyToYHoe noTpebneHne BanoBon NPOAYKUUM NPOMbILLIIEHHOCTM B C/X



NpoOMeXyToYHoe noTpebneHne B C/X B BarioBOM NPoAyKLMN NPOYNX OoTpacnen
CyMMa YMCTOM NpoayKUMKM C/X 1 NMPOMbILLIIEHHOCTU
NpoMeXyToYyHoe NoTpebreHne NpoYnx oTpacnen

Sual: Kak MOXHO BblMMCANTL MaTpuULy NONHbIX 3atpat Ha EXCEL? (Caki: 1)
ELMHCIEHHEM MATpHILE - A [yeni cavab]
C nomoubo pyHkumm MOBP
® apuMeHeHMeM CHavana BapuaHTta A, 3atem BapunaHTa B
BLMHCIEHHEM (F — A7 [yeni cavab]
Eruucaennen det(F - A [yeni cavab]

Sual: Kakos cuHTakcuc dpyHkumm MOBP ? (Caki: 1)
®© MOBP(massiv)
MOBP(ccbinka)
MOBP(maTpuua)
MOBP(maTpuua; ccbinka)
MOBP(sqr(MOBP(maTpurua)))

Sual: Kak MOXHO pacnevaTaTb MaTpuLy NonHbix 3atpart (Caki: 1)
MHOEKC(massiv; Homep cTpoku; Homep ctonbua)
® MHOEKC(MOBP(maccuB; Homep CTpPOKK; HoMep cTonbua)
MOBP(maccuB)
MOBP(MOBP(maccuB))
PRINT MOBP(maccuB)

Sual: Kakum 6yaet 3HadeHune BoipaxeHns MHOEKC(MOBP(massiv);1;1) npu npumeHeHun dpyHkunmn MOBP
K cTaTudeckon mogenu JleoHTbeBa B 3-CEKTOPHOWN aKoHOMUKe (Caki: 1)
® 6onbLe 1
paBHom 1
MeHbLue 1
Mexay Hynem n eguHuLen
mexay -1 un +1

Sual: Kakum 6yget 3HaueHne BbipaxeHns MHOEKC(MOBP(massiv);1;2) npn npumeHeHumn dyHkummn MOBP
K cTaTmyeckon mogenu JleoHTbeBa B 3-CEKTOPHON akOHOMUKe (Caki: 1)
6onbLe 1
paBHomn 1
MeHbLue 1
® Mexay HyrneMm 1 eavHuLEeN
meHbLle 0,5

Sual: Kakum 6yaet 3HadeHune BoipaxeHns MHOEKC(MOBP(massiv);2;2) npn npumeHeHun dpyHkunmn MOBP
K cTaTudeckon mogenu JleoHTbeBa B 3-CEKTOPHOWN akoHOMUKe (Caki: 1)
® 6onbLe 1
paBHom 1
MeHbLue 1
Mexay Hynem n eguHuLen
meHbLe 0,5

Sual: Kakum 6yget 3HaueHne BbipaxeHns MHOEKC(MOBP(massiv);3;1) npn npumeHeHumn dyHkummn MOBP
K cTaTmyeckon mogenu JleoHTbeBa B 3-CEKTOPHON akOHOMMUKe (Caki: 1)

6onbLe 1

paBHomn 1



MeHbLue 1
® MexXay HyneMm 1 eavHuLEen
meHbLle 0,5

Sual: Kakum 6yget 3HadeHune BoipaxeHns MHOEKC(MOBP(massiv);3;3) npu npumeHeHun dpyHkunmn MOBP
K cTaTudeckon moaenu JleoHTbeBa B 3-CEKTOPHOWN akoHOMUKe (Caki: 1)
® 6onbLue 1
paBHou 1
MeHbLue 1
MeXxay Hynem v eguHuLen
mMeHbLe 0,5

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Farkum byner sx oHOMHHECK HE CMEICT BERpa® e HHA
HHOEE G MWMOEP (macene); 1, 1) opu mpuve genun § yaxnun MOEP &
crarmeckof Mogens JleonTheEa B 3-ceKTopHOH SKOHOMEKE , [IE MACCHE
OpencTaEnaeT cobofl F- 4
O6bem 3aTpat BanoBow NPOAYKLUMM C/X Npu NPon3BOACTBE 1 BanoBow NPOAYKLUMM MPOMbILLIEHHOCTU
O6bem BanoBoW npoaykunn npomMbILLIIEHHOCTU Npn npon3soactee eanHULbI BaroBomn npoaykumnmn
NPOMbILLUITIEHHOCTH
® 06beM BanoBon NPOAYKLMN NPOMBILLIIEHHOCTM NPU NPOU3BOACTBE eANHULbI KOHEYHOW NPOAYKLMN
NPOMBbILLUIEHHOCTU
O6beM NPOMYXYTOUHBIX 3aTpaT C/X Npy NPOVU3BOACTBE €AMHULbI BaNoBO NMPOAYKLMK
NPOMbILLUITIEHHOCTH
O6bem NpoMy>KyTOYHbIX 3aTpaT NPOYMX OTpacrel Npu NPOU3BOACTBE eAMHULIbI BaNOBOW NPOAYKLUA
NPOMBbILLIEHHOCTU

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Foarum byner sy oromute Ce i CMEICT BLpAK e HIA
HHOEE G MWMOEP (macene); 1,2) opu npuye genun § yarnun MOEP &
crarmeckod Mogens JleonTeepa B 3-ceKTopHOH SKOHOMEKE , [IE MACCHE
OpencTaEnaeT cobofl F- 4
® 0bbeM 3aTtpart BanoBoOWn npoaykunm npomMsbILLNIEHHOCTU Npu Nnpon3Boactee eauHULbI KOHEYHOM
npoayKunn c/x
o0bem 3aTpaTt BanoBoOWn NPOAYKLMN MPOMBILLNIEHHOCTU MPU NPON3BOACTBE €4MHULbI KOHEYHOW
NPOAYKUNN NPOMBILLIIEHHOCTU
obbem 3aTpart BanoBoOWn npoaykunn npomMsbILLNIEHHOCTU Npn npon3soactee eauHULbI BanoBomn
npoayKunn c/x
O6beM NPoMyXyTOUYHbIX 3aTpaT NPOYMNX OTpacnen nNpyu NPoM3BOACTBE €AMHMLBI BarlOBOM NPOSYKLMN
NPOMBbILLIIEHHOCTU
06beM 3aTpaT KOHEYHOWN NPOAYKLUK C/X NpY NPOU3BOACTBE BarioBoOM NpoayKLUMN NPOMBbILLNIEHHOCTH

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Foarum byner s oromute CH i CMEICT BLpAK e HHA
HHOEE G MWOEP (macene); 1,2) opu mpuyvegenus § yarnun MOEP &
crarmeckod Mogend JleonTeeEa B 3-ceKTopHOH SKOHOMEKE , [IE MACCHE
Open cTABIACT coboll B - A
® 0bbemM 3aTtpar BanoBown npoaykunn npomMsbILLNIEHHOCTU Npn npon3soactee eauHULbI KOHEYHOM
NPOAYKLMM NPOYMX oTpacnei
o6bem 3aTpaT BanoBo NPOAYKLMM NPOMbILLNIEHHOCTM NPU NPOU3BOACTBE €AMHULIbI KOHEYHOM
npoaykuun npomMblLLUNEHHOCTA
obbem 3aTtpart BanoBown npoaykunn npomMbILLNIEHHOCTU Npn npon3soactee egnHULbI BanoBom
npoayKunn c/x
O6beM NPoMY>KyTOYHbIX 3aTpaT NPOYMX OTpacrel Npu NPOU3BOACTBE eAMHULIbI BarOBOW NPOAYKLNA
NPOMBbILLIIEHHOCTU
06beM 3aTpaT KOHEYHOM NPOAYKLMK C/X MPU NPON3BOACTBE BanNoBoOW NPOAYKLMUM NMPOMbILLIIEHHOCTM




Sual: MoxHo nn peLlwmnTb nokanbHyto mogens B EXCEL? (Coki: 1)
®fna
HeT
Ha EXCEL HeBO3MOXHO pelunTb ABYXMHAEKCHYIO 3afady?
Ee nyywe pewaTtb Ha cneumannM3npoBaHHOM NakeTe
M3-3a OonbLLOro Konn4yecTBa NepemMeHHbIx ee pewaTb Ha EXCEL HeuenecoobpasHo

Sual: Ckonbko ypaBHeHMWI B flokansHON Mogenu ¢ 3 npoussogutensamu u ¢ 4 notpebutenamn? (Coki: 1)
12
o7
6
8
10

Sual: CKonbko HepaBEHCTB B fIoKanbHOM Mogenu ¢ 4 nponssoauTensiMm u ¢ 4 notpebutenammu? (Caki: 1)
8
®©16
24
36
25

Sual: Ckonbko crnaraembix B Leneson yHKLMK NToKanbHOM Mogenu ¢ 3 npomsBoguTensamm u c 4
notpebutenamun? (Coki: 1)
7
6
®©12
18
9

Sual: Kak MOXXHO npeacTaBnTb BCEBO3MOXHbIE rPy30nNepeBO3KkN B NoKanbHOW Mogenu ¢ 3
npoussoauTensamm u ¢ 4 notpebutenammn? (Caki: 1)
B Buge matpuubl pasmepHocTtu 3X4
Kak maccuB ¢ 12 nepeMeHHbIMN
® kak B BapuaHtax A unu B
C nomoLLbio 7 ypaBHEHUN
C nomoLubio 12 ypaBHEHWN

Sual: Ckonbko MaTemMaTU4ecKknx OTHOLLEeHWU nmeeTcd B WwabnoHe HagcTpoviku SOLVER? (Caki: 1)

NO O W

Sual: C nomowbto kKakoro anroputma pewaetca B SOLVER 3agava HENMHENHOro nporpaMmmpoBaHuns?
(Caki: 1)
CUMMIIEKC
rpagueHTHbIN CnycK
® rpagNeHTHbIN
CuMNNeKCHbIV U rpagueHTHbIN
CvMNNeKCHbIN U rpagMeHTHOro crnycka




Sual: B yem cywHocTb MeToga Maycca npu peleHnii CUCTEMbI NMHENHBIX YpaBHeHnn? (Caki: 1)
[eneHune TekyLwwero ypaBHeHMS Ha KO3hULNEHT, abCoNOTHOE 3Ha4YEHNE KOTOPON MaKcUMarbHa
® nocrneaoBaTenbHOE UCKIIOYEHNE HEN3BECTHbIX
Ob6ecneyeHne npeobpasoBaHnsa YpaBHEHUS B MPUBELEHHbIV BUA
MpeobpasoBaHusA ypaBHEHUI 1 NOCNef0BaTENbHOE NUCKMOYEHNE HEU3BECTHbIX
B npeobpasoBaHnn NMHENHLIX YpaBHEHWI

Sual: B yem HepocTaTok meToaa Maycca? (Caki: 1)
YyBCTBUTENEH K OLLMOKAM BbIYNCIIEHUN
He obecneuynBaeT HEOOXOAMMYHO TOYHOCTb
MeTopn He KoHeuYeH
ConpoBoxxgaeTcs TSKeNbIMU BbIMUCNEHNAMMN
® YyBCTBUTENEH K OLIMBKaM BbIYMCIEHN N HE obecneymBaeT HEOOXO0AMMYH0 TOYHOCTb

Sual: Kakon meToq npuMeHnM st peLleHUst CUCTEMbI NIMHENHbIX YPaBHEHUI ¢ TpebyeMon TOYHOCTbI0?
(Caki: 1)
[aycca
Kpamepa
onpegenuTenen
meToa Naycca->KopaaHa
® HM OOWH N3 OTBETOB HEBEPEH

Sual: Kakumu ceoncteamm obrnagaet MeTod NpocTon utepaumm Npu peLleHnm CUCTEM JIMHENHbIX
ypaBHeHun? (GCaki: 1)
Ob6ecneunBaeT TpebyeMyH TOYHOCTb
He obecneunBaet Tpebyemyto TOYHOCTb
nTepaTuBeH
He YyBCTBUTENEH K OMOKaM BblYUCNIEHNI
® obecne4vnBaeT Tpebyemyto TOYHOCTb N HE YYBCTBUTENEH K OLUMOKaM BbIYMCNEHWIA

Sual: Kakas cBa3b nmeetca mexay metogomu 3engens un npocton nrepauun? (Coki: 1)
® nepsbIN ABNAETCS Moaudukaumen BToporo
BTOpOW ABNSeTCA Moaudukaumen nepBoro
HeT CBA3U
NPUMEHSIOTCH K Pa3HOTUMHBLIM 3agavam
UMEIT PasnnYHy0 CXOOMMOCTb K PELLEHNIO

Sual: MNpegnonoxum, 4To Mmogens JleoHTbeBa pelwaeTtcs metogamu Kpamepa, MNaycca u Maycca-XXopaana.
KakoBo nx obLee ceoncteo? (Coki: 1)
HeT
® TOYHble MeTOAbl peLleHns
C nomoLLbio 3TUX 3 METOA0B MOTyT Nony4aTbCs 3 PasnuyHbIX peLLeHns
MpubnuxeHHbIe MeToabl peLueHns
CwmellaHHble MeTOAbI peLleHns

Sual: MNpwu pelwennn mogenu JleoHTbeBa GONbLLON pa3MepPHOCTH Kakol cnocob 6onee achdekTnBEH?
(Caki: 1)
Kpamepa
[aycca
MpocTon ntepaunm
3engens
® npocTon ntepaumm n 3engens




Sual: MNMpu peweHnn mogenu JleoHTbeBa Ha Solver «pukTnBHas» uenesasn yHkuns (Caki: 1)
MaKCUMU3npyeTCcs
MUHUMU3MpPYETCH
yCTaHaBNMBaeTCs Ha HyNeBoe 3HaYeHune
® He BaXHO
maxmin

Sual: Mpwn pelweHnn mogenun npeanpuaTua anga ueneson dyHkunn Beldncnsaetca (Coki: 1)
max
min
HOMb
NOCTOsIHHas
® max unm min

Sual: Cuctema cocTouT U3 N ANEMEHTOB, a KONMYECTBO ypaBHEHWI B cucTeMe paBHo r. Kakum 6yaet
cTeneHb cBoboabl cuctembl? (Coaki: 1)

S=n-r
S=n+r
® S=n-r
o [yeni cavab]
F
o 7 [yeni cavab]
b
BoéLma: 0103
Ad 0103
Suallardan 39
Maksimal faiz 39
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: MNpwu pelweHnn 3agayum oNTUManbHOrO CNONb30BaHUSA PECYPCOB KaKOBbI Kraccuyeckue
mMaTeMaTu4eckne OTHOLLEHWs, HaknagbiBaemble Ha pecypcbl? (Caki: 1)
bonbLue
MeHbLUe
BonbLue Unu paBHo
® MeHbLUe Unu paBsHoO
paBHO

Sual: KakoBbl ynpasnstoLime nepemMeHHble NpU peLleHnn 3aaaym onTuMarnbHOro MCnob3oBaHNS
pecypcoB? (Caki: 1)
O61bem pecypcoB
MaTpuua 3atpar
LleHbl npoaykumm
® 06BbEMBbI MPOAYKLMM
LleHbl npogykumm n o6bemMbl npogyKumnm

Sual: Yto moxeT ObITb B crnoTte “By Changing Cells” npu pelweHnn 3agaymn onTMManbHOro UCnosib30BaHUs
pecypco?? (Caki: 1)
$G$2:$F$2



© $F$2:$G%2
$B$2:5A%2
$C$2:$B%2
$D$2:5B%2

Sual: MoryT nu 6bITb oanMHakoBble A4yenkn B cnotax “Set Target Cells” n “By Changing Cells” npu peweHuu
Ha SOLVER 3agayv onTmManbHOro ucnons3oBaHusi pecypcos? (Gaki: 1)
BO3MOXHO
® HEBO3MOXHO
MoxeT 6bITb, 8 MOXET U He ObITb
He vcknoyeHo
LenecoobpasHo

Sual: KakoBbl UICXOAHbIE JaHHbIE NPU peLleHnn 3a4adun oNnTUManbHOro packpos matepuanos? (Caki: 1)
Tpebyemas gnvHa kycka npyTa
3akas KonnyecTBa KycKkoB npyTta TpebyemMon AnuHbl
CraHpapTHas gnvHa npyTa
® Tpebyemas AnvHa KyCKOB MNpyTa M1 KONMYECTBO 3aKa3oB M CTaH4apTHasa ANuHa npeta
BapuaHTbl packpos

Sual: Yto gomkeH aenatb NMLO NPUHUMaLOLLIEE PELLEHME MPU PeLLIEHMM 3aaa4m ONTUManbHOro packpos?
(Coki: 1)
® NOMMKeH NOCTPOUTbL BapuaHTbl packpost
JOIMKEH MNPUHATL 3aKa3
AOMKEH onpeaenuTb CTaHAapTHYH ANUHBI NPYTLEB
AormkeH obpaboTaTb UCXOOHbIE AaHHbIE
AOMKEH YNopsiA0YUTb ANMHbI KYCKOB MPYTHEB MO YObIBAHWUIO

Sual: Ecnu gnvHa ctangapTHoro npyTta coctaensieT 100 cMm, a Tpebyemble gnmHbl Kyckos 70, 50 n 30 cm,
CKOIbKO BapuaHTOB packpos 0yayT cywecTtoBatb? (Coaki: 1)
3

O~ O

Sual: Ecnu gnvHa ctangapTHoro npyTta coctaensieT 100 cm, a Tpebyemble gnvHbl kyckos 70, 50 n 30 cm,
TO Kakune s4erkn MoryT BbITb ynpasnsaowmummn nepemerHsiMun? (Coki: 1)
$A$2:$C$2
® $A$2:$D$2
$B%$2:$D$2
$C$2:$E$2
$D$3:$F$3

Sual: YTo BbluMCIAETCS ANs CyMMapHbIX OCTaTKOB B 3afa4ye onTUManbHOro packpos matepuanos? (Caki:
1)
max
® min
0
maxmin
minmax

Sual: Ecnu gnvHa ctangapTHoro npyTta coctaenseT 100 cm, a Tpebyemble gnvHbl kyckos 70, 50, 30 n 20



CM, TO Kakue si4enkm MoryT ObiTb ynpaBnisaowmmm nepemeHHoimn? (Coki: 1)
© $A$2:$i$2
$A$2:3D%2
$B$3:$E$2
$C$2:$G%2
$D$4:$H$4

Sual: Kak dhopmmupyeTcsa Kputepmm onTMmanbHOCTU B MOANMMLMPOBAHHOM 3a4a4e ONTMMarbHOMo pacKpos
matepuanoB? (Caki: 1)
® MUHUMU3NPYETCH KONMYECTBO packpanBaeMbiX NpyTbes
MaKCUMU3NPYeTCHd MUHUMN3NPYETCHA KONMYECTBO pacKkpamBaeMbIX NpyTbeB
MWHUMU3NPYETCA CYMMapHbIA OCTaToK
MaKCUMU3MPYeTCH CyMMapHbIN OCTaToK
HeT BEpPHbIX OTBETOB

Sual: Ecnu gnvHa ctaHgapTHoro npyTta coctaenseT 100 cMm, a Tpebyemble anvHbl kKyckos 70, 50, 30 n 20
CM, TO Kak MOXHO CpaBHUTb ONTUMarnbHble peLleHns B MOAUMDULMPOBAHHOM 1 0ObIYHOM 3agadvax
onTMMmansHoro packpon? (Caki: 1)

® coBrnagatoT
pa3HATCS MU3EPHO
pasnuyarTcs
CYLLLeCTBEHHO pasHble
3Ha4YeHue LeneBon PyHKLMM MOgNULMPOAHHON 3aaun MeHbLLE

Sual: Kak MOXXHO 0TOBpa3nTb cxogHble gaHHble Jobblun HedpT SOCAR 3a 1980-2011-e rogbl Ha
EXCEL? (Caki: 1)
® $A$2:$B$33
$B$2:$C$32
$C$2:$C$34
$D$2:SES4
$D$2:$E$30

Sual: B ka4yecTBe Kakon aHannTu4eckon yHKLMM NpeacTaBnseTca KOfIM4YeCcBO HaceneHna 3a pag net?
(Caki: 1)
Ksagpatnyeckasa napabona
® 3KCMOHeHLUMarnbHbINA
MogkopeHHasa yHKUMSA
Bospacratowasa npsmas
YObiBatoLLasi npsmas

Sual: Mogenb MouceeBa oTbiCKaHUS KONMYeCTBa HaceneHns onuceiBaeT npouecc (Coaki: 1)
® Ka4yeCTBEHHO XOPOLLO
roauTCsa A58 NPOrHO3MpPOBaHUS
Ka4eCTBEHHO XOpOLLO, MPOrHO3MpPyeT XOPOLUO
afekBaTHO NPorHo3npyeT
NMPOrHO3MpyeT XOpOLIO, HO Ka4eCTBEHHO OMUCLIBAET NIOXO

Sual: Mogenb MovceeBa n3yyeHUs KONMYECTBa HAaCENeHUs ¢ MaTeMaTM4eCcKom To4kKn 3peHus (Coki: 1)
® 3agadva Kowwm gnst o6bIKHOBEHHOrO AnddepeHLNansHOro ypaBHeEHUS
npeacTaBnsaeTcs 06bIKHOBEHHbBIM AnddepeHunansHbiM ypaBHEHNEM
nMeeT rpaHUYHoEe ycrioBue
He NMeeT rPaHNYHOro yCroBus
npegcraBngeTcs CUCTEMON ypaBHEHUI




Sual: JluHenHasa TpeHaoBas Mogernb U3yYeHUs KONMYecTBa HaceneHus onucbeliBaeT npouecc (Caki: 1)
KayecTBeHHO XopoLUo
® naeT XOPOLUNIA NPOrHO3
KayecTBeHHO He xopoLlo
KayecTBEHHO XOpOLLO 1 JaeT XOPOLUMIA NPOrHO3
HeaJeKBaTHO

Sual: MNporHosHble 3Ha4YeHns nony4vyeHHble mogensamu Mouceesa 1 nMHeHoN TpeHaoBon Mmoaensto (Caki:
1)
® NPOrHO3Hble 3HAYEHWsI N0 NMHENHOMY TpeHAy 6onee agekBaTHbI
NPOrHO3Hble 3Ha4YeHust No mogenv Mouceesa 6onee agekBaTHbI
B 06enx moaensx ageksaTHbl
He agekBaTHbl B 06enx Mogensix
NporHo3Hele Mmoaenu no Mouceesy BbluMCNEHbI C 60MnbLIEN TOYHOCTBIO

Sual: ®yHkumm RANDOMIZE 1 RND B s3sbike nporpammuposaHus BASIC (Coki: 1)
® cnyxaT An1s BblYUCIIEHUSA CITyYanHbIX Ymcen
dyHkums RANDOMIZE BblumcnsieT criyqaiHoe Ynco
dyHkums RANDOMIZE BbluncnsieT criydaiHoe Yncro
dyHkumna RND ctpont cny4danHoe umcrno B uHtepearne (0,1)
dyHkums RANDOMIZE akTuBuampyeT reHepaTop CryyYanHbIX YUCEN W BbIMUCHSET CrydaiHoe YnNCro

Sual: BeipaxeHnue K=INT(4*RND)) BblumcnsieT Ha sidblke nporpammuposanus BASIC (Caki: 1)
0,1ve?2
©0,1,2va 3
1,2,3ve4
2,3,4ve5
4,3,2vo 1

Sual: Yto genaert sbipaxeHne RANDOMIZE(VAL(RIGHT$(TIME$,2))) sasbika nporpammuposaHms BASIC?
(Caki: 1)
® 3anyckaeT reHepaTop Cry4YanHbIX YMicen
yCTaHaBnMBaeT CUCTEMHOE BpeMs Ha 2 yaca
aKTUBM3MPYET reHepaTop ClydanHbIX YMCEN Yepes Kaxable 2 Yaca
Bo3Bpallaet ymcno ot 0 go 10
Bo3Bpawyaet ymcno 0 unn 1

Sual: Yto genaet onepatop FOR i:=1 TO n DO operator NEXT i Ha a3blke nporpamupoBaHus Basic?
(Caki: 1)
® BbINoOMHAET operator n pa3
BbINOMNHAeT operator n+1 pas
Mo pe3ynbTaTy BbINONHEHWS onepaTopa npeawecteytowero onepatopy FOR nvubo BeinonHseT
onepatop nog FOR, nnu xe nepegaet ynpaeneHe onepaTopy crneayrollemy 3a onepatopom FOR
BbINOnHAeT operator n-1 pas
npoberaeT 3Ha4YeHUs nepemeHHon | ot 1 go n

Sual: B 3agaye criyyanHoro 6nyxgaHus MOXeET N OnyxxgaroLwmin okasaTtbes B Touke P(8,8)? (Caki: 1)
aa
® HeT
MoxeT okasaTbCs Ha 1 Bbllwe ToYku P
MoxeT okasaTbcs Ha 1 nesee Toyku P
MoxeT okasaTbCcs Ha 1 npaBee To4kn P




Sual: Yemy paBHa BEpOSITHOCTb NonagaHus 6nyxgaroLero B Manbii KBagpaT B 3BOBYE ClydYaiiHOro
6nyxgaHua? (GCaki: 1)
0,09
©0,42
0,50
0,43
0,46

Sual: Yem oTnuyaeTca uMMTaLuMoHHOE MOgEeNMpoBaHMe OT APYrMx MetToaoB nccnegoBanua? (Coki: 1)
® UMWUTALMOHHOE MOLENTMPOBAHME NPUMEHSAETCS TOr4a Korga He MoryT ObITTb NPUMEHEHbI Apyrne
MeToAbl
MEeTOA MMUTALMOHHOTO MOAENMPOBaHNS Bornee CUNbHbIM METO OTHOCUTENBHO METOAOB NIMHENHOTO
nporpamMmmMupoBaHuns
OH npegnoytuTensHee metoaa fomopwu
OH cnabee meToaa HancKkopemLlero cnycka
OH npegnouytutensHee metoaa Momopwu 1 cnabee meToaa HanckopenLwiero cnycka

Sual: Ecnu BeINONHEH NPOroH nporpaMmmbl cnyyamHoro onyxgaHusa 200 pas, To KakoBO cpeHee
nonagaHvie B manbln kBagpat? (Coki: 1)
100 pas3
® 44 pa3s
120 pa3
60 pas
18 pa3

Sual: Yto MoxHO caenaTb ¢ nomoLubto cpeacrtea ChartWizard B EXCEL ansa nporHo3npoBaHnsa konnyecTa
HaceneHua? (Coaki: 1)
® ycenenoBaTb KONMMYECTBO HaceneHus rpaduyeckm
[aTb NPOrHo3Hble 3HA4YEHNS KONMYECTBA HACceNeHUs
nccrneaoBaTth KONMMYECTBO HaceneHus rpadndeckn n gatb NPOrHO3HbIE 3HAYEHUS KONM4YecTBa
HaceneHus
HeB03MOXHO A0BUTBLCSA Yero-nNnbo CyLecTBEHHEro
CtponTb gnarpammbl

Sual: HyXHO N1 «4NCTUTBb» UCXOOHbIE AaHHbIENPU U3YYEHUN BpeMeHHbIX psagos? (Caki: 1)
Aa
HeT
® «YUCTKa» OaHHbIX ABMNSAETCA O4HOWN U3 HaYanbHbIX 3TANOB UCCNea0BaHNS
KYMCTKA» OAHHbIX ABMASIETCS KOHEYHbIM 3TAnom UccnegoBaHus
HeBaXHO

Sual: Ecnun nonyyeHbl ctatnctTuyeckne gaHHbIe, TO Kakon MeTo cuMTaeTes npeanovtutensHbiM? (Caki: 1)
® MeToq HaMeHbLUNX KBaApaToB
MeTon HaMMmeHbLUMX KyGoB
OKCnepTHbIe OLEHKU
MeTop Delfi
CueHapHbI MeTop,

Sual: cnonbayoTca nu cnegyrowwmH ceasm B 6rnok-cxeme yeunutena? (Coki: 1)
Mpsamas cBAs- aa, obpaTHasa CBA3b — HET.
® Mpsamasa ceaAs- ga, obpaTHas cBA3b — Aa
Mpsamas cBAs- HeT, obpaTHas cBA3b — Aa
Mpsmas cBA3b- HeTAa, 06paTHas CBA3b — HeT.



MoxeT ncnonb3oBaTbes, HO HE 06bsA3aTENbHO

Sual: KakoBbl KO3MPULNEHTbI YCUIEHNS CUCTEMBI U YCUNUTENS B MaTeMaTU4eCcKon Moaenm cuctemMsl
yeunutenenua? (Coki: 1)
*kun1/B
knp
1/kn B
1/kn1/B
1/Bmnk

Sual: Kak BbluncnseTca nHgekc npmpocrta Hacenexus B mogenu Mouceesa? (Caki: 1)
© (y(t)-y(t-1))/y(t-1)
(y(®)-y(t-1))(t-1)
(y(t+1)-y(t)t
(y(t+1)-y(®))(t+1)
(y(t+1)-y(t-1))/2

Sual: KakaBo cOOTHOLLEHUS XXEHCKOro 1 MYXCKOIro HacerneHua npu n3y4eHmnm Kkomim4yectea HaceneHua?
(Caki: 1)
©51/49
52/48
50/50
49/51
48/52

Sual: Kakyto dyHkuuio EXCEL MoxHO ucnonb3oBaTb AN NPOrHO3MPOBaHUSA KONMYeCTBa HaceneHuns no
moaenu Mouceesa? (Coki: 1)
® POCT
NNHEMH
HAKJTOH
TEHOEHUNA
MPOIMrHO3

Sual: Kakue dpyHkumm EXCEL moryT 6biTb MCNoONb30BaHbl AN MPOrHO3MPOBaHUSA KONMYECTBA HAcereHus
no nuHenHon TpeHgoson mogenu? (Coki: 1)
TEHOEHUNA
POCT
HAKJITOH OTPE30OK
® TEHOEHUMA n HAKINOH n OTPE3O0K
TEHOEHUNA n POCT

Sual: Ecnu gnvHa ctangapTHoro npyTta coctaensieT 100 cm, a Tpebyemble gnvHbl kyckos 70, 50, 30 n 20
CM, TO Kakune s4erkn MoryT ObITb ynpasnsaowmumm nepemeHHsiMun? (Coki: 1)
$A$2:$D$2
© $A$2:5i$2
$A$2:$J%2
$B$2:5F$2
$B$2:$H$2

Sual: YTo o3HavyaeT NPUHLMN «4EPHOTO SALLMKa» NPy NCcnefoBaHUM 9KOHOMUYeckux cuctem: (Caki: 1)
n3ydeHne BHyTPEHHE CTPYKTYpbl CUCTEMBI U NMpeHebpexeHne ee CBA3EN C BHELLHEN cpeaon;
n3yyeHne BXoO0B CUCTEMbI N NpeHebpexeHne ee BbIXOAOB;
n3ydeHne BbIXOO4OB CUCTEMbI U NMpeHebpexeHne ee BXOO0B;



® M3y4YeHne BXOOOB U BbIXOAOB CUCTEMbI U NpeHebpexeHe ee BHYTPEHHEN CTPYKTYpbI;
He CyLL,eCTBOBaHNe MeToda peLleHnss MaTemMaTUYeckon Moaenm CUCTEMBI;

Sual: Npegnonoxum, 4To MHPOPMAaLMOHHAA MOLLHOCTb cucTeMbl paBHO M. KonnyecTBo pasHbix
cocTosiHui ynpaensemoro oobekta N. [1na onTumanbsHOro ynpasneHns CUCTEMON JOSMKHO BbINONHATLCA
ycnosue? (Caki: 1)
°*M=N

M<N

M > 2N

M < 2N

M=N+1M

Sual: [Ina onTManbHOro ynpasneHnst 3KOHOMUYECKOM CUCTEMOW AOMKHO BbINOMHATCA HepaBeHCTBO M 2
N, rae M nHdopmaunoHHast MOLLHOCTL opraHa ynpasneHud, a N 4icno pasnuyHbiX COCTOSIHMI OObeKTa
ynpasneHus. Kak HasbiBaeTcs 3TOT NnpuHUmn B knbepHeTtuke? (Caki: 1)

NPUHLUMN «4EPHOrO ALLMKa»

® 3aKOH «HeobXoAMMOro pasHoobpasnsa»

3aKOH COXpaHEeHWs1 SHeprum

3aKOH «60onMbLUMX Yncen»

NPUHLUNN «IMEPKEHTHOCTUY

BoéLma: 0401

Ad 0401
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MoryT nn 6bITb 0anHakoBble s4enkn B criotax “Set Target Cells” n “By Changing Cells” npu pelueHnmn
onTMMmnsaumnoHHon 3agaym Ha SOLVER? (Caki: 1)

BO3MOXHO
® HEBO3MOXHO
MokeT ObITb, @ MOXET N He ObITb
He mncknio4veHo
uenecoobpasHo

Sual: Yto Takoe MS EXCEL? (Caki: 1)
CpefncTBO BbIMUCIIEHNST B 3NEKTPOHHBIX Tabnuuax
® NpoLeccop ANeKTPOHHbIX Tabnuy
Hanbonee ynotpebumas ocpucHasa nporpamma B Gyxrantepum
TekcToBbIN pefakTop
CpencTBo BblMUCTIEHNS

Sual: Kak uHctanupyetcs Hagctpouka «ouck pewenua» B EXCEL 20037 (Caki: 1)
[aHHble —Popma —dunbLTp—OK
® Cepsuc—Hapctponkn— Solver Add-In—OK
Cepsuc—Makpoc—Makpocbl— Solver Add-In—0OK
Cepsuc — Hapactpoiika— Visual Basic—Co3natb—OK
Cepsuc — 3aBucumocTtun opmyn—Bnusiowme sdyenkn—OK




Sual: KakoBo npegHasHadeHne HagcTponkn «lMonck pewerHna»? (Caki: 1)
PelueHune cuctembl ypaBHEHUN
PelwweHne ontTuMmmnsaumoHHon 3agaydu
PelieHne HenuHerHOM 3agadn onTMMmU3aumnm
PelieHune LenoyncneHHbIx 3agay
® pelleHne CUCTEMbI YpaBHEHUUN N ONTUMMN3ALMOHHBIX 3a4au

Sual: KakoBa nocnegoBatenbHOCTb CNoToB WwabnoHa «Mouck peweHusay: 1)Set target Cell 2) Subject to
the Constraints 3) By Changing Cell (Caki: 1)
1

A 2wl

Sual: KakoBa cBs3b Mexay 3agaden NMMHENHOro NporpaMmMmnpoBaHng N HagcTponkon «Monck pelueHnsa»?
(Caki: 1)
® KaXkgoWn COCTaBHOWM YacTu 3agadv NMIMHEHOIo NPOrpaMMnpoBaHMs COOTBETCBYET €ANHCTBEHHbIN CIOT
HaacTponkn «lMounck peLueHnsa»

Kaxxgas coctaBHad yacTb NepBOro NpeacTaBnseTcs BO BCEX YacCTsX BTOPOro

MEXAY HUMU CyLLeCTBYET (OyHKLMOHANbHas CBA3b

MEeXAy HUMK CYLLLeCTBYET KOppensuMoHHas CBA3b

MeXxay HUMK cylecTByeT OyHKLMOHANbHO-KOppenaunoHHas CBA3b

Sual: KakoBbl cywlecTBeHHble NapaMeTpbl B HaacTporike «lMouck peweHnsi»: 1) Assume linear model 2)
Show iteration results 3) Use Automatic Scaling ? (Ceki: 1)
1

AWl

Sual: KakoBbl OTHOCUTENBHO CTaTUYECKNE NapaMeTpbl B HaacTponke «llouck pewweHus»? (Caki: 1)
Max Times
iteration
Precision
® Max Times, iteration u Precision
iteration n Max Times

Sual: ins pelweHns 3agayv NMMHENHOTO NPOrpaMMUpoBaHns B HaacTponke «lonck pellenns» kakne
MeToAbl ABNATCS npeanodtTuTensHeiMn? (Caki: 1)
® cMMMMeKc
MeTo[, rpagueHTHoro crycka
anroput™m Mlomopwu
MeTO4 BETBEN 1 rpaHul,
CUMMIEKC MeTo 1 MeTo rpagneHTHOro cnycka

Sual: [1ns pelweHns Kakon 3agayun npegHasHadyeH MeTo rpagmeHTHoro cnycka? (Caki: 1)
OO6wasn 3agava NMMHENHOro NPOrpaMMmUpPoOBaHUS
3agaya uenoYncreHHoro NMMHEHOro NPorpaMMmpoBaHus
® 3afaya HerMHeHOro NporpaMMMpoBaHns
YacTn4HO LenoYmMcneHHon 3agaym
O6was 3agaya NMHENHOro NPOrpaMMMpPOBaHNSA M LeNoYncrneHHas 3agada




Sual: KakoBo npegHasHauenve dyrHkumn TMHENH? (Caki: 1)
® onpegenseT napameTpbl MIMHENHOrO NPUBNMXKEHUA NO METOAY HAaMMEHbLUNX KBaapaToB
onpegensieT napameTp k B popmyne y=kx+b
onpegensieT napameTp b B dpopmyne y=kx+b
onpeaensieT npubnmxeHHoe 3HadeHne napameTpa b B gopmyne y=kx+b
onpegenseT NnpMbnmkeHHoe 3HavyeHne napameTpa k B dopmyne y=kx+b

Sual: KakoBo npegHasHayeHve dyHkumn HAKITOH? (Coki: 1)
Haxoawut yron nepece4veHuns npsmon y=kx+b c ocbto OX
HaxoguTt napameTp b B MeTo4e HaMMeEHbLUUX KBagpaToB
® Haxo4M T TaHreHc yrna nepeceveHus npsamon y=kx+b c ocbto OX B MeToAe HaMeHbLUNX KBaApaToB
onpegenseT NnpubnmkeHHoe 3HavyeHne napameTpa k B dopmyne y=kx+b
onpepenseT npubnmxkeHHoe 3HavyeHne napameTpa k B opmyne y=kx+b
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Sual: KakoBo npegHasHadeHne dpyHkumm TEHOEHUWA? (Caki: 1)
® BbIYUCIISIET NPOrHO3HbIE 3HAYEHWSI NEPEMEHHON Y MO METOAY HAMMEHbLUNX KBaApaToB
BblYMCNAET NIMHENHbIN TPEeH
onpegensieT napameTp b B doopmyne y=kx+b
onpegensieT napameTp k B popmyne y=kx+b
onpegenseT 9KCNOHeHUManbHbIN TpeHa

Sual: Kakosbl napameTpbl dyHkummn NMPEOCKAS: 1) nsBectHble 3Ha4YEeHNA NEPEMEHHON Y; 2) N3BECTHbIE
3HaYeHVs nepeMeHHoun X 3) HOBOe 3HayYeHne nepeMeHHom X (Gaki: 1)
1
2
3
©3,1n2
2n1

Sual: Kakyto xapakTepucTmky BpemeHHoro psiga sbluncnseT oyHkumna «MAPCOH»? (Caki: 1)
® k03 DMLMNEHT KOPPENSALNK
KoahpULMEHT AeTepMMHaLnm
KO3 pmUMEHTLI Koppenauun n geTepmuHaumum
NepCUHTUIb
KBapTUn

Sual: Kakosbl napameTpbl pyHkUmn «[MMPCOH»? (Caki: 1)
® massiv 1 n massiv 2
massiv 2 n massiv 1
BCE XapaKTepUCTUKN BPEMEHHOIO psida
HEKOTOPblE XapaKTEPUCTUKN BPEMEHHOIO psaa
n36paHHbIe XapaKTePUCTUKN BPEMEHHOIO psida




Sual: Yto onpegenset gpyHkuma «KBMMPCOH»? (Caki: 1)
XapakTepucTuky BpeMEHHOro psaa
KoadppmumneHT Koppensaumm
KBagpaTHbIN KOpeHb KOadhduLMeHTa Koppensaumm
® KBagpat KoadhhuumeHTa koppensaumm
YTouHseT koadhdpuumeHT «[TMPCOH»

Sual: Kakosbl napameTpbl pyHkUmn « KBIMMPCOH»? (Caki: 1)
® massiv 1 1 massiv 2
massiv 2 n massiv 1
BCE XapaKTepUCTUKN BPEMEHHOro psiaa
massiv 3
n30paHHble XapakTEPUCTUKN BPEMEHHOTO paaa

Sual: KakaBo npeagHasHayeHne pyHkumn « CTOLWYX»? (Caki: 1)
® yKka3blBaeT CTaHOAPTHYIO OLWMOKY MPOrHO3HOrO 3HAYEHUS NEPEMEHHON Y
BblumcnsaeT nepsble 100 3Ha4YeHM y No X
BbluMCNsAeT nepBbii KO3 duuneHT dyHkumn LLyxosa
BblYMCNAET BTOPON KoadhduumeHT dyHkumn LLlyxosa
BbluMcnsaeT TpeTuin KoadpdumumeHT pyHkuum LLlyxosa

Sual: KakoBbl BxogHble nepemeHHble dyHKumm « CTOLWYX»? (Coki: 1)
Bce 3HavyeHusa nepemeHHON X BpeMEHHOro psiaa
Bce 3HayeHuss nepemMeHHoN Y BpeMeHHoro psaa
3Ha4yeHus1 NEPEMEHHON X, N Y
® cHayana 3Ha4YeHus NnepemMeHHon y, 3aTem X
CHayarna 3HayeHus NepeMEeHHON X, 3aTem y

Sual: KakoBo npegHasHadeHune dpyHkumm «POCT»? (Caki: 1)
® BbIMUCHISET 3HAYEHUSA (PYHKLMM COrMacHO 3KCMOHEHLManbHOMY TpeHay
BblUMCNSIET 3HA4YEHUSA PYHKLMM COrNacHO NMHENHOWY TpeHay
BblYMCIIAET 3HAaYEeHNA OYHKLMM COrMacHO 3KCMOHEHLMAaNbHOMY U MIMHEMHOMY TPeHAaMm
BblUMCNSIET NPUPOCT PYHKLUM
XapakTepusyeT CKOPOCTb nNpupocTa OyHKUUK

Sual: Kak MoxHO pelumTb 3agadvy nporHoanposaHusa BBIMT Ha EXCEL? (Caki: 1)
MpencraBneHneM BpeMeHHoro psaa
® ncnonb3osaHnem gyHkumm HAKITOH n OTPE30OK
ncnonb3oBaHmeM yHkumm HAKJITOH
ncnonb3oBaHnem yHkumm HAKJITOH
BbIYMCMEHNEM MPOMEXYTOYHOrO NOTPebneHns
npeobpasoBaHeM [faycca Hag MeKTOPOM KOHEYHOW NPOoAYyKLMM

Sual: Kak onpepenseTtcs ka4ecTBo nMHenHoro Tpenaa? (GCaki: 1)
C nomoubto koadhdumumenta «MAPCOH»
C nomouubto koadhduumneHta « KBINMIMPCOH»
® C nomoubto koadpduumeHtoB «MMPCOH» n « KBIMMPCOH»
C nomouubio pyHKunn « CTOLLY X»
C ncnonb3oBaHnem dyHkumn HAKINOH

Sual: Kak npegcraBnsatotca ncxogHble gaHHole B EXCEL? (Caki: 1)
® c nomMoLLblo Tabnuy,



C NOMOLLIbIO Ymcen Tabnuu,

C MOMOLLbIO CTPOK Tabnmyy,

C MOMOLLIbIO YMCen 1 CTPOK Tabnuuy

C MOMOLLBbI0 KOMBMHaLUMK CTPOK K Yncen Tabnuy,
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Sual: Ykaxnte konmy4ecTBO MatemMaTU4eCckux OTHOLEHMI wabnoHa HagcTpovikn SOLVER? (Caki: 1)

NO O W

Sual: C nomoLLblo Kakoro anroputma peluaeTcs 3agada Leno4yncrneHHoro JIMHENHOro NporpaMmMmMpoBaHns
B SOLVER? (Caki: 1)
Fomopu
Cumnnekc
rpaHuLy
BeTBeun
® BeTBEW U rpaHul,

Sual: C nomoLbo Kakoro anroputMa peluaeTcd 3agada HenuHernHoro nporpammumpoBanms B SOLVER?
(Caki: 1)
CUMMMEKC
rPaAMeHTHOro crnycka
® rpagueHT
CrMNNEeKCHOro 1 rpagMeHTHoro
pagneHTHOro U CUMMIIEKCHOTO

Sual: NpumeHsaeTca ansa BelYNCNEHUA NMMHENHOIO TpeHaa MeTOA0M CMeLLeHUs oTHocuTensHo (Caki: 1)
® cpegHen apudmMeTn4eCcKom
cpenHen reomeTpmu4eCcKon
Korga koaddmumeHT koppensauumn paeHo 0,5
Korga mexgy nokasartensiMu cywiecTtByeT (PyHKLUMOHaNbHasi 3aBUCUMOCTb
Korga KonmyecTBo HabnoaeHUn YeTHO

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
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Sual: Bo3aMoXHa N1 «MHTepnonaunsi» Npu NpuMeHeHUin MeToAa CMELLEHNS ANsl NOCTPOEHUS NMMHEAHOTO
Tpenga? (Caki: 1)
® BO3MOXXHO
HEBO3MOXXHO
HEBO3MOXHO, ECITM MeTOo[ CMELLEHMSI NPUMEHAETCA OTHOCUTENBHO apUPMETNHECKOTO CpeaHero
HEBO3MOXHO, ECITM MEeTOL CMELLEHMNS NPUMEHAETCA OTHOCUTENBHO FrEOMETPUYECKOIO CpeagHero
BO3MOXHO, €CI1 KO3 (PULNEHT Koppensaumm mexay nokasatensamm paseH 0

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)
E{I] 2 |3 |4 |5

v 377311041127 162

OTHOCHTENE HO HaKor ¢ SHCIA EY,I[ET IPHMEHEH METCT EMEH.IEHHH?

7,3
©3

5

2

3,7

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Xt 2 3 4 35
v |13 28 39 51 97

Fawum byper sHauenne nepeMerHol X, B CIOyYae IpHMeHEHHEA

METCJA CMEITEHEA
2
-1
®1
0
-2




Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

X1 (2 (3 |14 |5 |6 7
v | L1282 (4667 |8.2(108 132

Faxum bymer spauenne r,p, B CIVIAE IpHMEHEHHI METOOA

CME]EHHA

-5,8

-3,3

©-48

0

8,9
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Sual: KakoBbl BXO4HbIE MapaMeTpbl CTaTU4eckon mogenu JleoHTbeBa: 1) maTpuua NpsMblx 3aTpaT 2)
BEKTOP BarnoBow Npoaykumn 3) BEKTOP KOHeYHoW npoaykumm (Caki: 1)
1
2
3
1mn2
©®1n3

Sual: Kak MOXHO nocTaBuTb 1 pelnTb 3agadvy nporHosnposaHua BBl Ha EXCEL? (Caki: 1)
® npeAcTaBNeHNEM C MOMOLLbIO BPEMEHHOTO psida U peLleHneEM Kak 3adayvm NPorHo3MpoBaHns
ncnonb3oBaHnem mogenu JleoHTbeBa
C MCnorb3oBaHMEM gMHaMUYeckon mogenu JleoHTbeBa
ncnonb3oBaHneM koadduumeHta «[MMPCOH» 1 npumeHeHneM MeToaa HaMMEeHbLUMX KBaapaToB
ncnonb3oBaHneM koadpdpuumeHta «k KBMMPCOH» 1 npuMmeHeHnem meToga HaMMeHbLUMX KBaapaToB

Sual: KakoBbl OCHOBHbIE NepeMeHHble cTaTudeckon mogenu JleoHToeBa (Caki: 1)
BekTop KOHeYHOW NpoayKumm
MaTpuua npamMbix 3aTpaT
BekTop Banosown npoaykuuu
lMpomexyTouHble 3aTpaThl
® BeKTOop KOHEYHOW U BanoOBOW NpoayKLUN

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

1o ABNACTCA OpoMEEY TOUHEM ToTRebIeHHEM B CTATHMECKOH MO elH
JeonteEa X = AT+ T

r [yeni cavab]

[yeni cavab]



=

A ® [yeni cavab]
F_AF [yeni cavab]
AT4T [yeni cavab]

Sual: Heobxogmmo nu BBegeHne «OUKTUBHOM» LeneBon pyHKUMM B CTaTU4ECKon Mogenu JleoHTbeBa?
(Caki: 1)
®fa
HeT
MOXET ObITb, @ MOXET U He ObITb
HeLienecoobpasHo
LenecoobpasHo

Sual: KakoBbl «CTaHOapTHbIE» BXOAHbIE AaHHbIE B cTaTMyeckon mogenu JleonTtbeBa (Caki: 1)
MaTpuua npamMbix 3aTpaT
BekTop KOHe4HOM npoayKumm
BekTop BanoBown NnpoayKuum
D) MaTpuua npamMblix 3aTpaTt 1 BEKTOP BaroBOW NPOAYKLUMK
® MaTpuua npaMblix 3aTpaT Y BEKTOP KOHEYHOW NpoayKuun

Sual: (Gaki: 1)
Hro osHawaeT NepeMeHHaA x; B 3-CeKTopHOH SKOHOMEKE B CTATHHECKOM
Moneni JeonteEa

® NPOMEXYTO4YHOE NOTPeGeHne NPOMBbILLIIEHHOCTY B BanoBo NPoAyKLMM MPOMbILLIEHHOCTM
NPOMeXyToYHoe NoTpebreHne c/X B BanoBoy NpoAyKUMN NPOMbILLINIEHHOCTU
NpoMeXyTo4Hoe NoTpebrneHne NPOMbILLNIEHHOCTU B NPOYMX OTPACHsX
BasioBY NPOAYKLMIO NPOMbILLNIEHHOCTU
npomMexyToyHoe noTpebneHune c/x

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Tro ozHagaeT Xy B cTaTHdeckol mogens JleoHTReRa 3 cEKTOpHOH
S CHOMHEH
O06bem BanoBow NPOAYKLUMM NPOMbILLFIEHHOCTM NOTPeBNEHHOM B C/X
® O6bem BanoBow NpoayKUMK ¢/x NOTpebrneHHON B MPOMBbILLIIEHHOCTH
O6bem BanoBow NPOAYKUMM NPOYMX OoTpacnen notTpebrneHHon B ¢/X
O6bem BanoBow NpoayKuMmn ¢/x NoTpebneHHoN B MpoYnX oTpacnsx
MpomexxyToyHoe noTpebneHne nNpoumx oTpacnemn

Sual: Kak Bbelumncnsietca matpuua nonHeix 3atpaTt Ha EXCEL (Caki: 1)
C IOMOUERD F - A [yeni cavab]
¢ nomouubto MOBP
BHHHCIEHHEM E - A, satem npumeHesnem hyaxmun MCOEP  ©  [yeni cavab]

EHYHCIEHTEM (F - )7 [yeni cavab]

ERMHCIeHHEM det( B - ) [yeni cavab]
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Suallari qarisdirmaq EA
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Sual: Kakos cuHTakcmc ctatuctudeckon doyHkumm MOBP (Caki: 1)
® MOBP(massiv)
MOBP(cchinka)
MOBP(maTpuua)
MOBP(MOBP(matpuua))
MOBP(sqr(MOBP(maTpunua)))

Sual: Kak MOXHO pacnedaTtaTtb nocne BbluUCeHns koadhdurumeHTsl MaTpuyubl NOMHbIX 3aTpat (Caki: 1)
MHOEKC(maccuB; HOMep CTPOKKU; HOMep cTonbua)
® MHOEKC(MOBP(maccuB); Homep CTpoKu; HoMep cTtonbua)
MOBP(maccuB)
MOBP(ccbinka)
MOBP(MOBP(maTpuua))

Sual: Kakum 6yget 3Hauvenne MHOEKC(MOBP(massiv);1;1) nocne npumeHeHus doyHkumm MOBP k
ctatndeckon mogenu JleoHtbesa (Caki: 1)
® 6onbLue 1
paBHbIM 1
MeHbLue 1
MeXay Hyrnem U eaMHuLen
mexay -1 n +1

Sual: Kakum 6yget 3HadveHne MHOEKC(MOBP(massiv);1;2) nocne npumeHeHus dyHkumm MOBP k
cTtaTnyeckon mogenu JleoHtbea (Coki: 1)
GonbLue 1
paBHbIM 1
MeHbLUe 1
® MexXay Hynem n eanHuuen
mexay -1 n +1

Sual: Kakum 6yget 3Hauvenne MHOEKC(MOBP(massiv);2;2) nocne npumeHeHus doyHkumm MOBP k
ctatndeckon mogenu JNleoHtbesa (Caki: 1)
® 6onbLue 1
paBHbIM 1
MeHblLue 1
MeXay Hyrnem U eaMHuLen
mexay -1 n +1

Sual: Kakum 6yaet 3HaveHne MHOEKC(MOBP(massiv);3;1) nocne npumeHenusa dyHkumm MOBP k
cTtaTnyeckon mogenu JleoHtbea (Coki: 1)
GonbLe 1
paBHbIM 1
MeHbLLe 1
® Mexay Hynem n eanHuuen
mexay -1 n +1

Sual: Kakum 6yget 3Hauvenne MHOEKC(MOBP(massiv);3;3) nocne npumeHenus doyHkumm MOBP k
cratmnyeckon mogenu JleoHteesa (Coaki: 1)



® GonbLe 1
paBHbIM 1
MeHbLUe 1
mMexay Hyrnem u eauHuLen
mMexay -1 n +1

Sual: KakoB akoHomuyeckuii cmbicn Bblpaxxenns MHOEKC(MOBP(massiv);1;1) 8 EXCEL npu pelueHum
ctatudeckon mogenu JleoHTbeBa 3-CEKTOPHOM MOAeNU 3KOHOMUKN? (Caki: 1)
00beM BanoBow NPoOAyKLMK C/X NOTPeBNeHHON B MPOM3BOACTBE €ANHMLBI BarlOBOM NPOSYKLMN
NPOMbILLITEHHOCTH
00beM BanoBow NpoayKLUMM NPOMbILLIIEHHOCTM NOTPEBNEHHOM B NPON3BOACTBE eAVUHULbI BanOBOWN
npoayKunn c/x
® 06beM BanoBoOKM NPOAYKLUUU NPOMBbILLIIEHHOCTU 3aTpaYeHHON A8 NPOM3BOACTBA €ANHNLbI KOHEYHON
NPOAYKUUN NPOMBbILLIIEHHOCTH
ob6bem BanoBon npoaykumnn c/x noTpebrneHHon B NPOM3BOACTBE €ANHULLI BAarIOBOW NPOAYKLUK
NPOMBILLITEHHOCTU
o0bem BanoBov NPOAYKLMM NPOYMX OTpacnen B NPON3BOACTBE e4MHMULbI BarlOBOW NpOoayKLUK
NPOMbILLITEHHOCTH

Sual: KakoB akoHomunyeckuii cmblicn Bbipaxxenns MHOEKC(MOBP(massiv);1;2) B8 EXCEL npwu pelueHum
ctatnyeckon mogenu JleoHTbeBa 3-CEKTOPHOM MOAENN SKOHOMUKN? (Caki: 1)
® o6bem BanoBowv NPoAyKUMM NPOMBILLIEHHOCTU NOTPebneHHOoW B NPOn3BOACTBE €4UHULIbI KOHEYHOWN
npoayKuum c/x
06beM BanoBon NPoAYKUUN MPOMbILLNIEHHOCTN 3aTpavyeHHOM ANs NPOM3BOACTBA €AMHULbI KOHEYHON
NPOAYKLUN NPOMbILLIIEHHOCTM
06beM BanoBon NPOAYKLUUN MPOMbILLNIEHHOCTN 3aTpavyeHHOW ANS NPOM3BOACTBA €AVMHULbI BaroBown
npoayKuum c/x
0o6beM BanoBon NPOAYKUUN NPOYMX OTpacnen 3aTpadyeHHon Ana Npon3BoACcTBa eANHULbI BarOBOM
NPOAYKLUN NPOMbILLIIEHHOCTM
06beM KOHeYHOM NPOAYKUMM C/X 3aTpayeHHOW AN NPOM3BOACTBA eANHMULbI BAaroBOW NPOAYKLMN
NPOMBILLFIEHHOCTH
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Sual: KakoB akoHomunyeckuii cmbicn Bblpaxxenns MHOEKC(MOBP(massiv);1;3) B8 EXCEL npu pelueHum
cTaTnyeckon Mmoaenu JleoHTbeBa 3-ceKTopHOM Mogenn akoHoMukn? (Caki: 1)
o6bem BanoBow NPOAYKLMW NPOMbILLIIEHHOCTU NOTpebneHHoN B NPOM3BOACTBE €ANHNLbI KOHEYHOW
npoayKuum c/x
06beM BanoBown NPOAYKUUN MPOMbILLNEHHOCTU 3aTpavyeHHOW A4S NPOM3BOACTBA €AMHULbI KOHEYHON
NPOAYKLUN MPOMBILLITEHHOCTH
o6bem BanoBow NPOAYKLMUM NPOMbILLIIEHHOCTU 3aTpayYeHHON AN NPOU3BOACTBA €ANHWLbI BaroBON
npoayKuum c/x
® o6beM BanoBow NpoAyKUMu NPOYNX oTpacren 3aTpavyeHHoON Ans NPOM3BOACTBA €AMHULbI KOHEYHOM
NPOAYKLUN MPOMBILLITEHHOCTM
06bemM KOHeYHOW NPOoAYKLUK C/X 3aTpavyeHHOW A4S NPOU3BOACTBA €AMHULIbI BANOBOW NPOAYKLUM
NPOMBILLIIEHHOCTH

Sual: B yem cywHocTb MeToda Maycca pelueHnsa cuctemMbl IMHENHbIX ypaBsHeHun? (Caki: 1)



aerneHne Ha KoadPUUEeHT nepeMeHHoN, abContoTHOE 3HaYEHNEe KOTOPOro HanbonbLlee
® nocnegoBaTenbHOE UCKMNIOYEHNE HEN3BECTHbLIX

obecneyeHne nepexoaa ypaBHeHUs B Npeobpa3oBaHHbI BUA,

aerneHne Ha KoadULEHT nepeMeHHoN, abcontoTHOE 3Ha4YeHne KOTOPOro HanMeHbLLee

[eneHve kaxgoro YpaBHEHUA Ha KOSCb(bI/ILI,MeHT nepBoro HeEM3BeCTHOIro U npuMeHeHne metoga
CIoXXeHuns

Sual: B 4yem HepgocTaToKk MeToaa Maycca? (Coki: 1)
YyBcTBUTENEH K OLLIMOKaM BblYUCTIEHUS
He obecneumBaeT Tpebyemyto TOYHOCTb
He KOHEeYHbI’
CONpoBOXOAaeTCH CIOXHbLIMU BblYUCTIEHUAMMU
® YyscTBUTENEH K owmbkam BbluMcneHns n He obecneunsaeTt Tpebyemyo TOYHOCTb

Sual: Kakon meTton MOXeT OblTb MPUMEHEH A5 PELUEHMS CUCTEMbI MMHENHBIX YPaBHEHUI ¢ Tpebyemon
TovHOCTbIO? (Caki: 1)
[aycca
Kpamepa
onpeaenuTenemn
["aycca v onpegenuTenen
® HeT BEpHbIX OTBETOB

Sual: Kakumun goctonHcTBaMu obnagaet MeTod ntepaumm ans peleHnst CUCTEMbI NIMHENHBLIX YPaBHEHWNA?
(Caki: 1)
obecneunBaeT TpebyeMyto TOHYHOCTb
He obecne4ymBaeT Tpebyemyr TOYHOCTb
nTepaTuBEH
He YyBCTBUTENEH K OLUMOKaM BblYUCIIEHUS
® obecneuvnBaeT TpebyemMyto TOYHOCTb U HE YyBCTBUTENEH K OLLUMOKaM BblYUCIEHMS

Sual: Kakas cBa3b cylectByeT Mexay Mmetogamu 3engens n npocton urepauun? (Gaki: 1)
® 1-a apngeTca moaudukaumen BToporo
2-a aBngeTca moandukauunen 1-ro
HEeT CBA3N
NPUMEHSIIOTCA K 3a4a4am pasHoro TMrnoB
UMEIT PasnnyHy0 CXOOMMOCTb K peLUeHnto

Sual: Kakoebl 006wue ceonctBa metogoB Kpamepa, Maycca n Maycca->XopgaHa npu peleHmm Mogenm
JleoHTbeBa? (Coki: 1)

HeT
® BCE OHU SIBNSIOTCS TOYHBIMU METOAAMM PELLEHUS
MOTyT ObITb NOMNyYeHbl 3 pasnnyHbIX pelleHnst 3-1 MeToaaMu peLleHns
NpUBNMKEHHbIE METOAbI PeLLEHMS
CMELLaHHble METOAbI PeLLEHMS

Sual: Kakon metop siBnaetcs 6onee npegnodtTuTenbHbIM Npy pelleHnn mogenu JleoHTeeBa 6onbLuom
pa3mepHocTu? (Caki: 1)
Kpamepa
[aycca
MpocTon ntepaunmn
3enpens
® MpocTon ntepaumm n 3erngens




Sual: MNMpwn pelweHnn mogenu fleoHTbeBa Ha Solver «pukTuBHan» Lenesas oyHkuna (Caki: 1)
MaKCUMM3NpPYETCS
MUHUMU3UPYETCH
BCE OTBETbI BEPHbI
® He BaXHO
MpupaBHMBaeTCA HynO

BoéLma: 0601

Ad 0601
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MoxHo nn pelwmnTb nokanbHyo mogens B EXCEL? (Coki: 1)
HeT
®fa
[BYyXvHAEKCHYI0 MoAdenb HEBO3MOXHO pelmnTb Ha EXCEL
HeBo3moxHO pewwnTb 3agady Ha EXCEL u3-3a 6onbLion pasaMmepHOCTU 3agayn
M3-3a 6onbLUOro KonmMyecTBa NEpPEMEHHbIX 3agady HeuenecoobpasHo npegcrasuTb Ha EXCEL

Sual: CKonbko ypaBHEHMWI CYLLIECTBYET B NOKansHON Moaenu ¢ 3 npom3soantenamun n 4 notpedutenamm?

(Coki: 1)

12

o7

6

8

10
BowLma: 0602
Ad 0602
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ckonbko HepaBeHCTB CyLLEeCTBYET B FIOKarnbHON MoAenu ¢ 4 nponssoanTensMu n 4 notpebutensMmm?
(Caki: 1)
8
©16
24
36
25

Sual: Ckonbko crnaraemMbix CyLIEeCTBYET B LLeNieBOV (OYHKLMM NTOKaNbHOW Modenu ¢ 3 Npon3BoguTensamMm 1
4 notpebutenammn? (Caki: 1)
7
6
®©12



18

BoéLma: 0603

Ad 0603
Suallardan 1
Maksimal faiz 1
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak MOXXHO npencTtaBuTh rpy30nepeBo3kn B SIOKaNbHOW Mogenu ¢ 3 non3sBoguTensmu u c 4
notpebutensmu: 1) B BUAE Matpuubl pa3amepHocTn 3X4; 2) kak maccue ¢ 12 nepeMmeHHbIMuU (Caki: 1)
1
2
°*1n2
C nomoLLbio 7 ypaBHEHUI
C nomolbio 12 ypaBHEHWMIA

BéwLma: 0701

Ad 0701
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: KakoBbl MaTemMaTnyeckme OTHOLLIEHWNS B KIAaCCUYECKMX YCNOBUAX OFpaHUYEeHNs 3a4ayun HammnyuyLero
ncnonb3oBaHus pecypcos? (Caki: 1)
bonbLue
MeHbLUe
BonbLue unu paBHo
® MeHbLUe Unu paBHoO
paBHO

Sual: KakoBbl ynpasnsiowme nepeMeHHble B 3aga4ve Hauny4dLllero ncnosnb3oBaHusa pecypco? (Coki: 1)
O61bem pecypcoB
MaTpuua Hopm 3aTpaT
LleHbl npogykumm
® 06beM NpoayKuUn
LleHbl n 06BbeM npogykumm

Sual: Yto moxeT ObITb B crnoTe “By Changing Cells” npu peluennn 3agayn Hanny4ylero cnosb3oBaHus
pecypcoB ? (Caki: 1)
$G$2:$F$2
® $F$2:$G$2
$B$2:5A%$2
$C$2:$B%2
$D$2:$B%2




Sual: KakoBbl MCXO4HbIE AaHHbIE 3a4a4M ONTUMAIbHOrO packpos MaTepmanos: 1) ANMHa KyCKOB NpyTa; 2)
KONMMYeCTBO 3aKa3oB KyCKOB MpyTa; 3) cTaHAapTHas AnvHa npyTa 4)BapuaHTtbl packpos (Caki: 1)
1

2
3
©1,2un3

4
BoLma: 0702
Ad 0702
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: YTto gomkeH caenatb NMUO NPUHUMAatOLLEE PELLEHME MPU PeLLeHM 3a4a4m ONTUMAIbHOIO Packpost
matepuanoB? (Caki: 1)
® NOCTPOUTb BapuMaHTbLl Packposi
NPUHATL 3aKa3
onpenennTb ANNHY CTaHA4apTHOro npyTta
00pabbITbiBaTb UCXOOHbLIE AaHHbIE 3ada4u
npopaHXmMpoBaTth AfMHbI KYCKOB Mo yObIBAHMIO

Sual: MNMycTe B 3agaye onTUManbHOro packpos Matepuanos CTaHgapTHas anvHa npyta pasHseTtca 100 cm,
a AnvHbl KyckoB npyTa cootBeTcBeHHO 70, 50 n 30 cm. OnpegenvTe KONMYeCcTBO BapMaHTOB packpos?

(Caki: 1)

°
OO~ OTW

Sual: MNycTb B 3agaye onNTMManbHOro packpos Mmatepuanos cTaHgapTHasa anuHa npyta pasHaetca 100 cwm,
a ANUWHbI KyCcKOB npyTa cooTBeTcBeHHO 70, 50, 30cm. Onpegenute KONMYeCTBO BapMaHTOB packpoa?
(Caki: 1)

$A$2:5C%2

® $A$2:$D%2

$B$2:$D%2

$C$2:$E$2

$D$3:$F$3

Sual: Yto BbluMCHSIETCS ANs1 CyMMapHOro octaTka B 3agade onTuMarnbHOro packpos matepuanos (Caki: 1)
max
® min
0
maxmin
minmax

BowLva: 0703
Ad 0703

Suallardan 5



Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq E

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MNycTb B 3agaye onNTMManbHOro packpos MatepuanoB cTaHgapTHasa anuHa npyta paBHaetcsa 100 cm,
a AnvHbl KyckoB npyTa cootBeTcBeHHO 70, 50, 30 n 20 cm. Kakumu MoryT ObiTh YNpaBnsoLWme sYenkm
BapuaHToB packpos matepuanos? (Caki: 1)
© $A$2:$i$2

$A$2:5D$2

$B$3:$ES2

$C$2:$G%2

$D$4:$H$4

Sual: Kak cdhopmumpyeTcst KpUTepUii ONTUManbHOCTM B MOAMGULMPOBAHHOM 3a4a4e ONTUManbHOro packposi
matepuanos? (Caki: 1)
® MUHUMU3MPYETCS CyMMa KONMYecTBa packpanBaeMblX NpyTheB
MaKCMMM3MpyeTCca CyMMa KOnMYecTBa packpanBaeMblX NPYTbEB
MWHUMMU3NPYETCS CYMMapHbIN OCTaTOK
MaKCUMM3MPYEeTCA CyMMapHbIN OCTaToOK
BbIYMCIIAETCA PA3HOCTb AN151 MAaKCMMAarnbHOro U MMHUMArbHOMO KONMYecTBa CyMMapHOro octaTka

Sual: MNycTb B 3agaye onTMManbHOro packpos MmatepuanoB cTaHgapTHasa anuHa npyta paBHdaetcsa 100 cm,
a AnvHbl KyckoB npyTa cootBeTcBeHHO 70, 50 n 30 cM. Kak MOXXHO CpaBHUTb ONTUMarbHbIE peLleHns B
MOAMPULNPOBAHHON U 0BLIYHON 3adadvax onTMManbHOro packpost Matepuanos? (Caki: 1)
® coBnagatoT

pasnuyaloTCst He3HaAYMTENBHO

pasnuyatoTcs

CYLLIECTBEHHO pasnunyaroTcs

3Ha4YeHue LeneBon pyHKUMM B MOANDULMPOBAHHON 3aa4ve MeHbLLE

Sual: B 3agavax npegnpusitus ons ueneson doyHKUMmM Bbluncnsietcs (Caki: 1)
max
min
HOmMb
KOHCTaHTa
® max, UM xe min

Sual: MNycTb B 3agaye onTMManbHOro packpos Mmatepuanos cTaHgapTHasa anuHa npyta pasHdaetca 100 cm,
a AnvHbl KyckoB npyTa cootBeTcBeHHO 70, 50, 30 n 20 cm. Kaknumu MoryT ObiTh yNpaBnsoLwme syenkm
BapuaHToOB packposi matepuanos? (Caki: 1)

$A$2:$D$2
© $A$2:5i$2
$A$2:$J%2
$B$2:$F$2
$B$2:$H$2

BoLma: 0801
Ad 0801

Suallardan 7
Maksimal faiz 7

Suallari qarisdirmaq EA



Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B kaknx suenkax EXCEL moxHO npeactaBuTb AaHHble 0 HedpTenobblve SOCAR 3a 1980-2011
rogbl? (Coki: 1)
© $A$2:$B$33
$B$2:$C$32
$C3$2:$C$34
$D$2:$E$4
Hecg biri

Sual: B ka4ecTBe Kakon aHanmMTU4ecKon OyHKLUN MOXHO NPEeACTaBUTb KONMMYECTBO HAceNeHus 3a pag
net? (Caki: 1)
KeBagpatmnyHon napabonel
® 3KCMOHEHLMansHOM KPpMBOK
MoakopeHHoW pyHKLMM
Boxogswasa npsamas
Hucxopawas npsmas

Sual: Mogenb MounceeBa pocTa konm4yecTBa HaceneHus onucbiBaeT npouecc (Caki: 1)
® Ka4YeCTBEHHO XOpOLLO
HenpurogHo Ansi NPOrHO3MPOBaHNS
OonucbiBaeT Ka4eCTBEHHO XOPOLLO, U AaeT XOPOLLMI NPOrHO3
HW OOWH N3 OTBETOB HE BEPEH
AaeT XOPOLUUIA NMPOrHO3, HO NIIOXO ONUCHLIBAET Ka4eCTBEHHO

Sual: C maTemaTnyeckomn To4kM 3peHns mogens MonceeBa pocTta konmyecTBa HaceneHus aensetcs (Coki:
1)
® 3apgaden Kowmn ans obblIkHOBEHHOHHOMO AMddepeHUManbHOro ypaBHeEHUS
npeacTaBnsaeTcst 00bl4YHbIM AnddepeHUnanbHbIM YpaBHEHNEM
UMeeT rpaHUYHOE ycroBue
HEe MMeEeT rPaHNYHOro YCIrioBUS
NMHEeNHbIM anrebpanyeckm ypaBHeHMeM

Sual: JlnHenHasn TpeHgoBas Mogernb pocTa HaceneHust onucbiBaeT npouecc (Caki: 1)
KauecTBeHHO X0OpoLLOo
® naeT XOPOLUMIA NPOrHO3
KavecTBeHHO HECOCTOATENBHO
XopoLlo npeactaBnsgeT Ka4eCcTBEHHO, U AaeT XOPOLUUIA NPOrHo3
He onucblBaeT COCTOATENBHO NPOLLECC C KONIMYECTBEHHON TOCKN 3peHns

Sual: B nporHo3HbIX 3Ha4eHusIX pocTa KonmyecTBa HaceneHus B moaensx Mouceesa 1 NMHERHOro TpeHaa
nporHo3 (Gaki: 1)
® B MOAENM NMMHENHoro TpeHaa 6onee agekBaTeH
B mogenu Mowuceesa nporHo3 6onee agekBaTeH
NPOrHo3bl agekBaTHbl B 060X Modensax
TOYHOCTb BbIYMCIIEHWI B MOOENW NIMHENHOIO TpeHAa Bhilwe Yem B Mogenu Mounceesa
NPorHo3bl B moaenun Mouceesa BblUNCIIEHbI C BOMbLION TOYHOCTBIO

Sual: Yto MoxHo caenaTb ¢ noMmoLubto cpeactea ChartWizard B EXCELans mogenmpoBaHus KonmyecTsa
HaceneHua? (Coaki: 1)

& FpaCbI/IHeCKI/I ncenengoBatb UISMEHeHUA Kornmnyecrtsa HacerneHua
nporHOSMPOBaTb KOJin4ecCTBO HacelneHnA



rpaquecm ncecnengoBaTtb USMEHEeHUA Konmn4vecTtBa HacerneHna U nporHo3mpoBaTb KOJINHECTBO
HaceneHuna

Henb3s 4OOUTLCS HUYero CywleCTBeHHOro
MO>XHO BbIMNOJIHUTb HEKOTOPbIE CTaTUCTUYHECKNE BbIHNUCITIEHUA

BoéLma: 0802

Ad 0802
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari qarisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakon meTon nporHo3MpoBaHnsi CHMTaeTCs NPeanoyTUTENBHBbIM NPY HaNM4Yumn CTaTUCTUYECKMX
AaHHbIX? (Caki: 1)
® MeTof HauMeHbLUMX KBaapaToB
MEeTOn, HaMMEHbLUNX KyOOoB
OKCnepTHbIe OLEHKM
MeTopg denbcu
CueHapHbIn meToq

Sual: Kak BbluncnseTcs uHgeKkc oTHOCUTENbHOro NpupocTa B Mmogeny MounceeBa nsydeHums pocta
Konmyectea Hacenenua? (Coki: 1)

* (y(t)-y(t-1))/y(t-1)
y(O-y(t=1))/(t-1)
y(t+1)-y()t
y(t+1)-y()/(t+1)
y(t+1)-y(t-1))/2

.~ o~~~

Sual: Kak onpegenseTtcsi NpoLeHTHOe COOTHOLLUEHUS XEHLUMH N MYXYUH NPWU U3yYeHun npoLecca pocTa
HaceneHua? (Coki: 1)
© 51/49
52/48
50/50
49/51
48/52

Sual: Kakon dyHkumen naketa EXCEL moxHo Bocnonb3oBatbcs B mogenn Mouceesa? (Caki: 1)
® POCT
NNHENH
HAKJTOH
TEHOEHUNA
NMMHENH 1 HAKINOH

Sual: Kakumun doyHkumnsamm EXCEL moxHO Bocnonb3oBaTbCs Npu peanusaumm MeTOA0M JIMHENHOrO TpeHaa
n3y4veHns pocta konudectsa Hacenenus: 1) TEHOEHUWA 2) POCT 3) HAKINNOH n OTPE3OK (Caki: 1)
1
2
3
®1unm 3
1vnm 2




Sual: KakoBo npegHasHadeHne koaddumumeHta getepmmHauun? (Coki: 1)
® BbIYUCIIAET KBagpaT KoadpurumneHTa Koppensaumm
lMpoBepseT ka4ecTBO NMHENHOro TpeHaa
WNcnonb3oBaHue pyHkuun «KBIMUPCOH»
Onpepenet oanH napameTp B 4eTepMUHUPOBaHHOM npouecce
Onpepenet gBa napameTpa B AeTEPMUHMPOBAHHOM npoLecce

Sual: B kakom nHTepBarne HaxoguTcs KoadduumneHT koppenaumn? (Caki: 1)
o [-1:1]

(

(0;1)

(-1;0)

(-2;2)
BoLma: 0803
Ad 0803
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari qarisdirmaq ||
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B kakom nHTepBane HaxoguTtca koadbduumeHT getepmmHaumn? (Caki: 1)
© [0;1]
[-1;0]
(0;1)

(-1;1)

[-1;1]

Sual: Ecnu koadpdmumeHT Koppensiumm HaxoamTes B uHtepearne 0 < | r| < 0,30, To koppensumoHHas
cBA3b mexay X ny (Caki: 1)
cnabas
® He cyLlecTByeT
HecyLeCTBEHHO
cunbHas
He HabntogaeTcs

Sual: Ecnun koadhdurumeHT koppensauun Haxoautcs B uHTepsarne 0,30 < | r | < 0,65, To koppensaunoHHas
cBs3b Mexay x ny (Caki: 1)
oTCcyTCTBYET
cpenHss
® cnabas
cunbHas
cywecTtByeT

Sual: Ecnu koadpmumeHT Koppensiumm HaxoamTtes B uHTeparne 0,65 < | r | < 0,80 To koppensaumnoHHas
cBA3b mexay X n'y (Caki: 1)
OTCYTCBYIOT
cnabasi
® cpeaHsisa
cunbHas



cynTaeTcs NoYTN PYHKLMOHaITbHOM

Sual: Ecnun koadhdurumeHT koppensauun Haxoautcs B uHTepsarne 0,80 < | r | < 0,95, To koppensaunoHHas
cBs3b Mexay x ny (Caki: 1)
oTcyTCBYET
cnabas
cpenHss
® cunbHas
cynTaeTcsa NoYTU PYHKLMOHAaIbHOWM

Sual: Ecnun koadhmumMeHT KoppensiumMm HaxoanTcda B uHTepBane | r | 2 0,95, To koppensunoHHasi CBA3b
mexay X ny (Caki: 1)
oTcyTcByeT
cnabas
cpeaHss
® cunbHas
cynTaeTcs NoYTN PYHKLMOHaITbHOM

BéLma: 0901

Ad 0901
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq ]
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: ®yHkum RANDOMIZE va RND B si3bike nporpammuposaHus BASIC (Caki: 1)
® cnyxaT O4ns BblYMCIEHNS CnyYanHblX Yncen
RANDOMIZE BbluucnsieT criy4aiHoe Yncro
RND BbluncnseT crnyvyamHoe 41cno
dyHkuma RND BbluncnsaetcnyyanHoe vmcno B nHtepsarne (0,1)
yHKUMM CTAaTUCTUYECKOrO XapakTepa

Sual: Yto BbluncnseT BoipaxeHne K=INT(4*RND)) B ssbike nporpammuposaHus BASIC (Caki: 1)
0,1n2
©0,1,2n3
1,2,3un4
2,3,4nb5
4,3,2un1

Sual: Kakyto paboty BbinonHseT dyHkums RANDOMIZE(VAL(RIGHTS$(TIMES,2))) sisbika BASIC? (Coki: 1)
® 3anyckaeT reHepaTop Cry4YalHbIX Ynucen
yCTaHanmBaeT CUCTEMHOE BpeMS Ha 2 Yaca
aKTUBU3MPYET reHepaTop CnyyanHblX YMcen Yyepes Kaxable 2 yaca
nevataet ymcna ot 0 go 10 B crniyyamHom nopsigke
Bo3Bpawaet ymicna 0 vnn 1

BoéLma: 0902
Ad 0902
Suallardan 3

Maksimal faiz 3



Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto BbinonHseT onepatop FOR i:=1 TO n DO operator NEXT i s13blka nporpammupoBaHusi Basic?
(Caki: 1)
® BbINonHSAET operator n pas

BbINonHAeT operator n-1 pas

BbINONHSAET operator n+1 pas

no pesynbTaTy onepartopa npeguwectayowero FOR nubo BeinonHsaeTt operator nog FOR, nn6o xe

nepedaet ynpasneHue crneaywouiemy onepartopy nocne FOR
MEHSIET 3Ha4YeHne nepeMmeHHom | oT 1 go n

Sual: MoxeT nu npoxoxun okasaTtbcs B Touke P(8,8) B 3agave cnyyariHoro onyxganuns? (Caki: 1)
aa
® HeT
MOXET OKa3aTbCsl BbilUE Ha O4HY MO3MLMIO OT To4ku P
MOXeT OKa3aTbCsl leBee Ha OAHY No3nUMIo OT ToYkKM P
MOXET OKa3aTbCs NpaBee Ha O4HY MO3MLMIO OT ToYkM P

Sual: Yemy paBHa BepOSITHOCTb NOMagaHus NPOXOXeEro B Marbli KBagpar B 3agadve cnyyYanHoro
onyxganHua? (GCaki: 1)

0,09
©0,42

0,46

0,50

0,43
BoLma: 0903
Ad 0903
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarisdirmaq ]
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yem oTnuyaeTca uMnTaunMoHHoOe MogenMpoBaHMe OT ApYrMx MeToaoB nccnegoBanua? (Coki: 1)
® OHO MPUMEHSIETCS Torga Koraa He MoryT ObiTb MPMMEHEHbI ApYyrMe MeTO4bl UCCrneoBaHus
OHO CurbHEEe MeToA0B NUHENHOrO NPOrpaMMuUpPoBaHuUS
OHO cunbHee metoaa Nomopu
OHo cnabee meToda rpagueHTHOro crycka
OHO cunbHee metoaa Fomopu n cnabee metoaa rpagMEHTHOrO Crnycka

Sual: Ckonbko pa3s B CpeAHEM MOXET OKa3aTbCA CIyYanHbI NPOXOXMIA B MailOM KBagpaTte ecnm
nposegeHo 200 ncnbitaHnn? (GCaki: 1)
100
® 84
120
60
18




Sual: MakpoakoHoMM4Yeckas cuctema arpermposaHa B Bue 4-x oyHKUMOHanbHbIX 6r1okoB. Hanucatb
dopmyny BblYUCIIEHUS, OTOBpaXKaloLLyo KOHEYHOE pacnpeneneHue n Ncnonb3oBaHne HauMoHanbHOro
poxoga: (Ceki: 1)

4 4 4 4 [yeni
. _ _ cavab]
X, _Zx:'l +| X, —qu +| X _sz'i +| X, _Zx:'4
i=l _ _ i=1 _ _ i=1 ¥ _ = _
4 4 A A [yeni cavab]
Z :‘}‘r’l + 2 ,'}‘EZ 22 : :‘}‘r’j + : :‘13’4
i=1 i=1 i=1 i=1
4 4 4 4 [yeni cavab]
PIETE DI DI N DI
=1 1 J=1 J=1
[yeni
4 4 i cavab]

4
2 =Ky ¥ 2 =Ky || 25 Zm &

4 4 [yeni cavab]

4 4 4
>, X O Ly > Xy T >, Xy T 2 X45)
j=1 j=1 J=

J=1 J=1

Sual: MakpoakoHOMMYeckas cucteMa arpermpoBsaHa B Buae 3-x yHKUMOHanbHbIX 6110KkoB. Hanncatb
hopmMyny BblYMCEHNS, OTOBPaxatoLLyto KOeHYHOe pacnpeaeneHne 1 UCnonb3oBaHne HaLMoHanbHOro
poxopa: (Gaki: 1)

3 3 3
Z a; X, + Z a;,X, + Z d;3Xy
= i=1 i=1
3 3 3
X, - Z a,x, |+| X, — Z a,%, [+]| X;— Z d;5.Xy
i=l i=1 i=1

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

ZL’Z X -I—ZH X +ZCJ2J j
[yeni cavab]

Zaxl J.W ng, ‘_3) Zax3 )

i

[yeni cavab]



3 3 3
Zaflxl + Zafz**l + Z ;35X
i=1 i=1

i=1
BéLma: 1001
Ad 1001
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto o3HavaeT avenka B nporpamme EXCEL? (Caki: 1)
nporpamma
TeKcT
® nepeceveHne CTpPoKkK 1 ctonbua
cTonbey,
CTpOKa

Sual: Kak dukcupyetcsa sdenka B cucteme MS EXCEL? (Caki: 1)
HaXkaTMeM Ha KNnaBULLY Ha NepeceyeHnn CTpokM 1 ctonodua
Ha)xaTMeM Ha KnaBuLLYy MbilM Ha 3aronoske ctonbua
nepemMeLLeHEM MbILLK B NMpeaenax s4yenku

® HaXkaTMeM Ha KnaBuLly MbILLU SYENKe
HaxaTMeMm Ha KnaBuLLY MbILIW Ha 3arofioBKe CTPOKU

Sual: Ha kakyto knasuwwy Heobxoaumo HaxaTe B MS EXCELYTOGLI nepeiti Ha nepByto s4einky
AokymeHTa? (Coki: 1)
Ctrl+End
ScrollLock+Home
ScrollLock+End
Home
® Ctrl+Home

Sual: Kakas n3 cnegyoLwmx BolpaxkeHnmn sensetca dopmynon sanncaHHom B nporpamme MS EXCEL?
(Caki: 1)
G15/J25
® =A3*C5
A2+D12
A22-B3
4A+5

Sual: Kak Bbibupaetcsa ctpoka B MS EXCEL? (Caki: 1)
Ha)kKaTMeM Ha KnaBuLly Ha NnepeceveHnmn CTpoku n ctonbua
Ha)kaTMeM Ha KNnaBuLLy MbILLKX HA 3arofioBke ctonbua
nepemMeLLeHneM MbILLN B Npegenax ayenku
Ha)KaTMeM Ha KraBuLLy MbILIK SYelike

® Ha)kaTMeM Ha KnaBuLLY MbILLWX HA 3arofioBKe CTPOKM




Sual: Kakon oopmat o3HayaeT cumBos E B HGopMaumnax ymcrnoBoro tuna B nporpamme MS EXCEL?
(Caki: 1)
OEHEXHbIN
® 3KCMOHEeHUnarnbHbIN
nms
npoueHT
tbrHaHcoBbIN

Sual: Kakumun BosmoxxHocTsiMu obrnagaet tabnuua B MS EXCEL? (Caki: 1)
dopmupoBaHue Tabnuupl
nobGaereHne CTPokKn u ctonbua
® BCe 3TV BO3MOXHOCTU
N3MeHeHne pa3mepoB CTPOKKU 1 cTonbua
yAaneHue CTpok n cTonbuos

Sual: Ykaxute Tvn agpeca $B5 nporpammbl MS EXCEL (Caki: 1)
CTpOKa — OTHOCUTENbHas!, cTtonbel - OTHOCUTENbHbI
® ctonbel - abConOTHLIN, CTPOKa - OTHOCUTENbHAsA
ctonbel — abcontoTHBIN, CTPoKa - abCOMOTHLIN
ctonbeL - OTHOCUTENbHbLIN, CTPOKa - abCOMOTHLIN
CTpoKa - abCOMOTHLIN

BoéLma: 1002

Ad 1002
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari qarisdirmaq ||
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Favum byner spauenne ayueiivn C17
Al B C
1 |5 =41*%2| =A14B1

Sual: Yto HyxHO HanucaTb B averke D8 ana cymmmnpoBaHusa 3HadveHun sveek D1, D2, D3, D4, D5, D6,
D7? (Caki: 1)
=Sum(D1,D7)
=Average(D1:D7)
=Average(D1,D7)
Sum(D1:D7)
® =Sum(D1:D7)

Sual: B auenikn A1, A2, A3, A4 BBeeHbl COOTBETCBEHHO yMcna 6, 7, 7, 8. Yemy byneT paBHO 3Ha4eHne
dopmynbl =CP3HAY(A1:A4)? (Caki: 1)



8
6
14
13
®7

Sual: Yto HyxHO HanucaTb B a4venke C7 ytobbl npocymmuposath advenkn C1, C2, C3, C4, C5, C67? (Caki:
1)
=Sum(C1,C6)
=Average(C1:C6)
Sum(C1:C6)
® =Sum(C1:C6)
=Average(C1,C6)

Sual: YTto Hy)xHO 3anucaTb B CTpoKy dhopmyna, 4Tobbl npocymmMupoBaTth 3HaveHue sveek D1, D2, D3, D4,
D5? (Caki: 1)
=Sum(D1,D5)
=Average(D1:D5)
=Average(D1,D5)
Sum(D1:D5)
¢ =Sum(D1:D5)

Sual: Y10 HyXHO 3anuncaTb B CTPOKY hopmyna Ang Toro YTodbbl HANTU MakcUmarbHoOe 3HadeHue saveek B1,
B2, B3, B4, B10? (Caki: 1)
=Min(B1:B4)
=Min(B1:B4;B10)
=Max(B1:B4)
® =Max(B1:B4;B10)
=Max(B1:B10)

Sual: Ecnu B pesynbTaTe BbIMUCIIEHMS B SIYENKE MOSIBUNOCH BblpaxeHue #iHHHHE | TO KakoB ero cmbicn?
(Caki: 1)
® pesynbTaTt BbIYMCINEHNS HE NOMELLLAeTCH B A4elke
BblYMCNEHNe caenaHo owmbo4HO
nonbITKa AeneHnst Ha HyIb
pes3ynbTaT BbIYUCEHNS CIIMLLKOM Man
B bopMysie BbIYNCIIEHUN UMEETCH HEYMCIIOBOW MIEMEHT

Sual: B pesynbTate BblumcrneHuns B syenke nossunockd #VALUE. YTo aTo o3HavaeT? (Coki: 1)
nonbITKa AeNeHNs Ha HoMb
® MeeTCs HEYUCITOBOM MNEMEHT B (POPMYIe BbIYUCIIEHNS
npoBefeHa NULWHAS onepaums
A4Yelka 3aluLleHa
pe3ynbTaT BblYMCMEHNS He MOMELLaeTCs B AYeike

BoéwLma: 1003

Ad 1003
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari qarisdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

L[B]C D
111 |o|s
21476
AEIEE
4z (g4

Samana sNekTpouHad Tabnuna. B aueie D3 sanucana dopwyna
=41*B2-3 Eaxwuwm byget suauenne Adeimu D37

15

94
9
17
27

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

A B[C|D
3 1o A e
2047 |é
313113
4128 |4

Samana sMerTpoHHAA Tabnuua. CRONLKO SHAYEHHH Tieey

onepupyeTca dopaynoi =CHMMAT.CHY

oA~ WOOo

Sual: Kak Ha3biBaeTCca HaumeHbLlas cTpyktypa B EXCEL anga pasmelueHns CXOAHbIX AaHHbIX? (Caki: 1)
cTonbel,
CTpoka
cTpaHuua
® qyeiika
KHUra

Sual: Kakoe BbipaxkeHne HEKOpPPEKTHO AN npeactaBneHnsa agpecos B nporpamme EXCEL? (Caki: 1)
R4C3; R5C4
R[4]C[3];R[5]IC[4]
C$3; $D$5
©C_1,D 5
C4; B5

Sual: MNpwu nocTpoeHnmn rpadmka Ha ocHoBe Tabnuubl EXCEL kakoBa 3aBMCMMOCTb MeXay rpadiukom m
Tabnuuen? (Caki: 1)
npv N3SMEHeHWI rpacrka aBTomaTn4eCckn nameHseTcd Tabnuua



® Npyv N3MeHeHUM Tabnumubl aBTOMaTUYECKN U3MEHSAETCH rpadouk
npu NOCTPOEHUM rpadpmka KONMYEeCTBO CTPOK U CTONBLOB AOMMKHO ObiTb OrpaHUyYeHo
npy n3MeHeHnn opmbl rpadmka HeobxoaMMo 0GHOBNATE TabnnLy
npu n3ameHeHun Tabnuupl cuctema TpebyeTt noaTBEPXKAEHNA U3MEHEHWI B Tabnuue

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

ANB|C| D
1111015
21407 |6
31310113
412 (8|9

Samana snexTpondad Tabnuma Ecnn B auefive D4 sanwncama b opmyna

sKOPEHE(CVRIMNCAZ CAY) | o paxum BygeT ero sHaueHHeT

8

6

©7

4

6

Sual: (Gaki: 1)

AlB|C|D
11|56
204 (7] 2
210314

B aueiwe D1 zanucan § opuyna =B1+B2+42 Faxum byneT sHaueHune

maeirn D] mocle BEIONHEHHA BRYHCICHHAT

9
©16

12

11

7
BoLma: 1101
Ad 1101
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari qarisdirmaq i
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)



[0 MARPOIKOHOMIMECKOR CHCTEME 3A7aHa CIeTVIOMAaR MaTpuna koadduoussToE
OpAMEDL 3aTpar:
(02 03 00 01}
104 01 03 02|
- 02 01 04 ay|
01 02 o1 03}
Kaxoe HHAETIPH BENEHHBIX }"CJ'IDEHfI BRIMOJHHTCA 14 3NeMEHTa 3T of MATPHITE

3,7

0<a, <03

[yeni cavab]

[yeni cavab]

0<a, <0,5

[yeni cavab]

0<a, <06
[yeni cavab]

0<a, <04
0<a, <07

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Ilo yarposxoHOMIMECKOH CHCTeMS 337aHa CIeIVIONIAE MaTpHua koxddunnenTos
MAMELL 33Tpar:

{01 04 01 01)

a, 01 02 03]

4&5 0.2 04 Uji

01 02 01 o04)

Kaxoe HHHETIPH BET €HHBIX EFE]IDEIE‘»‘I ERIOMHETCA O 3IeMeHTa 3106 MATPHIE

a=|

y?

0<a, <02

0<a, <03

[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
[To MaxpOIKOHOMIMECKOH CHCTeME 337aHa CISIVIONAE MaTpuua KospdunueHTor
IpAMEDL 33TPart:

(01 04 03 02)

100 01 03 02|

a=
| @ 02 02 Clj;
03 01 01 03)
Kaxoe HxenpHEsT eHHEIX YOIOBII ERNIOIHHTCA O7I4 3IEMeHTa 3T0MH MaTpHIE!
317

[yeni cavab]



0<a, <05
0<a, <08

[yeni cavab]

[yeni cavab]

0<a, <07

0<a, <04 ® [yeni cavab]

[yeni cavab]

0<a, <06

Sual: (Gaki: 1)
[0 MAaEPOIKOHOMIMECKOR CHCTEME 2a7aHa CIeTVIOmas MaTpina kosdduoueaTos
NpAMEIX 23TPar:

(01 01 02 02)

03 03 ax 02

_J-uzz 01 04 02 |

|

02 04 01 o1
Kaxoe HHHEIPH BEN CHHBIX }"C."IOBHI‘:I BRIMOMHMTCA OJIA 3NEMEHTa 3TOH MaTpPHIB
ays

[yeni cavab]

0<a, <06

[yeni cavab]

0<a, <05

OEHBEUZ [yeni cavab]

[yeni cavab]

0<a, <03

ﬂ'iaﬁ <04 [yeni cavab]

Sual: (Gaki: 1)
Ilo yarpOo3IKOHOMIMECKOH CHCTEMS 337aHa CIEOVIONIAT MaTpHua koxddunneHT OB
MAMELL 33Tpar:
{01 02 03 04)
02 01 04 02|
01 02 00 o1
03 ay 02 01}
Kakoe HIZET PHBSIEHHBIX }"CJIDEHfI BRITOMTHHTCA OMd 3JIeMEHT A Tofi MATPHITEL

0<a, <04
0<a, <05
0<a, <08

0<a, <0,6

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



0<a, <0,7

Sual: Jonyctnm, 4TO Npu NOCTPOEHMM CTaTMYeCKo Moaenu JleoHTbeBa MakpO3IKOHOMUYECKasd cuctema
arpernpoBaHa B Buae 6 dyHKUMOHaNbHbIX 6r10KoB. Kakoe 13 HmkenprBeOeHHbIX BbiCKa3biBaHUN BEPHO?

(Caki: 1)

Fom B cocTase BerTOpa Banosol mpomyenud ¥ Xy u X senmoTce [yeni cavab]

SE30TEHHRIN MAPAMETPAMIL 4 0CTATEHELS KOMITCHSHTE] SEJIAI0T CA SHT 0TS HHEIMHE
TIapaMeTpaMi, T BCS KOMIOHEHTEL BEKTODA KOHEHHOMH IpoIvEIME I 10msHE
DEITE 3H30TEHHEINT TAPANET PN,

Ecmi B coOCTAES BEKTOPA BAMOBOH OPOIVEIIH ¥ X H X; ZEIHHTCE 3X30TeHEEIMI [yeni cavab]
NapamMeTpaMu, 3 OCTAIEHElE KOMIOHEHTE SRIAI0TCA 3H JOTeHHEIMH NTapaMeT pan,

TO B COCTAES BSKTOPA KOHeUHON IpOmyiamy ¥ Vs ¥ Vs Tamxe OVIVT

IK30TEHHEIMH MApaMETPaMH, 3 OCTATBHBE KOMIOHEHTE! 3HI0TEHHEMH

napaMeTpaMu;

Eomi B COCTaES BSKTOPA BANOBOH MPOOVENME Y X U Xy AEINI0TCH 3E30TSHHBIMH [yeni cavab]
MapaMeTpani, 4 0CTAMEHEE KOMIOHEHT Bl ARIAITC JHIOTEHHEIMI TTapaneT Pan,

T0 BCS KOMIOHSHTH BEKTOPE KOHEWHOH Npogyveml § JOMsHB OBIE

SHIOTEHHBIMI TAPAMETPAMIL;

F o B COCTaBS BEKTOPA BANOBOH DPOOVEIHH ¥ Xy M X; SRINKTCE 3K30TEHHEMH [yeni cavab]
[apaMeTpani, 4 0 CTANEHEE KOMIOHEHT Bl ARIAOTCE JHIOTEHHEIMI TaPaneT Panl,

T0 B COCIZBS BEKTOPA NOHEWHOH NPOOYEIHH T 3,.),.¥, OVIVT 3KS0TeHHEIMH

TMapaMeTpan, a ¥y, Vs, Vs 3HJOTSHHBIMH NapaMeTPani;

Eomi B COCTAaBE BEKTOPA BATORON NPOIVEIME ¥ Xy U X SEIAIOTC IKI0TEHHBIMH © [yeni cavab]
mapaMeTpaMi, a o CTATEHES KOMOOHEHT B ARTAITCA 3HIOTEHHEIME TapanMeT pani,
TO B COCTAES BEKTOPA KOHEUHOH OPOIyEIMH T}y, Vo, V3. Vs OVIOVT 3K30TEHHEBIMH

TapaMeTpaMi, 4 Vs, Vs 3HTOTHHEIMI MApPaMeTpani;

Sual: lonyctnm, 4TO Npu NOCTPOEHMM CTaTMYECKOM Modenu JleoHTbeBa MaKpO3KOHOMMYECKasa cucTema
arpernpoBaHa B Buae 5 dyHKUMOHaNbHbIX 6r10KkoB. Kakoe 3 HmkenprBeOeHHbIX BbiCKa3biBAHUM BEPHO?

(Caki: 1)

Fomi B cocTaee BeKTOpA BATOBOH NPOOVEIME ¥ Xy, X3, X; AEIAI0TCA IK30TSHHEIMH [yeni cavab]
MapaMeTpani, a O CTATEHEE KOMIOHEHT Bl ARITI0TCE JHIOTEHHRIMI TapaMeT pan,

TO BCS KOMIOOHSHTH BEKTODA KOHEWHOR NpOOYVHEIMM T OOMEHB  OBITE

IKI0FEHHEIMH [apaMeTPaMIL;

Eom B cOCTaBS BEKTOpA BATIOEOH MPOOVELMH ¥ X X3.X; AEIHEOTCE SE30TEHHBIMH [yeni cavab]
MapaMeTpani, a o CTATEHEE KOMIOHEHT Bl SRITI0TCA JHI0TEHHEIMI TapaneT pan,

TO B COCTABE BEKTOpAa KOHEYHOH OpomyveIMHE T 3y OyOeT 3K30TEHHEIM

HapaMeTPoM, 4 OCTANBHBIS KOMIIOHEH TR 3HOONCHHBIME HapaMeTPaMHe

Eomi B cOCTABS BEKTOPA BATIOEOH MPOOVEIHH Y X, X3.X; AEMHIOTCH JE30TEHHBIME [yeni cavab]

MapaMeTpaMi, 3 OCTATEHEE KOMIOHEHT Bl ARIFI0TCE IHI0TEHHEIME TapaMeT Pan,
TO EBOf KOMIOHGHTEl BeKTOpa KOHedHON Dpomyemm [ JomsHsl  OwITs

3HIOMeHHEIMH MapaMeT pani;

EQm B COCTaEe BEKTOpA BATIOBOH MPOOYELMH ¥ X X3.X; SBINIOTCT SE30TEHHBIMH [yeni cavab]
MapaMeTpani, 3 OCTATEHEE KOMOOHEHT Bl ARIAI0TCH 3HI0TEHHEIME MapaneT pan,

T0 B COCT3EE BSKTOPA KOHEUHON NPOTVEIMH §  J,.%,.F. OVIVI 3K30TEHHRIMH

TapaMeTPanit, 3 Vo, Vy 3HJOTEHHEIMI A PAMET Fani;

® [yeni cavab]



Ecmi B cocTaes BEKTOPA BANOBOH MPOOVEIMH Y X X5, X ARTAIICA SE20TEHHEIMI
NapaMeIpaMi, 2 OCTANEHEE KOMIOHEHTH ARTAITCA JHIOTEHHEIME apaneT pan,
T0 B COCTAEE BEKTOPA EOHEHHOH NpOOVELMM § Vi Vy OvOVT 3HE20TreHHBLMM
napaMeTpaMi, a ¥y Vi, Ve SHOOTEHHBIME MapraMeT{ramMi;

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

[To maxposroHOMITYeCKOH CHCTEME 32amaHa Marpia xo3d QImIMeHTOBR NPAMEIX
3aTpar:

00 02 01 07)
02 01 02 o0l [
03 03 01 00 [
02 o1 03 o1)
Ecms Xp= 130 I1=15{}= X3 =2{}[}._ _‘£I4=22.U: 0 OTNpensIiIh

KOMMMECTEO Mpomyennl 1-ro 6moma, xoTopedi MOCTVIMT B 4-01 070K B KadecTes
MaT&pHATEHED 33TPaT:
44 egnHunL
91 egnHnL,
120 eguHuny
13 eanHuy
® 154 eannHuny

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

[To maxposxoHOMUYecKOH CHCTeME 2a7aHa MaTpuia ko3 (IOIHeHTOE MpAMEIX
33TPaT:
02 01 03 01)

01 03 04 02

a= |

01 02 o1 03
02 01 00 o01)
Fem % =224 x,=150, x,=215, «x,=312

ONPEIeHTE KOMHE CTEO DpoTvEImH 2-ro 01083, KOTOPENT mocT viruT & 3-i Onox B
Ka4eCTBS MATepHUATEHELL 3ATPat:
43 eguHuny

® 86 eguHunL
60 eanHuL
30 egmHny,
54 eguHuny,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

[lo MakposEOHOMMHYECKOH CHCTEMS 3amaHa Marfmua xosd QImiHeHTOE MPAMEIX

3arpar.
r

01 01 01 o,ﬂ
0.0 03 01 o0l

04 03 01 02|

01 02 03 01)

Fay =200 x,=100, %,=300, i,=280 .

OINpEISmiTE KOMIYECTBO NpoIvEInl 3-ro OIoKa, KOTOpRI MOCTYVIMT Bo 2-i Guox
E KaueCTES MaTepHansHEI 2aTpar:
60 eguHUL

84 egnHuny,
64 eauHUL
® 30 eguHUL
90 egnHnL,

d=



BoLma: 1102

Ad 1102
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari qarisdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

MarposroHOMU®eCcKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT 03 4-X QvHEIMOHANBHEIX
brnoxoe. [o 311 §VHEIMIOHAMEHLIM OIOKAM 3a03aHEl BEKTOpP EANOBOH MpOoIyEIIIG

(xl = 190 X = 1 SD X = 200 - Xy = 25 D} e MATepHaANTEHEIE

3aTpPatH (M0 OepEoMy QVHEOMOHATRHOMY Omoxy 110 emummm, mo eropony Omoxy
105 emuEmn, mno Tpetbeny Omory 120 epmmum u mo dereepromy Omoxy 200
ST HHL).

E omi no Bcell MaxpOo3s0H OMITYe CRO I CHCT 8Me CYVMMapHENT S CTRI J0X0T paBeH
205 emmnre, TO 9eMY pABEHA CYMMApPHAT OIUIATA Tpyna’

175
85
© 80
115
56

Sual: (Gaki: 1)
MaxposroHoMIMeCcKas CHCIeMAa VOIOBHO COCTOMT K2 4-X QWHEIMOHATEHEIX
brnoxoe. [To 311 $VvHEINIOHAMEHLIM GIOKAM 3a0aHEl BEKTOP EANOBOH MpOIVEIIIE
(Il =220, x, = 350, x; =430, X =460) » MaTeMATBHEIE 3ATPATH
(o mepeoMy QVEEUHOHATEHOMY Omoxy 135 emuHimm, mo eropomy Omoxy 190
eIUHHL, Mo TpeTheny Dimowy 200 emumu 0 0o geTeepTonmy dmoxy 313).
Ecmi mo BColl MARDOSEOHOMMHECKOH CHCTeMe CYVMMAapHAs OMIATa TPVIZ pasHa
278 emuHIIIe, TO 9eMY paBeH CYMMAPHEIN M CTEIL J0X0T ]

175

® 322

240

235

230

Sual: (Gaki: 1)

MagposroHOMIMeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 4-%X $VHKIMOHATEHBIX
bnoxoe. [lo 31imd QVHEUHOHATMEHEIM OMOKAM 337aHEl CIeOVIOLIHE 3H30TEHHER
MapaMeT el 0= 110 Xy = 12[}__ = 14{}, Xy =160 u

4 4 4 4
Z x, =86, Z X =717, z_x:-; =94, Z"xj4 =68
i1 i1 ] i1
Ecmi no ecell MaKposKOHOMIMIECKOH CHCTeME CYMMApPHEIT YHCTEIH JOXOT paseH
141 emuHmIe, To YaMY pagHA CYMMApHAT 0IUIaTa TpyIa’

184

86

® 64
55
132

Sual: (Caki: 1)



MakposroHOMISeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 4-x $VHKIMOHATEHBIX
bnowos. [lo 3tHM (VHEIMOHAMEHEIM OIOKAM 3amaHb]l BeKTOp  KOHEHHOH
mpomveanim (3 =75, », =82, ;=96  y,=64) u marepuammEe
3arpatel (Mo nepeoMy gyHIIHoHATEHOMY Omoky 120 emmm, mo eropomy Gmoxy
1035 emmim, mo Tperseny Onoxy 90 emmum i mo weTeepTOMY Dmoxy 110).
Eomi no Beefl MagRpO3KOHOMHYECKOR CHCTEMe CYMMApPHBLEL THCTEIH NOX0I paBeH
123 emmure, To 4eMY pABHA CYMMAapHAT OIWIATa Tpvaal

73

72

100

© 194

187

Sual: (Gaki: 1)
MagposroHOMIMeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 4-%X $VHKIMOHATEHBIX
bnowoe. [lo 31imd QVHEUHOHATMEHEIM OMOKAM 337aHEl CIeOVIOLIHE 3H30TEHHER

AapaMeTel: (=100, x,=70, x=70, x,=90) "

4 1 4 |
D xg =45 ¥ ;=55 ¥ xz=40. ¥ x,=65
il il il il
Eomi no ecell MaxposKOHOMMHECKOH CHCTeMe CyMMApHEBIT HHCTRI JOXOD paseH
95 emuHIMIE, TO Y8MY PAEHA CYMMApHAT OM/ETA TpyvEa?
® 30
45
50
65
35

Sual: (Caki: 1)

MaxposroHOMIMeCKAR CHCIeMAa VOIOBHO COCTOMT M2 4-X VHKIMOHANMEHEIN
bnokoe. [lo 3tuM  VHEIMOHANEHEIM 0A0KAM  337aHRl BeKIOp KOHEHHOI
opogyvenim  ()y =100,  p, =120, w; =80, 3,=05) u wmarepuamcHbE
3arTparkl (Mo mepeoMy fVvHEIMOHATEHOMY Omory 90 eguHnn, mo eropomy QU
105 epumu, mo Tpersemy Omory 110 emuHmm M mo 4ereepromy Omoxy 85
ST HHLT).

Eomi no Boefl MaEpO3KOHOMHYECKOR CHCTEMe CYMMApHBLI YHCTRIR JOX0T paeeH
175 emumm, To YSMY pAEHA CYMMApHAT oIIaTa Tpvma’l

260
195
130
165
© 220

Sual: (Gaki: 1)

MakposroHOMUMeCcKAd CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT N3 4-x  (WHIIMOHANBEHEIN
bnoxoe. [To aTipd QVHEOUOHAMEHEIM OIOKaM 337aHbl CIeOVIOMINE 3K30TESHHEE
MapanMeTpel: = 180 6= 25{}, Xy = 41{]', Xy =340 el

& 4 4 4 I
> x5, =85, X x; =127, Fx. =236, I x,. =184 :
feaml J=l

J -1 1
Eomi mo BColl MARDOSEOHOMMHECKOH CHCTeMe CYMMApHAf OMIATa TPYIOA pasHa
240 gmmEInle, TO 9eMY paBeH CYMMApPHEIT SHCTHIL J0X0n7

362
© 309
228
137
269

Sual: (Caki: 1)



MagposroHOMIMeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT K2 4-x $VHKIMOHATEHBIN
bnoxoe. [lo 31imd QVHEUHOHATEHEIM OMOKAM 337aHEl CIeOVIOLIHE 3H30TEHHER

MapaMeTph: (g =200, x,=190, x5 =220, x,=200) 4

4 4 4 4
D % =120, 7 %55 =95, ¥ x5 =100, ¥ x4; =155
J=l J=l J=l J=l

Fcmi mo Bcell MaxpOsHOHOMIYECKOH CHCIeMe CYMMAapHAs OMnara Tpyoa
paeHa 125 eguHMI, To 9eMY paBeH CyMMAIpHENT SHCTRI goxonT

125
14
© 215
170
265

Sual: (Gaki: 1)
MarposroHOMUYeCcKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT 03 4-X QvHEIMOHANBHEIX
bmoxoe. Ilo  TpeM VHEIMIOHAMRHEIM (MOKAM 33TaHEl HHCTRE NPOIVEIMH U
KOHEYHBI& TPOTYELMI
Z, =130, Z;=150, Z, =170
¥,=90, ¥, =120, F,=90
Eomi cyMMa MaTepHameHBX 3arpar mo 4-wy  dvHERUHOHAMEHOMY OGmoxy
cocramnaer 125 emuEmu, a eanoead mpomviama 200 emuENu, TO ONpPETETHIE
KOHedHYI0 Ipo IyEUIN 4-ro GvHEMINOHATE HOro 0J0Ka:
195
110
235
150
® 225

Sual: (Caki: 1)
MaxposroHoMIMeckKAs CHCIeMAa VOIOBHO COCTOMT K2 4-%X QVHEIMOHATEHEIX
bmoxoe. [lo  Tpem dvHRIMIOHATEHEIM OMOKAM 33TaHR HHCTHEE NPOIVELHMH H
KOHEYHEIS TPOTYEIIL

Z, =180, £, =230, Z, =160

¥, =195, ¥, =67, ¥, =188
E omi cynMa MaT epHATLHEIX 33TPaT 00 OepBoMy G yHKIMOHAIRHOMY DIokKy
cocTaemaer 155 eguHMD, 2 Banoeas mpovewa 270 e DIHIID, TO ONpeIemHIE
KOHSHHYIO Tpo IvEo 2-ro GvHMIHOHATEHOrO OmoxKa;

284
138
© 235
127
175

Sual: (Gaki: 1)
MaxposroHoMIMeckad CHCIeMAa VOIOBHO COCTOMT N3 3-X QVHEIMOHATEHEIX
bnokoe. [To 3t QVHEOMOHATEHEIM OMOKAM 3a7aHbl CIedyHOLIHE 3K30TeHHER

El 3
napmfrrpm'_.‘ﬁ =162 X-le?-i J."5=1_,2 HZxEJZS& qu"=92
il ol
Ecmi V. + My, =221 10 uenty paena wicras nponyEmas 1-ro 6nowa?
68
96

85
©75




Sual: (Ceki: 1)
Ma.k:p QIAEOHOMHAYECKAA CHCTEMA YCIOEHO COCTOHT H3 3—X

dyurnuonane ey bacror Ilo oTHM (yHEUHOHANEHEIM BIOKaM SafaHLl
CHEOVEOLHE SK30TEHHEE [P AMETHEL

%=100 Spe=lil =200 G200
4 4 4

NoRiens Nhsneg NYia s
e | i

i=1 i=1 i=1
Ecnu Fp t ¥l = 300 | 1o gemy paEHa HoTAA DpogyEIHA 210 bnoxal

© 60
90
88
65
70

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

[To maxposroHOMITYeCKOH CHCTEME 32amaHa Marpia xo3d QImIMeHTOBR NPAMEIX
3aTpar:

(01 04 02 03)
00 01 a, 04

ad

01 a, 01 00|

|
02 00 04 01

Ecm x4 =110 x =120, x=300, x,=260 10 & mkom cryuae

npoHaciiger moTox 48 emMHEID MaTepHATEHER 3aTpaT u3 3-ro dnoxa eo 2-i mox?

Hpﬁ an _ 0, 4 [yeni cavab]
npu a, =03
npu a, =01
npu a;, =0,4
npu a,, — 03

[yeni cavab]
[yeni cavab]
® [yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

[To makposroHOMITYeCKOH CHCTEME 32amaHa Marpuia xo3d QInIMeHTOER NPAMEIX
3aTpar:

(0.0 04 03 a,)

162 01 00 01 |

“lo2 02 02 02}
la, 01 01 03)

Ecocm 11:11[} x1=120 Xy :3‘00’: _'C4=2|:|0= IO E KaKOM OIydas
npoHzciizer motox 40 eFHHID MaTepUaATeHE 2aTpaT H2 1 -ro 0mnoka & 4-i dmox?

i b
npu a, =90,05 [yeni cavab]

i1

[yeni cavab]

npu a, =0.1

npu a,, =007 [yeni cavab]
P S )

npu a, = 0,2 [yeni cavab]

npu a,; = 0,01 [yeni cavab]




Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

MaxposroHoMIMeCcKAs CHCIeMa VOIOBHO COCTOMT K2 3-X QWHEIMOHATEHEIX
brnoxoe. [To 3T QVHEIMOHATEHEIM OMOKAM 337aHBl COSOVIOLIHME 3KI0TCHHER
HapaMeTpel:

=300 x,=200. x;=250, x,=250
4 4 4
thl..- =150, .le:r..-=3{}__ Z.‘C4j-=lfr{}

J=1
Ecm V,_ +m,_, =455 10 4emy paeHa xoHedHas nponyenug 3-ro fmxa?
115 eguHuny
80 eguHny
75 egnHny,
130 egmHuLy
®© 95 eguHunL

Sual: (Gaki: 1)
MakposxoHOMIHECKAd CHCIEMA VOIOBHO COCTOMI M3 4 QVHEIIHOHATEHBIX

broxoe. Ilo Tpem QVHEUHOHaIeHRIM OMOKAaM 3373HL] 9HCTRIS NPOOVEIMN H
KOHEYHBIS MPOTVEIIL

S,=77, §,=56, S, =108
¥,=122, ¥, =79, ¥, = 9

4

Ecmi no Er r iy ; __ZL.=120
opoMy QVHEIMIOHATEHOMY OIoRY i SIUHHI], 3 BAT0EaR
J=l

npogyverug 2-ro GvHKIMIOHATRHOTO Oaora cocTasmaer 195 epuHmng, ompene/mirs
KOMMHECTED HAUMOHATBHOTO OOXOTA, OpeOHATHAYEHOTO 78 KOHEMHOTO
pachpene eHid M HoNoak308anug 4-ro Omoxa.

144

275

316

© 372

253

Sual: (Gaki: 1)

MagposroHOMIMeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 4-X $VHKIMOHATEHBIN
broxoe. Ilo Tpem QVHEUHOHaIGHRIM OMOKaM 3373HL] 9HCTRIS NPOOVEIMM H
KOHEYHBIS MPOTVELL

S, =65, §,=96, 5, =80

Y, =170, ¥, =50, ¥,=66
4

E omi o nepeoMy $VHEEIHMOHATEEOMY DI0KY Zl Xy =160 EUMHHL, 3 BAT0EAR
=

npogvErua |-ro fvEKmIoHATEHOTO Doka cocrasnget 23 0 emuENL, ONpeOemiTE
KO/IMECTRO HATMOHATLHOTO JOX003, MpeTHaA3HaveH0ro Il KOHS9HOTO
pPACTpemeIeHia 1 HOTOME30EaHE 4-10 Bmoxa.

256
® 311
165
176
320

Sual: (Caki: 1)



MaxposroHOMISeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M2 4-x $VHKIMOHATEHBIX
brokoe. Ilo 31HM GVHEUMOHANBHEIM OQIOKAM 337aHBl BEKTOp KOHESHOH
NpOTyEIIM (=40, »,=30, y,=55  y,=55) u
MATepHATEHEE ATPATH (Mo DepEoMY QVHEIHOHATEHOMY Omoxy 75 emmims, mo
BTOpoMy Omoky 95 emmmn, no TpeteeMy Omoxy 67 SOMHMI H IO HeTESPTOMY
onory 88 emimm).
Eomi no eoeil Makpo3xkoHOMIMeCKoH CIcTeMe CYMMapHBIl 9HCTEIH JoXom paseH
125 emuHIE, TO 92MY PABHA CYMMApHAT oIata tpyga’

85

70

105

®© 55
90

Sual: (Gaki: 1)

MaxposroHoMuuecka® CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-x  QWHKIMMOHANBHEIY
broxoe. [lo atuM QVHKEIHOHAMLHEIM 07N0KAM Ha OCHOBS WISMEHTOB MAarpHLE!
Ko3pdIOTHeHTOE MOMHERIX = BRMHCIEHA — BANOEaR  IPOIVEIMA — DEPEOTO
dvHIIHOHATEHONO OIoKa:

X, =66.65+40,02+46.69
VunTEIEAd, UT0  BSEIOp  KOHeUHOH — OpofyEOME  HMesT  BHO

Y=(»=30. y,=60. y;=70), 10 uemy Owmo paemo zsaueHue
anementa <433 (c TouHOCTEIO mO 0,1 emuEMI):

A, =07 ® [yeni cavab]

Au —03 [yeni cavab]

A,=12 [yeni cavab]

A4,=0]1 [yeni cavab]

A,=13 [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MaxposroHoMIMeCcKAs CHCIeMAa VOIOBHO COCTOMT K2 3-X QWHEIMOHATEHEIX
bnoxoe. [lo atuMm QvHKIMOHANBHEIM OMOKaM HA OCHOBS WIEMEHTOE MATPHIEI
KoapIINeHTOE NOMHEIX  BRMMOISHA  BANOBAT  TPONYEIMA  TEpEOTO
GVHIIHOHATEHONO OI0KA:

X, =66.65+40.02+46.69
VuMTEIEAE, HTO  BOEIOP  KOHEHUHOH — OpOOYEIME  HMesT  BMI

F=(n=50. ,=60. v;=70), 1o ueMy ORIIO pAEHO  3HAYEHHE

WTEMEHTA A] 1 {crounoctsio mo 1,1 egumm )

A, =22
A, =37
A, =13
4, =15

A, =27

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Gaki: 1)

MaxposroHoMuuecka® CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-x  QWHKIMMOHANBHEIY
bnoxoe. Ilo atuM QVHKEIHOHANRHEIM 0N0KAM Ha OCHOBS WISMEHTOB MAaTpHLE!
Ko3pdIOTHeHTOE MOMHERIX = BRMHCIEHA — BANOEaR  IPOIVEIMA — DEPEOTO
drvHIIHOHATEHOTO Bnoxa:

A, =66.65+40.02+46.69
VupTeBag, YI0  BRRIOp  KOHEYHOH — OpofyeEIMHM  HMeeT  EBHO

Y=0=50, ,=60, y;=70), 1o yeny  OBRIIO pAEHO  3HAYEHHS

AMEMEHTA *"113 (cTounoctse Jo 0.1 emumm):

A, =12

A, =26

A,=05

A1 _07 ® [yeni cavab]
7 PR

[yeni cavab]
4y =25

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
MagpossoHoMHHeCEAY CHCIEMA VOIOEHO COCTONT M3 3-X  GWHEIMOHAZEHEIX
bnoxoe. [lo atuMm dvHKIMOHANBHEIM O7OKaM HA OCHOBS WIEMEHTOE MATPHIEI

KoaQQIIHEHTOE TOMHBN  ERINHMOICHA  BanoBaf  NPOOYEUMA  BTOPOrO
GVHIIHOHATEHONO OI0KA:

A, =4136+5517+4.60
YuMTEIEAE, UTO  BSKIOp  KOHSUHOH & OpOOYVELMM  MMesT  BHD

Y=( =40, y,=30. ¥;=40) 10 wemy 6m0 paemo 3mauenue
IMeMeHTA 4431 (c ToumocTER o 0.1 emomm):

A iy 0 8 [yeni cavab]
n— s

B

L0 ® [yeni cavab]
=
~12 [yeni cavab]

Y

[

2
eni cavab
n =04 ly ]

B B
|

29 [yeni cavab]
n

Sual: (Caki: 1)

MaxposroHoMiMecka® CHCISMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-x  QvHKINOHATEHEIX
broxoe. Ilo atuM QVHKEIHOHANLHEIM 0N0KAM Ha OCHOBE WISMEHTOB MAaTpHLE!
koapdInINeHTOE  MOMHBI  ERIYMCIEHA | BATOBAN  NPOIYVEUME  BTOPOTO
dVHIIHOHATEHONO OI0Ka:

A, =4136+5517 +4.60
VupTeBag, YI0  BRRIOp  KOHEYHOH OpOOVELMH  IMesT BHO

Y=(y,=40. »,=30. y;=40) 10 geny OBITO paBHO 3HAYEHUE

AMeMeHTa Agg (cTounocTsio go 0.1 emuminT )



[yeni cavab]

A,=14

Azz =L6
A,=206

A,=18
A22 =23

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MaxposroHoMIHeCckas CHCIEMA VOIOBHO COCTOMT 13 3-x  QVHEKIMOHATEHEIX
brnoxoe. [lo 3tuM fvHKIMOHANBHEIM O7OKaM HA OCHOB: WIEMEHTOE MATPHUEI
KoapIINEHTOE  TMOMHBN  ERINMCISHA  BanoBAaR  [OpOOYVENMA  ETOPOrO
GVHIIHOHATEHONO OIoKa:

A, =4136+5517 +4.60
VHHTEIBAA, ¥TO BEKTOP KOHEYHON MPOIyEIHE HMeeT BH

¥ =(y=40. y,=30. y;=40) r104emy 6110 passo adeaue JeMenTa
1‘133 (cTounocTBEC mo 0,1 & muemm )
eni cavab
A, =16 [y ]

AB ~18 [yeni cavab]
A =07 [yeni cavab]

AB ~15 [yeni cavab]
4, =01 ® [yeni cavab]

&

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

MagpossoHoMISeckaAd CHCTEMA VOIOEHO COCTONT M2 3-X (VHEKIMOHAZEHEIX
bnoxoe. [To aTiM QVHEOMOHAMEHEIM OMOKAM 337aHbl CIedyHOLIHe 3K30TSHHER
NapaMeT el

x =100, x,=130, x =200, x,=220

4 p i
Z x;l'"'; N 65 Z x3.f = 14[:' ZI-'I-;' =190
J=1 J-1 T

Ecmi Vm M = 200 . TO &MY PAEHA KOHeHHAR npogveima 1-ro Gmoxa?
® 45 egnHuL

40 eguHnL

75 eguHuny,

90 egmHnL,

65 eguHUL
BoéLma: 1103
Ad 1103
Suallardan 8

Maksimal faiz 8



Suallari garigdirmaq ;|

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Gaki: 1)
MaxposroHoMIMeCcKAd CHCIeMa VOIOBHO COCTOMT N3 3-X QVHKIMOHANEHEIX
brnoxoe. [To 3Timd QVHEIMOHATEHEIM OMOKAM 337aHbl COSOVIOLIHNE 3KI0TSHHER

MapaMeTpsl: X =144 X = 163, X =122 ix]\'{ =86, i Ayf 298
J=1 =l

Eom V. + My, =177 | 10 9emy pasHa koneusas mpogyiama 2-ro 6ooxa?
84
98
86
® 95
77

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

MagposroHOMISeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 4-x $VHKIMOHATEHBIX
bnowoe. [lo 311 QVHEUHOHATEHEIM OMIOKAM 337aHEl CIEOVIOLIIHE 3K30TEHHES

napaMeTpEL x =170 x,=160, x;=200, x,=215 ”

4 4 a 4
led. =97, Zx:‘}.-=89= ny =136, Zx,u-:lll_
Jel J- J-L L

Ha ocHOBe 33aOaHHEIX 3EI0TEHHBIX NapaMeTpoOE  ONPeNeHIE  EOMMYeCTEQ
HATMOHATBHOTO JOXODA, MpeIHASHAWCHOTO O7f KOHSHHOTO pPacnpeleieHHi H
HCOomb30samis 4-ro Omoxa.

284
© 301
238
374
275

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

MagposroHOMISeCKAR CHCIEMAa VOIOBHO COCTOMT M3 4-x $VHKIMOHATEHBIX
bnowoe. [lo 31imd QVHEUHOHATEHEIM ONOKAM 337aHEl CIeOVIOLIHE 3H30TEHHER

MapaMeTpel: (xl 221[}: X = 150‘ Xy 22“}: Xy 2180) u

4 4 4 4
D ox;=130, 2 x; =90, 2 x; =95 ¥ x, =140
[l fml fml fm]

Ha ocHOBS 33 JaHHEX 3X30TeHHEIXN MapaMeTpoE ONPeIaimiTh KOIIHECTBO
HAMUOHATEHOTO JOX0NA, MpPeTHasHaYueH0r0 078 KOHEYHOTO PACHpPe IefeHHT |
HCOOMB30EaHNE 4-r0 Omoxa.

290 eguHunL
® 305 eanHuny,
350 egmHuL,
260 eguHuny
185 egnHuL

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



MaxposkoBonmiueckad  CHCTeMa VOUIOBHO  ATPeIMpOBAHA M3 Tpex
G VHEEIHOHANEHER rI0H0E:

Oposmemiaen- | C/x | Ilpoune | Komeunman | Batopas
HOCTE OTPACTH | MPOIYKIMA | NP 0OIYKIHA
IIpoMBMITeH- ¥y 20 15 63 150
HOCTE
Cix 25 Xon 10 32 100
Mpoune 12 15 A5 ¥ 130
0TPaCTH
Omnaata Tpyaa ¥ 25 20 il
Yuerhnt 40 .i'??: &0 m\'gh
A0X 0T
Baaosas 130 100 130 380
Op 0IVKIHA

Ha ocHOBS 3303 HHED 3K30TSHHEN MapaMeTPOR ONpe DT b KOTIHEECTED
HANHOHAMEHOTO J0X004, MpefHAHAaYeH0T0 071 KOHSYHOTO PACTPeIeIeHi 1
HCIOMB30EaHNE 470 Dmoxa.

380
110
190
© 175
195

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
MaxposroHoMI9ecKad  CHCTeMa YCUOEHO — ArperupoBaHa M3 Tpex
$VHKLIHOHAMEHED GIIOKOE:

Oposmemiaen- | C/x | llpoune | Komeuman | Batoeas
HOCTE OTPacay | mpoAyKUMA | mpoxyKIHA
IMpoMennies- X 20 13 a3 150
HOCTE
Cix 25 Hom 10 32 100
Mpoune 12 15 25 5 130
0TPaCTH .
Omnaara Tpyaa Wy 25 20 Vi
UncThrii 4[] ml ﬁU mh‘oh
aoxog
Banoean 150 100 130 380
Op 0AVEIHA

Ha ocHOE: 2a0aHHER 3X30TEHHED MApaMeETPOR ONMpe JEMHT b S CTYI0 TPOTVEIIEY
l-ro dvExanioHaTEHOTO OMOKA.

82 eguHnLbI
® 63 eguHULBI
54 eanHnUbI
90 egnHULbI
23 eauHULLbI

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



MaxposkoBonmiueckad  CHCTeMa VOUIOBHO — AIperMpoBaHA M3 Tpex
G VHEIHOHANEHER rI0H0E:

Oposmemiaen- | C/x | Ilpoune | Komeunman | Bamopas
HOCTE OTPACTH |MPOAYKIHA | Mp 0IYKIHA
IpoMemm e ¥y S0 ] 70 200
H-HOCTh
Ch 25 Xon 40 40 200
Ipoune 0 15 A5 ¥ 150
OTPACTH
Onaara ¥ 25 20 il
TpY¥aa
UucTeoi 40 n 7 10 mm\h
Aoxon
Banoeasn 200 200 130 350
NpOIYKIHA

Ha ocHoBe 2amaHHBIX 3XI0TEHHBIN NApaMETPOE ONPENEIMTE  KOJMMECTEO
HAMHOHATEHOIO OOXOTA, MpeTHAZHAYSHOrO I/ EOHEWHOTD PACTIPemeneHHE H
HCOONMB30BaHME 4-ro Omoxa.

80
110
© 190
230
95

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

MawposxoBoMIUecKad — CHCTeMa VOUIOBHO  ATperipoBaHa M3 Tpex
G VHEIHOHANEHER rI0H0E:

Mposemizen- | Ch Mpoune Koneunas Banopan

HOCTE OTpAcIH | NpOIVEOHS | OpoAVEIHA
IIpoMbmmaeH- X 30 53 0 200
HOCTB
Cix 25 Yo 40 40 200
Ipoune 30 13 25 ¥y 130
OTpaCIH
OnaaraTpyaa v 25 20 v

aH

YTkt 40 e 10 m
J0X0T = KOH
BaioBas 200 200 130 550
NpoIVEIHL

Ha ocHOBe 33JaHHEIX 3X30TEHHED IApaMeTpOE ONpemsiHIL SMHCTVED NPOTYEITHID
l-ro gvHsImIoHANMEHOTD oA,

© 120
110
190
230
80

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



MaxposkoBonmiueckad  CHCTeMa VOUIOBHO  ATPeIMpOBAHA M3 Tpex
G VHEIHOHANEHER rI0H0E:

Oposmemiaen- | C/x | Ilpoune | Koneunan | Batopas
HOCTE OTPACaH | MPOIYKIHA | N 0IVKIHA
IIp oMBMITeH- Xy 50 35 70 200
HOCTE
Cix 25 Xon 40 40 200
Mpoune 0 15 A5 ¥ 150
0T CTH
Omnaata Tpy3a ¥ 25 20 il
Yuerhnt 40 .i'?!: 10 m\'gh
A0X 0T
Batosan 200 200 130 550
Op 0IVKIHA

Ha ocroBe 3a0aHHED 3E30TEHHEDG MApaMeTpPOE OMpEOeMTE HHCTVH MPOIVEIHID
2o VHKIOHMOHATEHOTO OMIOKa.
25

30
15
© 40

55
BéLma: 1201
Ad 1201
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ecnu 3HauyeHune koadpdmumeHTa koppensumm r = 0,5, To Mexay nokasatensmMu X U 'y CyLecTBYeT:
(Caki: 1)
® Cnabas koppensiumoHHas 3aBUCUMOCTb
TecHas koppensunoHHasa 3aBUCUMOCTb
®yHKUMOHanNbLHas 3aBUCUMOCTb
JInHenHasa koppensaumMoHHasi 3aBUCUMOCTb
HennHeHasa koppensuMoHHasa 3aBUCUMOCTb

Sual: Ecnu 3HauyeHune koadpdmumeHTa koppensumm r = 0,7, To Mexay nokasaTtensMu X U 'y CyLLEeCTBYET:
(Caki: 1)
® cpefHsasa KoppensuMoHHasa 3aBUCMMOCTb
Cnabas koppensumMoHHas 3aBUCMMOCTb
dyHKLMOHaNbHast 3aBUCUMOCTb
JInHeHasa koppensuMoHHasa 3aBUCMMOCTb
HenuHenHas koppensumoHHas 3aBUCUMOCTb

Sual: Ecnu 3HayeHune koadpdumumeHTa koppensaumm r = 0,99, To Mexay nokasaTensmMum X 1y CyLecTByeT:
(Caki: 1)
TecHas koppernsunoHHasi 3aBUCUMOCTb
Cnabas koppensaunoHHas 3aBUCMMOCTb
® noYTn PyHKUMOHAsbHas 3aBMCUMOCTb
JInHenHas koppensaumMoHHasi 3aBUCUMOCTb
HenwnHelHasn KoppensiuMoHHas 3aBMCUMOCTb




Sual: ECcnu 3Ha4YeHne KoagguLMeHTa Koppenauum r = U,2, To Mexay nokasatensamm X 1y CyLLecTBYeT:
(Caki: 1)
TecHasa koppensunoHHasi 3aBUCUMOCTb
® HeT KoppersLuMOHHOW 3aBUCUMOCTH
dyHKLMOHanNbHast 3aBUCUMOCTb
JInHeHasa koppensuMoHHasa 3aBUCMMOCTb
HenuHenHas koppensumoHHas 3aBUCUMOCTb

BoéLma: 1202

Ad 1202
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakas cBs3b CyLLecTBYEeT MeXay udydaembiMun nokasaTenamm SKOHOMUYECKON CUCTEMBI, €CNK
ypaBHeHwue perpeccun nmeet Bug y = 0,25+34,6x? (Caki: 1)
HeT HMKakon 3aBUCUMOCTM
CyLiecTtByeT HeNnHeHasa 3aBUCUMOCTb
CyuiecTtByeT oTpuuaTtenbHasa NMHenHas 3aBMCMMOCTb
® CyulecTtByeT NONOXNUTENbHAsA NMHENHAs! 3aBUCUMOCTb
CyuwiecTtByeT (pyHKUMOHANbHasa 3aBUCUMOCTb

Sual: Kakas cBA3b cyLLecTByeT Mexay nsydaemMbiMn nokasatenamm 3KOHOMUYECKON CUCTEMBI, €CIN
ypaBHeHune perpeccuun nmeet Bug y =2,5-12,7x? (Caki: 1)
HeT Hukakon 3aBMcCMMOCTH
CyuiecTtByeT HennHerHasa 3aBUCUMOCTb
® CyulecTtByeT oTpuuaTtenbHasa nmHerHas 3aBUCUMOCTb
CyulecTtByeT nonoxuntenbHasa NMHeNHas 3aBUCUMOCTb
CywecTtByeT (pyHKUMOHANbHAsA 3aBUCMMOCTb

Sual: Kakas cBs3b CyLLecTBYEeT MeXay udydaembiMmn nokasaTensamm SKOHOMUYECKON CUCTEMBI, €CNK
ypaBHeHue perpeccun nmeet sBua 'y =1,9-10,3x? (Caki: 1)
HeT HMKakon 3aBUCUMOCTM
CyLiecTtByeT HeNnHerHasa 3aBUCUMOCTb
® CywecTtByeT oTpyuaTenbHasa nNMHenHas 3aBUCUMOCTb
CyuiecTtByeT NonoXnTeneHasa NMMHENHast 3aBUCUMOCTb
CyuiecTtByeT (pyHKUMOHANbHasa 3aBUCUMOCTb

Sual: Kakas cBa3b cylectByeT Mexay M3ydaeMbliMU nokasatensamm 3KOHOMUYECKOW CUCTEMbI, ECIN
ypaBHeHue perpeccuun nmeet Bua y = 3,1-14,1x? (Caki: 1)
HeT HyKakon 3aBUCMMOCTH
CyuiecTByeT HenvHeHasi 3aBMCUMOCTb
¢ CywecTtByeT oTpyuaTenbHas nMHenHas 3aBUCUMOCTb
CyuiecTByeT NONOXnUTENbHasa NMHENHasa 3aBUCUMOCTb
CyuwiecTtByeT (byHKUMOHaNbHasa 3aBUCUMOCTb

Sual: Kakas cBs3b cyLLecTBYeT Mexay udydaembiMun nokasaTenamMmm SKOHOMUYECKON CUCTEMBI, €CNK
ypaBHeEHWE perpeccun nmeet Bua y = 2,5+9,25x? (Caki: 1)

HeT HuKakon 3aBMCUMOCTH

CyLiecTtByeT HenNnHerHas 3aBUCUMOCTb



CyuiecTtByeT oTpuuaTtenbHasa NMMHenHas 3aBUMCMMOCTb
¢ CyLlecTBYyeT NOMoOXuUTENbHAas NMHENHAsA 3aBUCUMOCTb
CyuiecTtByeT (byHKUMOHaNbHasa 3aBUCUMOCTb

BoéLma: 1203

Ad 1203
Suallardan 1
Maksimal faiz 1
Suallari garigdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

CocrassTe CHCTEMY HODMATBHEIL VPABHEHHMI [7f VpPAEHEHMA pErPecCcHH
y=a;tax+ax -

[Zyﬂmumlzrlmzzxf

[yeni cavab]

A

PISL T I RN DI AR
Yom: =y 5 ra) x +ay x;

[yeni cavab]

[Zy#mamlzrlmzzrf

Fa

3 ol =g, ra Y 5 +a,y X
Yo =ayra) nx vay x5

[yeni cavab]

[Zyzmn"‘alle"‘azzxzz

1Dy =na,+a Y 5 +a, Y 5%

Yoy —na ey 05 ray 5

.

[Zy:mu +a,y x5 +a, ) %,

® [yeni cavab]

D =Y 5 Ha)) X a, Yy NX

NI =Ry GGy KEy Y X

[yeni cavab]
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BoéLma: 1402

Ad 1402
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari garigdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

HMonyoTum, 9To INelodHCNEHHAA NHHefHAd MoOeNb OpefOpHATHA bes ydeTa
YCIOEHHE MENoYHCIEHHOCTH PENIEHA CHMINEKES METOMOM H HAfIeH oI THMATEHEIT
nnad. B nocneguel Cumnoexc TabnHue cTpoka, COOTEETCTEVECLAA HEpEeMEHHOH

% HMEET CIEIVRCLIVIO CTRVEIVEY,

T [48 |
COCT&BH‘II: OOOOITHHTENE HOE OIfaHHYeHEE FOMOPH HJd HEpEMEHHOﬁ Xy
0,3, +0,2, +05, -08=0 [yeni cavab]
0,76 + 0,8, +0,5,, - 08¢, 20 [yeni cavab]
0,3, +0,20, 40,5, +0,82 0 [yeni cavab]
07, +08¢, +0,5, - 0,820 [yeni cavab]

) ,D,OI'IOJ'IHVITeJ'IbHOG orpaHmn4yeHumne nocTpounTb HEe BO3MOXHO

Sual: (Caki: 1)
Zamada ONTHMANEHODG [DOBENEHHA $HPMEl CEEIEHA ¥ HHEeCHemviolled samaue
opobHo-THEEHHOTO P oTpaMMED OBAHNA

Z(%) = I+ e+, @
0T
2y =3x, +4x, 212
T +T -8 =8
=3n +dx, + 13, =24
o2l 20x=0

CEeECTH BaHHEYK MOLENE K 2afade THHeHOro OporpabMEp OBaH HA;
By =3y +2y, +y,+ ), > max [yeni cavab]

2y =3yt 212y,
3ty —Bys =8y

= 3w+, +12y, =24y,
ntwmtysty =1

B EQy =05 =0, =0
® [yeni cavab]



F(y) =3y, + 2y, + ), —max

2y, =3y +4y;—-12y, 20

.yl+y2 _8}‘,3 _8}',0 ED

=3y, +4y, H12y, - 24y, =0

Pty tys=1

Gy, 20y, 20y, =0 _
Fiy)y = yy+y,+y; —>max [yeni cavab]
2y =3y +dy—12y, 20
Wty =8y =8y =0
=31ty H12y, - 24y, 20
3)*‘1+2.J’g+}*‘3=1
M 20:.:”2 = [:',,}’3 Eo’yﬂ =0
Fy) =3y +2y, +y, —>max [yeni cavab]
23 + ¥, — 3y; £ 12y,
_33”1"‘_}33 +4_)-"3 58_}’0
4y +8y, +12y, = 24y,
sty =]
BEQy, =0 =0y =0
F(y) =y +yy + v, — max [yeni cavab]
2n =3+ =12
Mty — By =8
— 3y, +4y, +12y, =24
_}’120,}:‘2 20,}3320

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3agaua ONTHMATBHOTO TMOBedeHHA (PHPMBI CBelleHAa K HIDKeCIeOyIomell 3amade
IpOGHO-THHETHOTO IPOTPaMMHPOB AHHA:

Z(x)= i L — max
GEE
3x, +2x, 212
s
l1éx +4x, 216
5 20x 20
CBecTH JAHHY K MOJIelNb K 2a7ade THHeHHOTO NPOrpaMMHpPOBAHHA:
F()) =y +y, — max [yeni cavab]
3y, + 2y, =12y,
=y 24w
1oy, +4y, =16y,
€y +3y, =1

yl :—:.O,}‘rg :—:-I:I,yu :_:'0
® [yeni cavab]



Hiy) =6y +3y, —max

3y +2y — 12y, =0

Wy Ay =0

16y + 4y, — 163, =0

nty =1
2020, =0

Fy) =6y, + 3y, +yy — max [yeni cavab]
3ty —1dy, =0

=y —dy, =0

16y, +4y, — 163, =0

nAymt =1
0y, 200,20

F()) = 6y, +3y, —> max [yeni cavab]
3y, 42y, 212

R

16y, +4y, =16

yl :—:. O,yg :_:- [:I
F(y) =y +yp, +y; — mazx [yeni cavab]

3+ 2y, — 12y, =0
—n—y,—4dn =0
16y, +4y, —16y, =0
b +3r,+0 =1
20,2020

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

3amaua OOTHMATLHOTO MOBeTeHHA (HPMBI cBeleHa K HIDKecleOyIOIIeld
samatie OPoOHO-THHEHHOTO MPOTPaAMMEPOBAHNA:

2x +x .
Zi)="2""2 > min
X+ X
le ) 3.):2 i 6
D
—&x, +3x, 218
X 20x, 20
CpecTH TaHHY 0 MOJENs K 3a7aie THHeHHOTO NpOorpaMMHpOBaHA:
Fiyy=2p+y, »mn © [yenicavab]
2_}‘1—3}-‘2 _6}4‘0 =10
-yl +.y2 i 2,}*‘.;. = U
— 6+ 3y, — 18y, =0
Mty =1
Y Ur}’g :—:'0,_}",:, w0
[yeni cavab]



Fy)=y1ty;, —mn
2y =3y, 26y
nta =2y
-6y +3, 1By,
2ty =1
nz0y20y=20
Fiy) =23+ ¥+ —>min [yeni cavab]
2y — 3y — by =0
Mty =2y =0
=Gy + 3y, — 1By, =0
ntyty=1
Wz 0 200,20
F{y) =y, +y, —> min [yeni cavab]
2y =3y, =6
ntwm =l
-6y +3y, =1
20y z0
Fy) =y, +yqy+ ¥y — mmin [yeni cavab]
2y =3y =ty =0
Wty — 2y, =0
-6y +31—18y, =0
2ty ty =1
iy, =00

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Hana menunefinad MoIenE IpegupHATH
f= Exf +2n + 2):51 +dx,x, — min

xf +x_f =18
{x1+21_11; =10
CocTapiTe byurmme Jlarpanza;
Flxuxy, x A Ag) = 302 420+ 222 +4xym, + 4[28— (2F +x2) [+ 4,10 (x, +2x,2,)] @ [yeni cavab]

Flxxg, . A Ap) = 302 42+ 202 +4xyxy = 4|28 (22 + x2)| = 4,10 - (2, 4 22,7 [yeni cavab]
Flxxy, 5 Ay Ay = 32 423 4222 +4xx, + 428 (22 +22) |- A,[10- (x, + 25,7, [yeni cavab]
Flxyxy %p, A Ag) = 32 422+ 222 +4xymy + 4284 (22 + x2) [+ A0+ (x, + 22, 3)] [yeni cavab]
F(xxy, 5y Ay Ay = 32 423 4222 +4xx, - 428+ (22 + 22) |- B[00+, + 25,7 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Hana HenuueAHad MoOENL Tpel O HATH
f= xf +xf +1x, < min
n+rE+r, =20
2x1—3x_, =16
CocTaBHTE hyvaKmm: Jlarpanxa; _
Fixpxg.an du A0 =x +xd b + A4[20= (5, + 5, + 1)+ A [16 - (22, - 3x)] @  [yeni cavab]
Flx, apm, A0 =2t 42 # a4 A 20+ (b a0 |44 [16 #(22=3x,)] [yeni cavab]
Flxp.ag. x4, Ay = xf ‘Hfzz + 25 +’a‘1[20_(x1 +x; +x3]]— /%2[16_ (2% _3-’52:'] [yeni cavab]
Flxpapm, A= st +ad v A 20+ (o by 420 |- A [16 #(2x,=3x,)] [yeni cavab]
Flxyxg x5, A A0 = 52 412 + 2 + AA[20 = G + 1y + 150+ 16— (2, — 3x,)] [yeni cavab]




Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)
Samana pymeuna Jlarpanga

Fim v nx AL 0=nx, +rax, +x.2, +21[1EI ‘(11: + J:_f +x, +x+)]+

+ A I0-Cr +2x, 4+ 25— 2,)]

Ha occuobe kakoll HETHHEHHGH MoXenH MPEONPHATHA NoCTR0EHa DaHHAA

Py HEIHAY
Flo.x.x,.x,) =xx, —ext
[x2 4 %2 +x,+x, =10x,%
J = 2 R 243
2 —
|__x1 + 235 + 25— %y = 1022,
F 00,20, %5,%,) = Xy%; —exd
g
{xl +xy sy +x, =100,
X bedag gy =106
FlX, Xy, B X)) = X X 4 Xyl + XgX, —e et
3 pudd
{xl +x; +x +x, =10
otE2n, +x—-x =10
Flrn g %%, ) = %%y —ext
X aE bx+xg =10
nt+ix, +x—x =10
X, +xx, =0
Jlo, Xy, 2, Xy ) = B X + Xy Xy + KyXy —send
1 2
{xl +x; +x+x, =210
ol o e A ol i B

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Haua HenuHeHEAA MOTENE IpefIp HATH
Sl x0= Exf +dxx, = exf

X+ x, =45
2m +x; =05

Cocraeute dyaxnun Jlarpamesa

Fx,, %y, A4) = 257 + 4z, + ﬂl(ﬂlj s YO8 2y, - xzz'jJ
Flory, 20y, A) = 257 + 4xyx, + [(454- x, — x,)+ (954 2x, —x2)]
F ey, A, Ay) = 220 + 4%, + /11/?*2“45 —x; —Xz) + (85— 2x, - xé)J
FGay iy, A Ay) = 2707 + 4000, + |45 — (o +,) + (95— (2, +x2)|

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

FOo, %, A, ) =200 e + A5 -x —x )+ Afo5- 2 —x2) @ Iyeni cavab]

BowLma: 1403
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarisdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

1403

1%



Mpobuo-nHHEHHAA MoJelbh TRENOPHATHA © 3 MEPEMEHHEIMH H 4 VIO A MH-
OTpAHMMEHMAMHA (ofHO VpABHEHHE H 3  HEpaBEHCTBa DE3  yHeTa YCIOBHHA
HECTPHUATENBHOCTH — [NEpEMEHHEDI)  CEBegeHa K sagade  JNHHefHOTO
OpoTpaMMEpoEaHud. CHoNbko [NepeMeHHER, CKONBES YPAEHEHHE H CHOIEKD
HepaBEHCTE BYOYT  OpHCYTCTECEaTE B 5ToH 2agade (o yHeTOM YCIOBHE

HECTPHUATENLHOCTH NepEMEH HEIN )7
3 nepeMeHHbIX, 1 ypaBHeHME N 4 HepaBEHCTBA

® 4 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUs U 7 HEpaBEHCTB
4 nepemMeHHbIX,2 ypaBHEHUSA U 3 HepaBEeHCTBa
2 nepemMeHHbIX, 0 ypaBHEHU N 3 HepaBEHCTBaA
3 nepemeHHbIX, 3 ypaBHEHUSA 1 3 HepaBeHCTBa

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Mpobuo-THHEEHHAA MoJelbh TRENOPHATHA ¢ <4 MEPEMEHHEIMH H 3 VCIIOEHAMH-
OTPAHMMEHMAME (ofHO VpaBHEHHe H 2  HepaBeHCTEa bes yueTa yoooBH#
HECTPHUATENBHOCTH — NEpEMEHHED)  CEBegeHa K sagade  JNHHefHOTo
OpoTpaMMEpOEaHEA.  CHONBEO NepEMeHHER, CKONBEO YPABHEHHA H CHOIEKD
HepaBeHOTE BYOYT — OpHCYTCTEOEATE B »ToR sagade (Pe: ydera yonoBHi

HECTPHUATENEHOCTH NEpEMEH HEIR )7
4 nepemeHHbIX, 1 ypaBHEHNE U 3 HEpaBeHCTBa

® 5 nepeMeHHbIX, 2 ypaBHEHUs 1 2 HepaBeHCTBa
3 nepeMeHHbIX, 3 ypaBHEHUS U 6 HEpaBEHCTB
5 nepemMeHHbIX, 0 ypaBHeHUn N 8 HepaBEHCTB
4 nepemeHHbIX, 1 ypaBHEHNE U 4 HepaBeHCTBa

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Opobuo-nHHeHHAT MoJeNt OPelOpHATHA ¢ 2 DEPEMEHHEIMH H 3 YoNOEBHAMH-
HepaBeHCTEAMH (Bes yUeTa YONOBHHE HeoTPHUATENLHOCTH e eMEHHED) CEENEHA K
2amAade NHHEHHOT O OporpaMMHED OB aHHA. CEOMEKS NTHHEHHEIE HEDEABESHCTE H
CKOMBES YVpaBHeHHH BYI¥T NpHCYTCTECEATE B 5ToH samade (¢ VIeToM VCIOBHH
HECTPHUATENLHOCTH IepEMEH HEIH ) 7

5 HepaBeHcTB 1 0 ypaBHEHUN

6 HepaBeHcTB 1 0 ypaBHEHUN

® 6 HepaBeHCTB U 1 ypaBHeHUe
5 HepaBeHCTB 1 2 ypaBHEHUS
3 HepaBeHcTBa M 1 ypaBHeHNe

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Zamaya EHbopa ONTHMANEHOH  CTRATErMH | OobemeHHA  fHpME,
paccMaTpHEAeMOH B KAYeCTEE MHEDOSKOHOMEMECKOH CHOCTEMEL, CEeleHa ¥
opobHo-muHeHHOR Mopenu JamHad MoTent CcBeleHa X CIemyromed
NHHERAHOH MOTENH
Flp) =10 +75, +§; —> max
y +4y, -6y, —40p, =0
3+ Sy, —10p, 20
Fi+3p,-F; =1
Po 0, pp 20, p, 20, p; 210
Brbepute MaTeMaTHYECEYRY D OpMYIHPOEKY HCXoOHOH mpobHo-THHERHOH

MOOETTH:
Ex +Tx + ¢ [yeni cavab]
Z(x)= AT B
Ak Dx ik
axy+dx, —6x, 240
B+ Sx, =10
n=l 5zl =0
[yeni cavab]



Z(x) = i i TP
el O L
cxp+dx, —6x, =40
3x+ Sx, =10
rtor,—x =1

n=0 5zl =0

Zlg) =y Sn =gy =Dman [yeni cavab]
(2x, +4x, —6x; 540
A, +xs B

333 + Sz =10
Exp+Tr, +x=1

n=0 5zl =0
Gx, +Tx, + [yeni cavab]
il (o Sk i SN
Ay Dy —
axp+dx, —6x, =40
Bx + S5z, =10

g =0, o520, %20 20

407 +10x, + [yeni cavab]
=00 0Ty
A o S £

2xp+3r, 26
dxy + 5%,y =7
Exy+ox,—x =1

n=l xnz0, x,=z20

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

F(y)=y— 4y, +6y; —max

5¥1— )y 3y - 100y, =0
=Y tdpy )y =60y, =0
Sty =2y + iy =1
Fo 2Oy 20y, 20,y, 20
- [yeni cavab]
z.:th%max
Enmtr,—2n
Sx—xy+ 3k =100
—mtin tx 260
=20, =20, =0

x— 4%, +67, [yeni cavab]

= Antr,—2n
Sx - xy+ 3k 2100
—x+2x+x =60
Sxptxy—Exg =T

=0, 520 =0
® [yeni cavab]



r—dr,+éx

iz = — max
Emtx—ing +7
Sx - x4+ 3k =100
—mtin tx 260
=20, 520, =0
- [yeni cavab]
Z(x) = r—dx, +6x, +7 N
Antr, = 2n
Sx =+ 3, =100
—x+2x,+x =80
=0, 520 =0
_ [yeni cavab]

A tr,— 2%
Sx - x4+ 3k 2100
—xn+t2x+x 260
Emtrn 227

=0, 520, =0

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

DHpMa, paccMaATPHEAEMAT KAk MHEPOCHCTEMA BEIOVCEAET OIpogvEnud A B u C,
HCOONESYA & BHOA OpOHSBONCTEEHHHE PECYPCOE. JalacH PECYRCOB COCTABITART
cooteeTcTEeHHe 200 w400 enwnun. Hopwmml zaTpaT pecypcoB Ha e HHHIY

i 8 1
OROOVEIHE 2alar0Ted TEXHOMOTHEECKoH MaTpHIeH .b=[4 5 g]. Heyuenue

pEEKA cHhETA DoKa3BEAET, 9TO [EHA OJHOH EMHHHIE OpOOVEIHE & cocTagnasT 30
MAaHAT H CHHTAETCA YOTOHYHELIM, a [eHE ofHOH eOHHHIE Opoayknud B ou C
H3MEHAKTCA oT 10 mMaHaT go 25 MmaHar qad mpogyened B # o7 43 mMamat go 35
Magar guAa opogvEnEs C. HeobzoguMmo COCTABHTE TAaKyIo OpoHIBONCTEEHHYIO
OporpaMMy GNA IpefIpHATHA, KoTopad oDecIed T Ipel Ip HATHID MAKCH M HEIH
DOEON GIA KAES0Te BOSMOEHOTD CoOTHOMIEHHA [EH BHERL I VE L HIL

Z{x) = 30z, + 152, +45z, —» maz [yeni cavab]

x4+ 8x, + x5 = 200

{4x1 +2x, +%x, =400

520, 520, 20

Z(x) = 30x, +(15+6x, +(45-£)x, —max © [yenicavab]
fxy+ex, +x, =200

{4.11 +2x, + 9z =400

120, 2,20 x=z0

tef010]

Z{x)y=30x; + (254 )25 +3E5 4 £)x; —man [yeni cavab]
x4+ 8z, + x5 = 200

{4;{1 +2x, +%x, =400

=l 5zl =0

¢ e[m10]

Z{x)y= 380 +Hx +(25+ ) x, + 35+ x, —>max [yeni cavab]
by +8x, + x5 = 200

{42{1 +2xy + 32, <400

=l x5zl =0

¢ efm10]

[yeni cavab]



Z(x) = 30x, +15x, +45x,
30k +25x, +35x
By +ox, +x, = 200
dxy +2x, +9x; =400

n=l 5zl =0

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Tupma, paccMaTpHEASMAd KAk MHEpOCHOTEMA BEHOVCKAacT Opoavenun A B u C,
HCOONESYA 2 BHAA NpoHIBOICTEEHHEE PECYPCOE. Salackl PECYPCOB COCTARIARST

cooTeeTcTEeHHs 100 1 360 emuuun. Hopwmu satpaT pecypcoE Ha enHHHIY

3 4 3
. Hayuenwue
2 9 1

PHEKA COLTA MoKasEEAET, YT UeHA ONHOH eQHHHOM IpolVEDHHE A HRMEHAETCA
oT 80 Mamar go 60 mMamar, a opogyrnu O — oT 120 mamar go 140 mamar Jeua
OOHOH ENHHHIH MpogyEUHd B cocraBmasT 30 MaHAT B CUNTASTCA YoToHYHEBLIM
Heobxomgume  cOCTAEHTE  TaEyky OpoHIBOACTEEHHYID — OpoTpaMMy  O0A
OpENOpHATHA, KoTopad obECOEYHT OpellpHATHID MAKCHMATEHHE IoXon I
KAKAOTD BOSMOKHOTO COOTHOMEHHA NEH e HHHI] I OV HE:

Z(x) = (80— f)x, +30x, + (120 +2)x, —»max © [yeni cavab]

Bx tdx, +3x; =150
2x+ 85t = 360

OpOoOVEDHHE SaTakolcd TeXHOMOTHHMeCKOH MaTpmued b=[

=l x5 z20, 20

¢ e[0,20]

Z{(x) = 80, + 30¢x, +1207x, —> max [yeni cavab]

bx +4x,+3x =150

{2.11 +5x, +x; =360

n=l 20, 520

+ €[0,20]

Z(x) = (30 +£)x; +30x, + (120 +£)x; —> max [yeni cavab]

Bx tdx, +3x; =150

{22{1 + 9%, +x, = 360

= x5 z20, 220

¢ e[0,20]

Z{x) = 60z, +30x, +140x, —> max [yeni cavab]

bxy +4x, +3x, =150

{le + 5%, +x =360

520, 520, 20

2 B0 +305, +120x, [yeni cavab]
E0x +30x, +140x,

Bx +4x, +3x;, =150

{22{1 + 85, 4 =360

n=l =20, =20

BoLma: 1501

Ad 1501
Suallardan 25
Maksimal faiz 25

Suallari qarisdirmaq v



Suallar qaim eunsk I 70

Sual: B kakom cnyyae nokanbHas cuctema (oTpacrb) cumtaetcsa ogHonpoaykroson? (Caki: 1)
Ecnun B aTOM cucteme NpMMEHSIETCS TONbKO OAHa NPOU3BOACTBEHHAS TEXHOMNOMNS
Ecnun B aTon cucteme ncnonb3yeTcsa TOMNbKO OAWMH BUA pecypca
® Ecnu B 3TON cucteme BbiNycKkaeTCs OAHOPOAHAA Unun B3anMo3amMeHseMas npoayKuns
Ecnun B aToM cucteme cnpoc u npeanoxeHne Ha NpoayKumio coBnagaet
Ecnu ata cuctema pabotaeT Ha ognH NOTPEBUTENBCKUIN PbIHOK

Sual: B kakom cny4yae nokanbHas cuctema (oTpacnb) cuutaeTcs MHoronpoaykroson? (Caki: 1)
Ecnu B aToN cucteme NpUMEHSIIOTCS HECKOSTbKO anbTepHATUBHbBIX TEXHONOMMIA
Ecnu B aTOM cUcTEME UCMOMb3YTCS HECKOSbKO BUAOB PECYpPCoB
Ecnu B 3TOM cucteme cnpoc v NpeanoxeHne Ha NpoAyKLMIo He coBnagaeT
® Ecnu B 3TON cucTeme BbiNycKaeTCs MHOroHaMeHKnaTypHas, HeB3amMo3ameHsiemas npoayKums
Ecnun aTta cuctema paboTaeT Ha HECKOIbKO NOTPEOUTENBCKMX PbIHKOB

Sual: OnpegenuTb TUMN HUXENPUBEAEHHOW fokanbHoW (oTpacnesoun) mogenu: (GCaki: 1)

i)

b
Z(x= EEC#A’# —nin

i=l el
D% =4 (G=1,m)
7=l
'E;xii" =y (JIZG)
i= ITTH
x; 20 o
i=Ln

® Mogenb onTMMarnbHOro NoBeAeHUs O4HOMNPOAYKTOBOW NOKarnbHON cMcTeMbl (OOHOMPOAYKTOBas

MOZerNb TEKYLLEro NiaHMpoBaHmns)

Mopgenb onTumarnbHOro pa3BnTUS 0gHONPOAYKTOBOW NOKanNbHOW CUMCTEMbI (OQHONPOAYKTOBas MoAeNb
NepcrnekTUBHOMO NiiaHMPOBaHKUS)

Mogenb onTuManbHOro NOBeAEHUSA MHOMOMPOAYKTOBOW FIOKanbHOW CUCTEMBI (MHOrOMPOAYKTOBas
MoZernb TeKyLLero niaHnpoBaHus)

Mogenb onTMManbHOro pa3BnTnS MHOroNPOAYKTOBOW NOKanbHOW CUCTEMbI (MHOrONpPoAyKToBas
MOZAENb NEePCNEKTUBHONO NaHMpPOBaHUS)

[Npon3BoACTBEHHO-TPAHCNOPTHAA MOANGMKALNA MOAENN ONTUMAaNbHOIoO NOBEAEHMUS
MHOronpoayKTOBOW NOKaribHON CUCTEMBI

Sual: OnpegenuTb TN HUXKENPUBELEHHOW NOKanbHOM (oTpacneson) mogenu: (Caki: 1)
] n
i A R :
Z(x)= 2> D G+ E- R +c; i —»min
im]l =l

S5, <4 (i=Lm)

2% g=im

j=Ln
Mogenb onTrManbHOro NoBeAeHUst O4HOMPOAYKTOBOW NOKarbHOW cucTeMbl (04HONPOOYKTOBas
MOAerb TeKyLLero nnaHnpoBaHus)

® Mogenb onTUMarnbHOro pa3BMTUS O4HOMPOAYKTOBOW fIOKanbHOM cucTembl (OAHONPOAYKTOBas Moaerb
NepcrneKkTMBHOIO NyiaHMpPOBaHMS)



Moaenb onTuMarbHOro noBeaeHUs MHOronpPoayKTOBOM JIOKaribHOM CUCTEMbI (MHOronpoaykTroBas
MoZernb TEKyLLEero niaHMpoBaHus)

Mogenb onTMmanbHoOro pas3BuUTUA MHOFOI'IpOﬂ,yKTOBOPI NoKanbHOW CUCTEMBI (MHOFOI'IpO,D,yKTOBaFl
MoAernb NepCrnekTnBHoOro ﬂJ'IaHVIDOBaHVIH)

MponsBoacTBEHHO-TPAHCNOPTHas MoauduKaLms MHOrONpPOaYKTOBOW FIOKarnbHOW CUCTEMBI

Sual: OnpegenuTb TN HUXKENPUBEOEHHOW NOKanbHOM (oTpacneson) mogenu: (Caki: 1)

N R
=%N i
Z(x)=>1>"¢c,x, — min
J=1 r=1

b =1
z i=1lm
z- & ar I_r'r = ‘4?'?' I
i=1 =R
R
'T] 135 —
2Pt (j=LM)
r=1
j=LN
. =0 _
% r=L1LEK

Mopgenb onTUManbHOro NoBeAeHUss OOHOMNPOAYKTOBOW NOKarnbHOM CUCTEMbI (OAHOMPOOYKTOBas
MOZerb TEKYLLEro nraHMpoBaHusl)

Mopgenb onTMmansHoOro pa3BnTUA O}J,HOI'IpOD,yKTOBOIZ NnokanbHON CUCTEMBI (OD.HOI'IpOD,yKTOBaFI moaersnb
nepcnekTmBHOro I'IJ'IaHVIpOBaHVIFI)

® Mogenb onTUmarnbHOro NoBeAeHNss MHOroNpoaYyKTOBOW FlOKanbHOM cucTembl (MHOronpoayKkToBas
MoZenb TEKyLero niaHnpoBaHus)

Mopgenb onTMmansHOro pa3BnTUA MHOFOI'IpO,D,yKTOBOIZ NoKanbHOW CUCTEMBI (MHOFOI'IpOD,yKTOBaH
Moaernb NepCcnekTnBHOro I'IJ'IaHI/IpOBaHI/IFI)

Mpon3BoacTBEHHO-TPAHCNOPTHAas MoauduKaums MHOrONpPOaYKTOBOW fIOKarbHOW CUCTEMBI

Sual: OnpegenuTb TMMN HUXeNpPUBEAEHHOW fokanbHoW (oTpacnesoun) mogenu: (Caki: 1)
¥ R L

Z® =3, +c, k,, »>min

j=l r=l I=l

X, 20 (=LNir=LRI=1IL)

Mogenb onTumanbHOro NoBeAeHNss O4HONPOAYKTOBOW NOKanbHOM cuctembl (OAHONPOAYKTOBAs
MoZenb TeKyLero nnaHnpoBaHus)

Mopgenb onTumanbHoOro pa3BuUTUA O,EI,HOI'IpO,D,yKTOBOIZ nokasnbHON CUCTEMBI (O,D,HOI'IpO/J,yKTOBaFI moaersb
NnepcnekTmBHOro I'IJ'IaHVIpOBaHVIFI)

Mogenb onTumanbHOro NoBeAeHNss MHOrONpPoAYKTOBOW FlOKasnbHOM cucTembl (MHOronpoayKkToBas
MoZenb TeKyLero nnaHnpoBaHus)

Mogenb onTMmansHoOro pas3BnUTUA MHOFOI'IpOﬂ,yKTOBOVI NoKanbHOWM CUCTEMBI (MHOFOI'IpO,D,yKTOBaFI
MoAernb NepCrnekTnBHoOro ﬂJ'IaHVIDOBaHVIH)

® [Npon3BOACTBEHHO-TPAHCNOPTHAA MOAUMUKALNSA MHOMONPOAYKTOBOMW NOKanNbHOW CUCTEMBI

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



HomyoTrm, 4To HalifeHE OOTHMATEHEE SHAYEHHA 2HNOCEHHEY HapaMeTpOE
*
2t IpOHIBONC TECHHO-TRAHC IOPTHOH Mo H HEAHE MOTELH

ONTHMANEHOr G [OEEIEHHA  MHOTONPONVETORGHE  JToHalbHGH — CHCTEME

(MHOTONPOIOVETCECH MODENH TeKyIIEro INaHupobaHnd). Heonemsya sTtH

SHAEUEHHA, Kak MOXHO OOPEeNHTh ONTHMANBHEE SHaUEHHA SHTOTEHHEX

*

X
mapaMeTpoR  © GazoBol Mogenu?

* - [yeni cavab]
SHaHe HHA SHAOTEHHEE NapaMeTpoE o u ¥ coBmagamor .
gl . [yeni cavab]
Heobxogume Opocy MMEpOBATE BEIHYHEE 9 1o HHIEKCY J
* [yeni cavab]
Heobxogume Opocy MMEpOBATE BEIHYHEE 9 1o HHIEKCY !
. ] ® [yeni cavab]
Heobxogumo Opocy MMEpOBATE BEIHYHEE 9" o HHIEKCY
. s [yeni cavab]

Henesa onpefenyTs sHaYEHHA BENHYHE ¥ [0 BENHYHHaAM

Sual: Onpegenute YNCNO 3HOOrEHHbIX MAPAMETPOB, a TaKKe YMCNO YPaBHEHUA U HEPABEHCTB B
OrpaHMYEeHnaX HXKEe NPUBESEHHON NOKanbHOM (OTpacneBon) MOAENN C YHETOM YCITOBUN
HeoTpuUaTeNnbHOCTN NepeMeHHbIX: (Caki: 1)

4 2

3 .
Z(.}'I]:Z lé(cjr-i_cjri)xjﬂ —» min

g=l r=

Xl (F=14;r=12:/=3)
9 3HOOreHHbIX NnapameTpoB, 1 ypaBHEHWE 1M 28 HEPABEHCTB
9 9HOOreHHbIX NnapameTpoB, 7 ypaBHeHUN 1 13 HepaBeHCTB
24 3HO0reHHbIX NapamMeTpoB, 7 ypaBHEHUA N 13 HEpaBEHCTB
8 aHOOoreHHbIX NnapameTpoB, 12 ypaBHeHU U 24 HepaBeHCTBA
® 24 3HO0reHHbIX NnapameTpa, 12 ypaBHEHUN N 28 HepaBEHCTB

Sual: C kakor npuknagHon 3agadven NMHENHOro NporpaMMmnMpoBaHna coBnagaeT MaTtemMaTmyeckas
hopMynupoBKa MOAENN ONTUMarnbHOro NOBEAEHUS OAHOMNPOAYKTOBOWN NOKaNbHON CUCTEMBI
(oaHOMPOAYKTOBOWM MOLENM TeKyLLero nnaHupoaHus)? (Caki: 1)

C 3apgader 0 Ha3HaYeHUAX

® C 3aKpbITON TpaHCMOPTHOW 3agaven

C oTKpbITOM TpaHCMOPTHOW 3adaven

C TpaHcnopTHOM 3ada4ven ¢ 3anpetamm

C TpaHcnopTHONM 3agaven ¢ orpaHuYeHUs MU

Sual: C kakon npuknagHou 3agayen NMHENHOro NPorpaMMUpoBaHKs coBnagaeT MatemaTnyeckas
opMynnpoBKa MOAENN ONTUMANbHOIO Pa3BUTUSA OAHOMNPOAYKTOBOWN NOKANbHON CUCTEMBI
(ogHONPOAYKTOBOW MOLENN TEKyLero nnaHmpoBaHus)? (Caki: 1)

C 3apadelri 0 HasHaYeHUAX

C 3akpbITOW TpaHCNOPTHOW 3adaven

® C OTKPbITOW TPaHCMNOPTHOW 3agaven
C TpaHcnopTHOWM 3ada4ven ¢ 3anpetamm
C TpaHCcnopTHOM 3ada4ven ¢ orpaHNyYeHnAMmU




Sual: Kakoi n3 HmxenpueeaeHHbIX MeTOA0B HE NPUMEHUM ANs peLleHns MOAEN ONTMMarbHOro

noBefeHUs 04HONPOAYKTOBOW NOKanbHOW cMcTeMbl (OOHOMPOAYKTOBOW MOAENM TEKYLLEero
nnaHupoBaHun)? (Caki: 1)

MeToa noteHuuanos
BeHrepckuit meTtoq

® MeTtoga Maycca
PacnpegenutenbHbii MeToA
MeTopn anddepeHunanbHbIX PeHT

Sual: Hantn npaBunbHyto opMynMpoBKY N3 HMKENPUBEOEHHBIX OTHOCUTENBHO PELUEHNa MogeNu
ONTMManbHOro pasBUTUS OQHONPOAYKTOBOW fIOKanbHOW CUCTEMbI (O4HONPOAYKTOBOW MOAENW TEKYLLEro
nnaHuposanus): (Caki: 1)

Tak Kak faHHas Mofesb eCTb 3aKpbiTasi TPAHCNOPTHAsS MOAESb, TO €€ MOXHO PeLlnTb METOAO0M
noTeHumarnos

Tak kak faHHast MoAernb eCTb OTKPbITasi TPAHCNOPTHAs MOAESb, TO CHaYana oHa CBOAUTCS C
nomoLybio (m+1)-ro yCnoBHOro NpeanpuaThs K 3akpbiToMy BUAy, a Aarnee peluaeTcs MeToaoM
noTeHumarnos

® Tak kak AaHHasi MoJernb eCTb OTKpbITasi TpAHCNOPTHas MoAernb, TO CHavara oHa CBOAMTCS C

nomoLybto (N+1)-ro ycrnoBHOro NoTpebutens K 3akpbiToMy BUAy, a fanee pellaeTcs METOAOM
noTeHumarnos

Tak kak faHHas MoAernb eCTb MOAEIb O HAa3HaYeHUsIX, TO €€ MOXHO PeLUUTb BEHIEPCKMM METOOM

Tak Kak gaHHasa Moaenb He ABNSeTCA TPaHCNOPTHOW MoAenu, TO ee HeobXxoanMo peLmnTb
"padpmnyecknm metogom

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

I[aHEL MOOENE OINTHMANEHOT O IICEENCHHA OHHOHPOHFKTOBOE MoKaNnk HOH CHOTEME
{omHONPOOFETOECH MONETH TEKFIET O ITAHHPOEAHHA):
Z0x) = oy ety FOpkn Xy Fon Ky SOy Ky — tin
Tt =a
{xn Ry

Mptin=h
Ma+En =y
i =h
x, =0 (1‘=13,j=13j
HpE-',I[ CTAERTE DAHHYED MOIOENE C IIOMOIIEREY BHEK.C'B CY¥MMHp OBSHHAA!
203 [yeni cavab]

Z(x)=>">"x, - min
=2
g

a3 [yeni cavab]
Z(x)= E; El CyXy —>MMin
Tl e

[yeni cavab]



3
Z(x)=>c,x, —min
7=

> x =g =121
7=1
2 —
"T,T__t;xﬁ. =&, (i=1275
xy 20 G6=12,7=123
2 [yeni cavab]

Z(x)=>"cx, — min
i
i=l

Siry = a i=12)
i-1
2 S
EXH:J_!JJ I:._,lr:l: r3:|
i1
xg 20 (3=r,j=ﬁ:'
. ¢ [yeni cavab]
Zrs 0 e i
iml el
3 =
Dlrg = a =12
J=1
2 —
2= (=123
il
x, =0 i=12,7i=1273

Sual: Jonyctum, 4To B MOAENM ONTMMarbHOIO NOBEAEHUS O4HOMPOAYKTOBOW SIOKaNbHON CUCTEMbI M=4,
n=6. OnpegenMre MakCMMaribHO BO3MOXHOE YMCO HEHYIEBbIX 3IEMEHTOB ONTUMAIIbHOIO NiiaHa 9ToN
mogenu: (Caki: 1)

8

©9

7

10

24

Sual: Jonyctum, 4To B MOAENM ONTMManbHOIO NOBEAEHUS OOHOMPOAYKTOBOW NIOKaNbHON CUCTEMbI M=4,
n=6. Onpegennte MMHMMarbHOE YNCIIO HYNEBLIX 3NIEMEHTOB ONTMMAarbHOro nnaHa aton mogenu: (Caki:
1)
®©15

10

9

20

8

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

HomycTuM, 49To B MOOETH OOTHMANRHOTG IOBEOEHHA ONHOOPOOVEToBOH
MoKaNbHeH CHOTEMH m=2, n=/ OCnpegenute obl[ee HHCIO SIEMEHTOE (1) H
YHCIO HEHVIEBHH SMEeMEHTOE (op) ONTHMANRHODS [NMaHa 5ToH MOTENH, C YIETOM
TOTO, HTO NONYYEHHEH ONTHMANLHEIR IIAH HEe ABTACTCA BEIPOXJCHHEIM

Sl =12 Sz =10 [yenl cavab]

5.=34 8=12 [yeni cavab]

5.=35 811 ® [yeni cavab]



Sl =34 Sg s lyeni cavab]
S =35 &§,=2 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

HomycTuM, 49To B MOOETH OOTHMANRHOTG IOBEOEHHA ONHOOPOOVEToBOH
MowanbHeH cHoTeMH m=6, n=l OCnpegenute oblee HHCIO SIEMEHTOER (1) H
YHCAO HYNEELE SMEMEHTOE (o) OOTHMANLHOTC INMaHa STOH MOJENH, C YHUETOM
TeTo, HTo NOMYHICHHER o ITHMATLHER ITaH He AENACTCA BEIpOEICHHEIM

Sl = 24 Sg =15 e [yenl cavab]

2

Bo=doy #=0 [yeni cavab]

So=04. =i [yeni cavab]
§=23 §,=13 [yeni cavab]
S =25 & =14 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Huxe npueeneda ELIpoEIEHHAT MATPHIA OEpeBORCE MOJENH OIOTHMANE HOTO
OeBEfeHHA o HONp oYK ToEoH MoKANTEHOH CHOTEMED

20 0 0 40
¥=|0 30 40 0

0 &0 oo

Karon m HYJNEERX 3NEMEHTCE STOH MATPHOE HENEZA IHHHMATE E Ka9eCTEES
Y¥CIOEBHO HEHVIIEEQTC anemenTa’

X yeni cavab]
s [yeni cavab]
s [yeni cavab]
¥ [yeni cavab]
@ [yenicavab]

i3

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Humxe IpHEENEHA BHPOXEIEHHAA MaTpHIA [OEPEEQIOE MOIOEIH OIOTHMAIEHOTO
IIOBENEHHA O,I[HOHPO,I[FI{TOEIC)ﬁ MOKATEHOH CHOTEMEL

0 20 30 0
=50 0 DO 0
0 40 0 10

Kamon m HYyNEERE SNEMEHTCE STOH MaTpHIOE HENBESA IRPHHHMATE B KA"ECTEE
YCIoBHC HEHVIEEBOT D aneMeHTA!

Riidl [yen? cavab]
RiH i : [yenl. cavab]
o, [yen? cavab]
5, 3 [yenf cavab]
0, 8 e [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Huwme npueepeHa BHpoXICHHAA MATPHIA NEPEEC3OK MOLEMH ONTHMAIEHOTO
NoBENEHHA o HONPOoAYEToBOH ToKANEHOH CHOTEMED
0 20 0 40

=10 0 D 0
oo 1m 35

Karon m: HYJIEERIE 3NEMEHTCE STOH MATPHIOEL HENEZA IIPHHHMATE B KaHUECTEE

Y¥CIOBHO HEHVIEEODC SIEME ura’

® [yeni cavab]
Tz Xz



[yeni cavab]

¥ Ay _
[yeni cavab]
Kz U Xp
[yeni cavab]
Aa B X5
eni cavab
g W Xy Ly ]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Huxze IpHECOEHD BEPOEICHHAA MaTpHIA OEPEEGSOR MOIEIH OOTHMAMNE HOTO
INIOBENEHHA O,I[HOHPO,I[FKTOBOI:’I MOKaNBHOH CHOTEMEL
oo1m 20 30 0

=3 0 a n 15
01 a 0 n

FKarof ms HOyNEBRE SNEMEOTCE STOH MaTpHIOE HelbB3A IIRPHEHMATE B Ka"eCTEE
Y¥CICEHC HEHVICEOT O sHeMeHTAT
[yeni cavab]

¥ Ay _

[yeni cavab]
Az i X5

[yeni cavab]
K3 U Xzg y

® [yeni cavab]

Myz W Ay y

[yeni cavab]
Koz I g y

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Huze IPHEEOCHA HEEBRIDOEICHHAA MaTpPHIR ICREBEOSOE MOOCIH OOTHMAaME HOTO
IIoBEAEHHA O,Z[HOHPO,I[FI{TOBOI:.I MOKEATEHOH CHOTEMEL
0 120 30 x,

r=|10 0 0 x,
0 0 120 =,

Ecnu g =130, & =75, @, =145, To oIpemenuTe “HAYEHHA HEHSEECTHEL
SNEMEHTOE 3TOH MaTpHIIE

x =100, xg =75, x5 =145 [yeni cavab]
gl weoasiihl g = ¢ [yeni cavab]
s al, a0, sl [yeni cavab]
gnth Ml e T s [yeni cavab]

X 0, Xy = 0, X5, = 0 [yeni Cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Hume IfHEEOEHA HEBRIpCEIOEHHAA MaTpPHIR IEREBO3OE MOOENH OOTHMAJE HOTO
IOeBENEHHA O,I[HOHpO,I[}‘I{TOEOI:I MOKANEHOH CHOTEMEL

0 20 iy o Xis
r=|xy 0 0 0 35

g0 ., 10 n, O
Ecnn Bo=00, b, =80, b, =10, b =35 b =35, 71O ONMpelenHTe  SHadeHHA
HEMSEECTHHE MEMEHTOE SToH MATPHITEL

% =30, xe =60, wi=0 xy=35 m=0 [yeni cavab]
gl wpesnl)  preesQ0 gl geiesgs [yeni cavab]
Kip= Ll w30, gpsen, xs =B, S [yeni cavab]
e i e e e e I e L e et [yeni cavab]

x5 =0, x, =0, x,,=30, x,, =60, x, =35 ° [lyenicavab]




Sual: [Yeni sualj (LoKI: 1)
HH)KE! IIPHEEOEHA HEBRIDOEINEHHAA MATPHIA IEREBOSOE MOOEIH OITHMAJEHOTO
IIoBEOEHHA O,I[HOHPO,I[EH{TOEOI? NOKANEHGH CHOTEMED

0 %, 60 0

Ecnm o =120, a,=130, a,=100, T¢ oNpeenuTe SHAYEHHA HEHSEE CTHER 2SI MEHTOE
3ToH MATRHIH! _
- = " eni cavab
Xy =0, 23 =90, x, =0 Ly . ]
%y = 60, x5 =60, x, =60 ~ [lyenicavab]

Xy =0, %3 =90, 25, =0 [yeni cavab]

Ty =60, x, =0, 3, =40 © [yenicavab]

Ky =120, xp =150, a5 =100 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)
HH)KE! IIPHEEOEHA HEBRIDOEINEHHAA MATPHIA IEREBOSOE MOOEIH OITHMAJEHOTO
IIoBEOEHHA O,I[HOHIC)O,I[}H{TOBOI? MOKANEHOHR CHOTEMEL
r, 0 0 10
r=[40 D 3 o8 0
0 10 0 o

Ecmm o =130, o =110, & =60, To oOOpEDeNHTE SHaYeHHA HEHSBECTHLX
SMEMEHTOE STOH MATPHIEL )
®
xyy =100, x5 =70, x, =50 © [yenicavab]

xy =0, x, =110, x, =0 ~ [yenicavab]

f;, =40, x5 =0, z, =30 ~ [yenicavab]

x, =130, x, =110, xy =60 [yeni cavab]
xy =40, xy =110, x, =0 [yeni cavab]
BoéLma: 1502
Ad 1502
Suallardan 29
Maksimal faiz 22
Suallari garigdirmaq !
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: OnpegenuTe YNCNO 3HAOrEHHbIX MapaMeTPOB, a TaKKe YNCIO YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
OrPaHNYEHUAX HIDKE NPUBEAEHHOW floKanbHON (OTpacneBown) MogenNn C y4eToM YCrnoBUi
HeoTpuUaTenbHOCTN nepemMeHHbIX: (Caki: 1)
m n
Z(x)=>> ¢yxy; — min
=l o=l

DXy =4 (i=1.m)
7=l
Y x=Bp =i
i=l

i=1lm
x, =0




® mM-n 3HOOrEeHHbIX MapaMeTpoB, M+n ypaBHEHU U M-N HEPABEHCTB
1 3HOOreHHbIN napameTp, 2 ypaBHeHUs 1 1 HepaBeHCTBO
mM+n 9HAOreHHbIX NapaMeTpoB, M-N ypaBHEHUN U M-N HEPaABEHCTB
M-nN 3HAOrEHHbIX NapamMeTpoB, M+n ypaBHEHUN U M+n HEPABEHCTB
M-N 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 2 ypaBHEHUA N M+n HEPaABEHCTB

Sual: OnpegenuTe YNCNO 3HAOrEHHbIX NApaMETPOB, a TaKKe YNCIO YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
OrpaHUYEHUAX HUXKE NPUBELEHHON NTOKanbHOM (OTpacneBon) MOLAENM C y4ETOM YCIOBUN
HeoTpuUaTenbHOCTN NepemMeHHbIX: (Caki: 1)
5 4
Z0= 3 N ok samif
Tml =l

i=l5

! j=14
20 3HOoreHHbIX NapamMeTpoB., 2 ypaBHeHus 1 20 HepaBEHCTB
® 20 aHOOreHHbIX NapameTpoB, 9 ypaBHeHW 1 20 HepaBeHCTB
9 aHOOreHHbIX napameTpos, 20 ypaBHEHUI U 5 HEpPaBEHCTB
9 aHporeHHbIX napameTpos, 20 ypaBHEHUN U 4 HEPaBEHCTB
1 3HOOreHHbIN NapameTp, 2 ypaBHeHUs U 1 HEpaBEeHCTBO

Sual: OnpepenuTte YMCNO 3HAOMEHHbLIX NapameTPOB, a TaKKe YACINO YPaBHEHUI U HEPABEHCTB B
OrPaHNYEHUNAX HIDKE NPUBEAEHHOW floKanbHON (OTpacneBown) Mogenn C y4eToM yCrnoBui
HeoTpuUaTenbHOCTU nepemMenHbIX: (Caki: 1)
4 3
Z(x)=>1>"¢sx; — min
=l 7=l

5
Exg-' =4 (i = L*ﬂ

e
;
25=5 =15
(i=14
5 =0 a‘j:L_ﬁ;

20 3HOOoreHHbIX NapameTpos, 2 ypaBHeHus 1 20 HepaBeHCTB
9 3HOOreHHbIX NnapameTpos, 20 ypaBHEHUIN U 4 HEPABEHCTB
9 aHOoreHHbIX napameTpos, 20 ypaBHEHU U 5 HEpaBEHCTB

® 20 saHOOreHHbIX NapameTpos, 9 ypaBHeHW 1 20 HepaBeHCTB
1 3HOOreHHbIN NnapameTp, 2 ypaBHeHUs U 1 HepaBeHCTBO

Sual: OnpegenuTe YNCNO 3HOOMEHHbIX NAPaAMETPOB, a TaKKe YMCMO YPaBHEHUA U HEPABEHCTB B
OrPaHNYEHUSAX HDKE NPUBEAEHHOW NoKanbHON (OTpacnesBon) MogenNn C y4eToM yCroBum
HeoTpuUaTenbHOCTU nepemMenHbIX: (Caki: 1)



4 6

Z(xy=2 2 €+ B R+t 00, —min
il =1

|1}
N L4 (i=14)

J=l

4 Joa—
> % =B, (j=16)

i=1

10 aHAoreHHbIX NnapameTpoB, 1 ypaBHeHWe 1 3 HepaBeHCTBa
24 3HO0reHHbIX NapameTpoB, 4 ypaBHeHUsI U 6 HepaBEHCTB

® 24 9HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 6 ypaBHEHWI 1 28 HepaBEHCTB
10 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 24 ypaBHEHUS N 24 HEPABEHCTB
2 3HOOreHHbIX NnapameTpa, 2 ypaBHeHna n 10 HepaBeHCTB

Sual: Onpe/J,enMTe YNCNO 3HAONeHHbIX NapaMeTpoB, a TaKkkKe YNUCIo ypaBHeHMVI N HEPaBEHCTB B

OrpaHMYeHnax HXKe NpuBeaeHHON fIoKanbHOM (OTpacneBon) MOAENN C Y4ETOM YCITOBUN
HeoTpuLaTenbHOCTUN NepemMeHHbIX: (Caki: 1)

N R
Z(x)=>">"¢c,x, —> min

J=1 r=l1
N T
LW i=1l.n
S Xy = A, i
j=1 r=LR)
R
Z"“J’f“:BJ (j=Ln)
r=1
_ (i=1n
x, 20 IR
\r=LR)

n+R 3HOOreHHbIX NapaMeTpoB, N ypaBHEHUN U M+N+2R HepaBeHCTB
® n‘R 3HOOreHHbIX NapaMeTpoB, N ypaBHEHUN U R(m+n) HepaBeHCTB

n+R 3HOOreHHbIX NapaMmeTpos, 1 ypaBHEHUE U 2 HepaBeHCTBa

m+n 3HAOreHHbIX NapaMeTpoB, N ypaBHEHUI U M-N-R HepaBeHCTB

N-R 3HOOreHHbIX NapameTpoB, N ypaBHEHUI N M N HEPABEHCTB

Sual: Onpep,enMTe YNCNO 3HAONeHHbIX NapaMeTpoB, a TaKkke YUCIo ypaBHeHMVI N HEPaBEHCTB B

OrpaHMYeHnaxX HXKe NpUBeaeHHON fIoKanbHOM (OTpacneBon) MOAENN C y4ETOM YCITOBUN
HeoTpuLaTenbHOCTN NepemMeHHbIX: (Caki: 1)



3 5
Z(x)=> > c,x, —>min

i=1 r=1
\i, fi=14.)
) ”’:’;r o ‘4:r ‘ —
=1 F=15
5
xﬁ" - BJ (] — 1.3)
r=1
¢ ‘J - L_3. \
B 20 . ‘
AT 2= LS )

8 aHAoreHHbIX NapameTpoB., 1 ypaBHeHME U 9 HEpPaBEHCTB
15 aHOoreHHbIX NnapameTpoB, 3 ypaBHeHUS U 17 HepaBeHCTB
8 9HOOreHHbIX NnapameTpoB, 3 ypaBHEHUSA U 35 HepaBeHCTB
5 aHOoreHHbIX NnapameTpos, 1 ypaBHeHWe 1 17 HepaBEHCTB
® 15 3HOOreHHbIX NnapameTpos, 3 ypaBHeHUs 1 35 HepaBeHCTB

Sual: OnpegenuTe YNCNO 3HOOrEHHbIX MAPAMETPOB, a TaKKe YMCNO YPaBHEHUA N HEPABEHCTB B

OrpaHNYeHUaX HUKeNpUBEeAEHHON NokanbHOM (0OTpacneBomn) Mogenu ¢ y4eTOM YCIOBUIA
HeoTpuLaTeNbHOCTUN NepeMeHHbIX: (Caki: 1)

s 4
Z(x)= Z Z €, X, > min

=1 r=1

B (i=16 )
D A X, < A, o
j=1 F=14

%‘ _

2% =B, (7=L5)

r=1

Xy 20 —

| = L-’I-

rl

® 20 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 5 ypaBHeHU 1 44 HepaBeHCTBa
20 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 1 ypaBHEHME N 2 HEPABEHCTBA
9 9HOOreHHbIX NapameTpoB, 5 ypaBHEHUN U 6 HEPaBEHCTB
9 aHAOreHHbIX NapameTpoB, 5 ypaBHeHu 1 44 HepaBeHCTBa
20 3HOOoreHHbIX NapamMeTpoB, 5 ypaBHEHU N 24 HepaBEHCTB

Sual: Ncnonb3ysa HXKenpuBeaeHHbIE JaHHble, MOCTPOMTE CUCTEMY OFPaHUYEHNUI MO NPOU3BOANTENSIM

MOZENU ONTUManbLHOro NoOBeAEHNA OAHONPOAYKTOBOM NOKaNbLHOW CUCTEMbI pa3MepPHOCTLI0 3x4
(opHONpOAYKTOBOW MOAENW TekyLero nnaHuposanus): (Gaki: 1)

ap = 200 3 7 2 &
a., =300 c=|4 3 5 2
a, =300 4 4 9 3

By =250, b, = 250, B =250, b, =250
[yeni cavab]



(%), + %y + x5 = 200

§ %yt Xy + s =300

| Xz + Ay + 2y = 500

(), + x5 + x5 + 2y, = 250 [yeni cavab]
J7n + 2yt s 1, = 250
Tap+ Xy +Ees T2y, = 250
[ Fap+ Zyg H Xz + Xy = 250
(), + x5 + x5 + 1, = 200 *  [yeni cavab]
9 &g+ Xy + Xy + 2, = 300
| X3yt Xag g + x5y = 500
(2, + % + 25 + 2 = 250
7 t+ oy + Fps T Xy 250
Tyt Xy Ay + Ay, 2250

| Fa1 F Fyg g + Xy = 250

[yeni cavab]

(2 + g + 5y = 200 [yeni cavab]

X+ &y T2, =300
| X3y + Xag + 5z £ 500

Sual: Ncnonb3ya HuxenpuBeaeHHble JaHHble, MOCTPOMTE CUCTEMY OrpaHUYeHUn No noTpebutensam
Moenu onTUMaribHOro NoBeAeHNst OOHONPOAYKTOBOW NOKarlbHOW CUCTEMbI Pa3MeEPHOCTLIO 3x4
(ogHONPOAYKTOBOW MOLENN TeKyLlero nnaHmpoBaHus): (Caki: 1)

ap =200 3 7 2 &
a., =300 c=|4 3 5 2
a, =500 2 4 9 3

by =230, b, =250, b, =250, b, = 250

(), + 2y + x5y + 2, = 200 [yeni cavab]
9 &yt Xy +Eay T E,y = 300

| Xzt gy xas + Ky = 500

[y + gy + 73y = 250 ¢ [yeni cavab]
Vot = 2350
Xt Ay Ay = 250

| K + Zgy + 254 = 250

[y, + %y + x5 + %, = 200 [yeni cavab]
9 &g+ Xy FEgs + 2y, =300
| X3y + xag Ay + x5y =500
(%), + %y + x5y =250 [yeni cavab]
9%y xy + Xy 2250

| Xz gz Agy £ 250

(), + xgy + x5y + x4y =250 [yeni cavab]
9 &y F Xy F Xy T Ey =250

| Xz F gy Ay Ry £ 250

Sual: CocTtaBbTe yCnoBus-orpaHMyeHnst 4nsi NepBoro NpeanpuaTMs 1 NepBoro NoTpednTensi B coctase
MOZENU ONTUManbLHOro pasBUTUSA OAHOMNPOAYKTOBOMW NOKanNbHOM CUCTEMbI Pa3MepPHOCTLI0 5x4
(oaHOMPOAYKTOBOW MOAENW NEPCNEKTMBHOrO nnaHuposaHusa): (Caki: 1)



g =200

a, = 300
a, = 500
a, =100
a. = 200

IO NEPBOMY IR OHIBOIHTEIRY

00 IEPEOMY DOTPEDHTEN:

IO NEPECMY IIPOHIBOTHTEIRY

oo DepBoMy OoTheb T

IO DEPEOMY IPOHIEOIHTEIRDY

0 NEPBEOMY IOTPEDHTEN:;

IO NEPBOMY IR OHIBOIHTEIRDY

0 DEPEOMY DOTHEBHTENK!

IO IEPEBOMY IIPOHIBO HTEIRY

oo DepBoMy OoThebHTen:

B =300, b, =400, B, =200, &, =200

Ky FEpy Fox +oxg = 200 [yeni cavab]

Ey t Xy + 3, 1, =300
Kyt xp +oxpg +oxgy 2 200 [yeni cavab]
Iyt Eg +xy +rx, =300

Xy Xy F s +Hoxy =200 : [yem Cavab]

Iptxytxg+r,+r, =300
Ep Fxy F x4 oxy =200 [yeni cavab]
g b, g +ox, 2300
Xy Xy F s xS 200 [yeni Cavab]

Eptrg t Xy +x, g £300

Sual: CoctaBbTe yCNnoBuA-OrpaHU4eHns Anst BTOPOro NpeanpusaTis n BToporo notpebutensa B coctase
MOZENN ONTUManbHOro pPasBUTUSA OAHOMNPOLYKTOBOM FNIOKanbHOM CUCTEMbI Pa3MEPHOCTbIO 5x4
(opHONpOAYKTOBOW MOAENW NepcrnekTUBHOro nnaHuposaHus): (Caki: 1)

a =200
a, =300
a, = 500
a, =100
a, =200

b =300, b, =400, & =200, &, =200
IoETOROMY OpOoHIBOOHTENRY. ¥y + X0 + %y + %y =300

IO BTOROMY NOTREDHTENIO! &, + 2, + 3, + &, + 7, =400

® [yeni cavab]

IoBTOROMY OpOMIBOTHTENRD. Xy + X, + Xy + Xy + X, = 300 [yeni cavab]
[0 BTOROMY MOTREbHTENED. x, + & + 4y, +5,, = 400
OO0 EBTOROMY OpOoHSBOOHTENRD. ¥y + X + Xy + %y = 300

I BTODRO noTpEBHTEND, +x,+x,+x,+x, =400
11 13 i +2 1

[yeni cavab]

OoBTOROMY OpOMIBOTHTENED. Xy + X, + 3y + 3, 2 300 [yeni cavab]
0o BTOROMY OOTRebHTENKY. 2y + X, + X, + 3, + 1., 2 400
IoEBTOROMY OpOoHSBOOHTENRD. ¥y + X + %y + %y =300 [yeni cavab]

¢ BTOROMY ToTpebHTEII &y + Xy + &y + X, + 5., £400

Sual: CoctaBbTe yCnoBusa-orpaHM4eHns aAns TpeTbero NPeanpuaTsa 1 TpeTbero notTpebuTtens B coctaBe
MOZENN ONTUManbHOro pPasBUTUSA OAHOMNPOLYKTOBOM FNIOKaNibHOM CUCTEMbI Pa3MEPHOCTbIO 5x4
(ogHONpOAYKTOBOW MOAENW NepCrnekTUBHOro nnaHuposaHus): (Caki: 1)

g =200
a, = 300
2, = 500 B =300, b, =400, b, = 200, b, = 200
a, =100
2. = 200

IO TPETEEMY OPOHSBOOHTENRY. X, + Xy + Xy + X = 500 [yeni cavab]

IO TPETEEMY NOTPebHTEIR x, + 1, +%,; +4,, =200
Io TRPETEEMY OPOHIBOTHTENRD. Xy + Xy + Xy + Xy =500 ¢ lyeni cavab]

OO TpeTEeMy NOoTpebHTEMIS 5, +x,, + 1, +1,, +1.,, = 200
IO TPETEEMY OPOHSBOGHTENRD. Xy + X0 + Xy + Xy = 500 [yeni cavab]

o TPETEEMY NOTPebHTEIRY 1, + 3, +%;, + 5, 1, =200
Io TPETEEMY OPOHSBOOHTENRS. X, + Xy + 2y + X + .5 2 500 [yeni cavab]

o TPETEEMY OOTPeBHTENEY x, +1x, +x, +1, 2200
[yeni cavab]



I TRETEEMY OPOMIBOIHTENRY. Xy + Xy, + ¥y + Xy 2500
o TPETEEMY OOTPEebHTEIRY 1, + %, +%;, + 5, +3, =200

Sual: CocTtaBbTe yCnoBus-orpaHMyeHnst Ans YeTBEPTOro NpeanpuaTus n YeTBepToro notpedburtens B
CcoCTaBe MoAeriM ONTMManbLHOro pasBnTNA OOHONPOLYKTOBOMW NOKanNbHOW CUCTEMbI Pa3MepPHOCTLI0 5x4
(oaHOMpPOAYKTOBOW MOAENU NEPCNEKTUBHOroO nnaHuposaHus): (Caki: 1)

a, =200
a, = 300
a; =500 By =300, b, =400, by =200, b, =200
a, =100
a. = 200
4 [yeni cavab]
\ x,, =100
0 TETREPTOMY MPOH3EOOHT €T smed 1)
J=1
5
_ . N =200
0 YeTRePTOMY HMOTPEOHT ek d T E
i=1
4 [yeni cavab]
Sy, 2100
IO YeTBEPTOMY MPOHZBOIHTEN: Ly 4] =
7=l

N0 YeTBEPTOMY HOTpelHTelo:

[yeni cavab]

L]
=
[
=
=

MO0 YeTBEPTOMY MPOM3E OTHT €T

(5
Il
—

O JeTBEPTOMY MOTPeOHT emi: i B
4 ® [yeni cavab]

IO YeTBEePTOMY NPOH3BOOHTEIH:

IO MeTBePTOMY HOTpeSHTeNI0:

4 [yeni cavab]
> x,, =100

IO YeTREPTOMY MPOHZE OOHT €T
i=l

5 Ny, =200
MO YeTB ePTOMY MOTPEOHTENH): PR
i=1

Sual: CoctaBbTe yCnoBusa-orpaHM4eHns ans NAToro npeanpuaTns 1 nepBoro notpebutens B cocrase
mMoZenu onTUMaribHOro pa3BUTUSt OOHOMPOOYKTOBOW fIOKaNbHOM CUCTEMbI pa3MepHOCTbIO 5x4
(ooHONPOAYKTOBOW MOLEenNn NepcnekTUBHOro nnaHnpoBaHus): (Caki: 1)

a =200

a, = 300

a, = 500 By =300, by, =400, b, = 200, &, = 200

a, =100

a. =200

[yeni cavab]



4
S xg, <200

IO DATGMY [IpoHIBOTHTEIED _,1_=1‘
5
I TIEPEC MY HOTPEEHTE!JH-OI Z Iz'l : 30{}
4 = [yeni cavab]
I OATOMY IpOoHIBOIHTEIED! E,;xsg' =200
: 5
o MEpBoMy NoTpebHTen; Exil = 300

IO ITATOLY

¢ TEPECMY DOTHEOHTENK:

i=]

4 [yeni cavab]
S X5, = 200

J=l

IpoHZEBOOHTEIED.

5
S x, 2300
i=]

4 [yeni cavab]
S ¥, =200
OO IATOMY [IpoHIBOOHTEIRD. -—11‘ [
Ijl:
5
o6 DEpEOMY OoTpebHTenie: L fa 300
i=l
4 ® [yeni cavab]
IO IATGMY [IpoHIBOTHTEIED! Exj_; = 200
J=1
5
W S E00

¢ NEPECMY DOTREGHTENK:

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B rabanme
OoBENEHHA ©

MpHECHEHE  SKSOTCHHEIE OapaMeTphl  MOTENH oITHMANE HODO
OHOOPCOYETOECR NoralbHoH CHOTEMED (oQHOIROIVETOEOH MOIElH

TEKVIETo [LIA HHp OB AHHA)

IIyves TR IO Tp ebaeHTIA
IIp enmpraTia IIp enmosse-
0K AJILHOH HIIA Oped-
CHCTeMEL E 5, E, MPHATHII
A 4 3 200
A, 7 1 ) 400
A ] 5 300
Copoest o045 om0 390 ok
o Tp edTe Teil Q00

HOET}DOHTI: HadanbHEHA IIMaH IIEPEEOSOK  MOIOCIH chocoboM  MHHHMAIE HOTO

SNEMEHTR H
CHCTELE

Z=2770
© 7=2990
Z=3100
Z=2540
Z=3240

ERYHCIHTE CVMMapHEE TRaHCIIOPRTHEE pacXodBl IO ToKaTE HOH

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



B  rabnmwne TpMBEEHE  SKIOTEHHEIE [APAMETPE  MOJENH  oITHMATLHOTO
MOBENEHHA OMHOTIPOIYETOROH NoKalbHOH CHOTEME (ofHOOpOIYETOROH Mo eI
TEEVLIErG IAHEpOEAHHA);

ITyrEcr 81 mOTP €6 MeRT1A
IIpemqpraTia ITp eqmocse
TIOK ANEHOI HHA  Opel-
CHETEME] 5 5 & Op HATINT
A 2 4 3 400
A, % 1 & 400
A 9 3 5 &00
Crpoest 545 635|230 1490
moTp edHTemeil 1400

]:[OETpOHTL HaJaNEHEHA [IIaH IEREBROICE MOIOEIH chocoboM MHEHHMATEHOTO
SNEMEHTA H EBEHHYHCIHTE CYMMAPRHEIE TRAHCIIODTHEIE RacXodER IIO NOKANEHOH
CHCTEME

Z=6210
Z=5920
® 7=5450
Z=5230
Z=5470

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

B rabnuue [pHEENEHE  SE3OCEHHEIE [ApPAMETPE  MOTENH OITHMATBHOTO
OOBENEHHA OOQHOIPOIVETOEOH MoKaNbHOH CHCOTEME (oJHOOPOOVETOEOH MoOTenH
TEEVLIEr) MIAHEPOEAHNA),

ITyeE T BI Mo TP el TeETIA
IIp emmpriaTia IIpegmosse
JIOK AJIE HOH HIA IOpen-
CILCTEMEL 5 5, 5 TP ILATHIL
A 2 4 3 250
A, T 1 & 410
A 9 8 il 540
Copockt | sog 4z0 | 300 1o
0T eGHT eNTeit 1300

HOCTpOHTL HadanLHEH IITad NEPEBCIOK MOIEITH crmocobon CEBER O-2allanHOT O
Y¥TJa 0 BEIMHCIHTE CVMMAPDHEIS TRAHCIIORTHEIE PACKOOEL IO NCKANEHOR CHCTEME
Z=5450

® Z=5550
Z=4550
Z=5650
Z=5740

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



B  rabnmwne TpMBEEHE  SKIOTEHHEIE [APAMETPE  MOJENH  oITHMATLHOTO
MOBENEHHA OMHOTIPOIYETOROH NoKalbHOH CHOTEME (ofHOOpOIYETOROH Mo eI
TEEVLIErG IAHEpOEAHHA);

TTyrEc T8I OTY €6 Termin

IIp emqpriaTia IIp eqmosxe
TMOKABHOI HIA  Oped-
CHE TEMEI 5 5, & Hp HATIOT

A 2 4 3 400

A 7 200

A, 9 8 5 500
Copocel 1200
0T efITemel il k. R 1200

]:[OETpOHTL HAa9anLHEH IUIaH NEpPERRIOE MOIEINH crecobon CEEER O-3allam H ol
yrnazn 2]:%21(‘1)EJ’II’ITB CY¥MMapHEIC T aHCIIORTHEIE PAacE oI Bl [T NoKATEHCH CHOTEME

Z=4340
Z=3740
Z=3840
® 7=3940

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

E  rabnuue TpHEBENEHE!  SESOCEHHEIE IApAMETPE  MOTENH OITHMATEHOTO
OOEENEHHA ONHOIPOIVETOECH MoKaNEHOH CHOTEME (oJHOOPOOVETOEOH MoTenH
TEEVIIErS [ITAHHD OBAHHA)

TlyeETEI moTp €6 TeHTIR
IIp egmpraTua ITp emmosae
JIOK AJIEHOIT HIA  Opex-
CHIC TEMEI 5 5 5 I EAATEG
A 1 8 4 a00
A 3 8 e 200
A, & 5 S 400
Crpecst 550 3¢5 | 390 Lo
OnTp efHT emeil 1000

HOCTpOHTL HadanbHEHA [IIaH NEREBOIOE MOTEIH crocoboM  MEHHMAILHOTO
SNEMEHTa H EBREHYHCIHTE CYMMAPHEIE TRAHCIIODRTHEIE RacXodEB IIO JNOKANEHOH
CHCTEME

Z=3330
Z=3230
© 7=3130
Z=3030
Z=3430

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B  rabnmwne TpMBEEHE  SKIOTEHHEIE [APAMETPE  MOJENH  oITHMATLHOTO
MOBENEHHA OMHOTIPOIYETOROH NoKalbHOH CHOTEME (ofHOOpOIYETOROH Mo eI
TEEVLIErG IAHEpOEAHHA);

TTyrEc T8I OTY €6 Termin
IIp emqpriaTia IIp eqmosxe
TOKAJEHOIT HIA  Oped-
CHE TEMEI 5 & & Hp HATIOT
A 2 4 3 250
A, 7 1 & 410
A 9 ! 5 540
Copocel 1300
0T efITemel el 45N L 1300

]:[OETpOHTL HAYANEH LA ILMaH IEPERXIORK LI OETH crocobon OEOHHOT O

NPEnIICHNTEHHA H BEHMHCIHTE CVMMAPDHEIC TRAHCIMTHEIE LacEoIEl II0 JICH ANE H OH
CHCTEME

Z=4730
® Z=4700
Z=5300
Z=5500
Z=5530

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

E  rabnuue TpHEBENEHE!  SESOCEHHEIE IapaMETPE  MOTENH  OITHMATEHOTO
MCBENEHHA ONHOOpoOyETOECH NTOKATLHOH CHCTEME (OSHOMPOOVETOBOH MOTEIH
TEKVIIETS [IIAHHD OBAHHA)

Tlysw 81 o Tp e TeEmIA

IIp egmpyasa toa IIp emmosse
JIOK AJIBHOI HIIL  IOper-
CHICTeMEL b 5, & II] 1A TH

A 2 4 a3 300

A 12 1 & 150

4 9 8 5 150

Crpocsr 50 335 o 600
IIOTP eGHT eteil &00

]:[OETpOHTL HAYANEHLEA I[INag NEREBCI0K MOIENR crocobon AP OK CHMAT HH

Dorena M BHMUHCIHTE CYMMapHEE TRAHCIODTHRE PaCEcIEl IIo NOKANEHOH
CHCTEME

Z=2120
Z=3410
Z=950
Z=1840
©7Z=1910

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B  rabnmwine TpMBEEHE  SKIOTEHHEIE [APAMETPE  MOJENH  oITHMATLHOTO
MOBENEHHA OMHOTIPOIYETOROH NoKalbHOH CHOTEME (ofHOOpOIYETOROH Mo eI
TEEVLIErG IAHEpOEAHHA);

TIvem TEI o Tp b Term1a
IIp emnp iaraa IIp emmocae-
JIOK ATTBHOIT HHA  Opel-
CHCT MBI 5 B, B, TP HATIIT
A 1 4 & o
A a 2 3 20
A 5 7 11 140
(.‘rqmcjm 20 130 150 300
HoTpebHTemeil 200

HOCTpOHTL HAadaNbHEA [Inag NEPEBGI0OK  MOT EJH crocobon ANMPOR CHMAITHIH
Dorends M BLMHCIHTE CYMMAPHEIE TERAHCIOORTHEE pPacEoOEl IIO NOKATEHOH
CHCTEME

Z=1910
©7Z=1610

Z=1520

Z=1120

Z=990
BowLma: 1503
Ad 1503
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari qarisdirmaq !
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Onpegenute YNCNO 3HOOrEHHbIX MAPAMETPOB, a TAKKEe YMCNO YPABHEHUA U HEPABEHCTB B
OrpaHMYeHnaxX HUKeNpUBEaEHHOM NoKanbHOM (OTpacneBon) Moaesnun ¢ y4eToOM YCIoBUN
HeoTpuLaTenbHOCTN NepemMeHHbIX: (Caki: 1)

N R L .
Z(I)ZZZZ({:F =+ cjri Jrl —> 111

J=1 r=l 1=l

> Yax, <4 (=Lm

x., 20 (j=LNr=LRI=L1L)

n+R+L aHOoreHHbIX NapamMeTpoB, 1 ypaBHEHME U 2 HEpaBeHCTBa

Nn‘R 9HAOreHHbIX NnapameTpoB, n-L ypaBHeHUn 1 m+n-R-L HepaBeHCTB

n+R+L 3HOOreHHbIX NapameTpos, n+L ypaBHeHUn 1 m-n-L HepaBeHCTB
® n-R-L 3HOOreHHbIX napameTpos, n-L ypaBHeHMn 1 m+n-R-L HepaBeHCTB
n-R-L aHporeHHbIX napameTpos, 1 ypaBHeHne n m+n+R+L HepaBeHCTB

Sual: Onpe/:l,enMTe YNCNO 3HAOrNeHHbIX NapaMeTpoB, a TakkKe YNCIOo ypaBHeva N HEPaBEHCTB B



OIPaHNYEHNAX HWXE NpuUBELEHHOM J1IO0OKAJ1IbHOU (OTpacsiieBon) Mmogesin € y4eTtom yCrioBun
HeoTpuUaTenbHOCTU nepemMenHbIX: (Caki: 1)

x,=0, (U=L31=15)

r=l

x;20 (j=13r=131=15

® 45 3HOoreHHbIX napameTpos, 15 ypaBHeHu 1 49 HepaBeHCTB
11 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 1 ypaBHEHME N 2 HEpPABEHCTBA
45 3HAOoreHHbIX NapameTpos, 15 ypaBHEHU 1 2 HepaBeHCTBa
9 5HOOreHHbIX NnapameTpoB, 15 ypaBHeHU 1 49 HepaBEHCTB
7 9HOOreHHbIX NnapameTpos, 1 ypaBHeHWe 1 15 HepaBeHCTB

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

E  rabnuue TpHEBENEHE!  SESOCEHHEIE IApAMETPE  MOTENH OITHMATEHOTO
OOEENEHHA ONHOIPOIVETOECH MoKaNEHOH CHOTEME (oJHOOPOOVETOEOH MoTenH
TEEVIIErS [ITAHHD OBAHHA)

TIyHE TEL IO TP ef meH A
ITp eqopraria Ilpeqmossce-
JIOK AJIEHOI HHA Iped-
CHCT eMBI 2 5 5 I EIAL THIT
A 3 2 5 200
A & 4 B 100
4 5 8 7 200
Copocst 1455 470 180 290
TI0 T eH T emTell 200

CorTAEHTE HAYANLHER INag TEREBOIOK STOH MOOENH € IIOMOLIEED cnocobom

CEEEpO-FAllafHOTG Y¥IMa H MHIHHMAITBHOIC 3JIEMEHTA, Ecnu Zl — CYVMMapHEIE
TPaHCIIOPTHEIE aCEoqEl IITAHA, COCTARIEHHGHE chocobon CEBEDC-3allafHOTC YT,
a 2, - CYMMapHHE TpaHCOOPTHEE PACKONE INAHA, COCTARNEHHOR coocobo
MHHHMANTEHOT ¢ SIeMEHTA, TO BBB-IHEJIHTE! L - Za
= eni cava
G L= O [y[ eni ca a]b]
| V
Z,— 2, =-20 yen! .
- enli cava
2o, 130 [yeni b]
- enl cava
A T 1y ]
77 -0 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)



B  rabnmwne TpMBEEHE  SKIOTEHHEIE [APAMETPE  MOJENH  oITHMATLHOTO
MOBENEHHA OMHOTIPOIYETOROH NoKalbHOH CHOTEME (ofHOOpOIYETOROH Mo eI

TEEVIIETG INAHHPOEAHHA)

TIvemc T8I moTp ef Termin
TIp eqrpana Tis TIp eqmose-
JIOK AJTbHOTT HHA  Opel-
CHCTeMBI 5 g, ;) 5, I AT
A 12 1 750
A 5 6 3 150
Copocst 335 90 110 240 o
OoTp ebHTemell 00

CloCTAEMTE HAUaNBHHH [IAH DepeBoscl STOH MOOENH © OoMOUIER CHocobol
CEEEpO-BANANHOTG VINA H MHEHHEMATLHODG SIMeMeHTa Eonm 2y — CoyMMapHHE
THAHCIORTHEE PACKOTH INaHA, COCTABTEHHOH cnocoboM CeBepo-SaNanHoTe YTIA,
& £y - CYMMapHEE TRAHCIOPTHEE DACKONE [IAaHA, COCTAENcHHOR choocobom

MHHHMANIEHOT ¢ 3MEMEHTA, TC BEMHCINTE 21 -
[yeni cavab]

Zy=Z,=1010

T 1350 [yeni cavab]

T =580 [yeni cavab]
P 1T [yeni cavab]
T = 1500 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

B  tabnnue OpHEENEHH SESOCEHHEIE [apaMETPH  MOTETH OITHMATEHODO
MCBENEHHA ONHOOPOOVETOECH NOKAMEHOH CHCTEME (OSHOMPOOVETOECH MOIEIH
TEEYINETG TNaHHPOEAHHA)

TIyeoe TEI MO TP €6 eHTLA

IIp emmpriaTia Ilpeqnosxe
JI0K AJIEHOE HIIA Open-
CHCTeMEI H £, 5 5 IpHATHA

A 1 4 120

A 2 10 3 145

A, 3 12 o 15 225

Copaest 45 |135 700|270 0
moTp efHTeTe 490

CoCTAEMTE HAYANRHEH [MAH OepeBosck STOH MOGENH © OOMOLIIEE CHocobol
MHHHMATEHOT G 2IEMEHTA H annpokcHManuy Dorems Ecom 2 — cymMMapHbe
TPAHCIORTHEIE PackomEl  INaHa, COCTABNEHHOH choocoboM  MHHHMATEHOTO
STMEMEHTA, & 2o - CYMMapHHEe TPAHCIORTHEIE Pac¥omil INaHA, CoCTABNEHHGH

cnocobor Poremna, To BEMHCIHTE £ - g,
[yeni cavab]

s teesniels

L ® [yeni cavab]
ZonlE =500 [yeni cavab]
0 W [yeni cavab]
T B 150 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B rafnuue npuBedeHBI HK30TeHHBIE NapaMeTpbl MOJENH ONTHMATLHOTO
NOBeNeHHA OJHONPOOYKIOBOH JIOKATBHOI CHCTeMBI (OOHONPOIYKIOBOH MOIETH
TeKyIIero IIaHHPOBAHHA):

IIvHETEI
o IIpenmo-
IlpennpHATHA  NOTped/IeHHA
& SReHHA
TTOKATb HOH
CHCT eMBI B A, Tp e =
I HAT HH
A 4 300
A 3 2 200
A 3 10 100
A, 8 9 300
(:,I[l:l}{‘.LI 400 500 900
MOTP eOHTeJIeH 900

COoCTARHTE HAMAMBHBIA IMJAH MepeB020K 5TOH MOTENH ¢ NOMOIIBK CHOCOGOB
ceBepo-3allalHOT0 YIMa H JOBOHHOTO OpengnoduTteHud Ecm Z; — cyMMapHbIe
TPAHCHOPTHBIE PACX0TbI ITIAaHA, COCTARMEHHLIN CHOCO00M CERepO-3aladHOTO VINIA,
a Zz - CcyMMapHbIe TPaHCHOPTHBIE PACXOIbl ILTAHA, COCTABJIEHHBIH cHocoboM

OBOHHOTO OpedNodTeHHA, TO BRIMHCINTE 2 - £,
2 2= 0500 ® [yeni cavab]

7.~ F,=1200 [yeni cavab]
T = 0100 [yeni cavab]
Z, - Z, =980 [yeni cavab]
Z,— Z, =890 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Huwxe npueeneHa BHpoXRIEHHAA MAaTpHIA OEpeBORCK MOTENH OIOTHMAIEHOTO
NCBEIEHHA oOHONPONYETOBOH TOKanEHOH CHOTEMELD

a o5 15 0
r=(60 0 0 0O 20

a oo 30 1a

Karof mz HYJNEERIE 3NEMEHTCE STOH MATPHIOEL HENEZA IIPHHHMATE B Ka9eCTEE

YCIOBHO HEHYVIEEOTO SleMeHTaT ) b
A1 Fag. Aoy. Az Ay A [yeni cavab]
® [yeni cavab]

A1 M5 Az Kys My A
[yeni cavab]

X310 M. A5 Kgz oM. Aag
[yeni cavab]

Kaae Agze My Amm A A
[yeni cavab]

M5. Kags Azpe Amg o Rome Ay

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Humxe IIPHEEOEHA HEBRIDOEINEHHAA MATPHIA IEREBOSOE MOOEIH OITHMAJEHOTO
IIOBENEHHA O,I[HOHPO,I[FI{TOEIC)ﬁ MOKATEHOH CHOTEMEL
20 0 40 0

r=| 0 &0 0 3
3 RS 5 S
Ecnuw & =80, b, =100, b, =40, b, =30, To ONPENENHTE 3HEHMEHHA HEHIEECTHRE

SIEMEHTOE 2TOH MaTbHITHL:

Ty =60, %, =10, x, =40, x,, =0 O [Lyenicavab]

Xy =0, Xp=0, x5 =0, x5 =30 [yeni cavab]

Xy =40, 3, =40, x, =40, x, =0 [yeni cavab]

X =60, x3y =40, x5 =0, 2, =0 *  lyeni cavab]

app= 20 wmy=00, xy=30; ry=dl [yeni cavab]
BéLma: 1601
Ad 1601
Suallardan 47
Maksimal faiz 47
Suallar gargdirmaq 2
Suallar teqdim etmak 29,

Sual: B Tpyaax Kakoro gpeBHErpe4ecKkoro MelCnnTens Bnepebie Obin NpMBeeH TEPMUH «KMOepHETUKa» ?
(Caki: 1)
Oemokput
Mudparop
® [MnaToH
CokpaTt
ApuctoTenb

Sual: C umeHeMm Kakoro y4eHoro cesizaHo (popMmpoBaHue coBpeMeHHon kubepHetnkn? (Caki: 1)
KenHc
Mapuwan
A.Cmnt
® H.BuHep
JleoHTLEB

Sual: MIHCTpyMeHTOM MO3HaHNSA 3KOHOMUYECKON KnbepHeTukn sensetcs: (Caki: 1)
hu1smyeckoe MmogenmpoBaHue
rpadunyeckoe MoaenmpoBaHune
® mMaTemaTu4eckoe MoaenMpoBaHue
norn4yeckoe MoaenvpoBaHue
CTPYKTYpHOE MOoAeNnpoBaHue

Sual: B yem 3akntovaeTcs OCHOBHOE OTNNYNTENBbHOE CBOWCTBO KMbepHeTuyeckoro nogxoga? (Coki: 1)
® B TOM, YTO €ro MHCTPYMEHTOM NO3HAHUA ABMNSETCH NOrMKo-mMmatemaTuyeckoe MoaenupoBaHue
B TOM, YTO OH B3aMMOAENCTBYET C APYrMMU HayKaMu
B TOM, YTO OH He B3aUMOAENCTBYET C APYrMMW HayKamu
B TOM, YTO CyOBEKT y4acTByeT B NpoLecce NPUHATUS peLleHns
B TOM, YTO CYyObEeKT He y4acTByeT B npoLecce NPUHATUS peLLeHns




oudl. 1110 COCldBJIHEe! CyoCipdIioM ylipdBJIEHWA C 103U KNOEPHETNHEeCKOI 0 11o4xo4d ¢ (\OKIL 1)
pearbHble 06BHEKTbI
aHeprus
® nHdopmauus
CyObeKTbI
Mogenu

Sual: Ha ocHoBe kakoro gpaktopa napameTpbl 3KOHOMUKO-MaTeMaTUYECKMX Modenen noapasaensaoTcs Ha
3K30reHHble 1 3HAOreHHble napameTpbl? (Caki: 1)

no hakTopy Ux 4eTePMUHNPOBAHHOCTU UMM CTOXACTUYHOCTU

no pakTopy Ux CTaTUYHOCTU UNN AUHAMUYHOCTU

Mo CTENneHn Ux agekBaTHOCTU K pearibHbiM 3KOHOMUYECKUM CUCTEMaM
® no grakTopy U3BECTHOCTU UMM HEN3BECTHOCTU UX 3HAYEHNI

Nno pakTopy X NPOCTOTbI UM CNOXHOCTH

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Kakne nz HHAKCTIPHE CTEHHBIX OHEpﬂL[IIfi OTHOCATCA K STallaM  I[IpoLecca
MOICTHP OBAHITA:

1. TTocTaHOBKA 327Ul VIIPaBJIEHUA 3KOHOMHIECKOI CHCTEMBI H BBIGOP LETH
VIIPARNEHIIA

. HOCT})OE‘-HIIE‘- MaTEMATIHUECKOI MOJEIII ITOCTABJIEHHOIT 3a1aull
. OTBICKaHIE PEUICHIIA 3ada'

4. Tlpopepka M VTIOUHEHHE TMOMVUEHHOTO pemeHHA M pa3padoTKa
ONTHMANBHOI CTPATETHH VIPABIEHIIA

1,2n3
©2,3n4
2,3un4
1n4
1,2,3n4

(N

Sual: Ha ocHoBe kakoro npua3Haka 3KOHOMUKO-MaTeMaTU4eckme MOL4ENM - Kak UHCTPYMEHTapMmM No3HaHWs
9KOHOMMUYECKOW KNOEPHETUKM, NOAPA3OENATCA HAa CTaTUYeCKme n guHamudeckne mogenu? (Caki: 1)
® no npu3Haky oTobpaxeHnst hakTopa BPEMEHHN
Mo MCMNonb3yemMomMy MateMaTMyeckomy annapary
Nno cTeneHn AeKoMmnosnLmm SKOHOMUYECKO CUCTEMBI
Mo CTeneHn ageKkBaTHOCTU
Mo CTEMNEeHM CNOXHOCTU

Sual: Ha ocHoBe kakoro npuaHaka 3KOHOMWKO-MaTeMaTUYeCKME MOLENN - KaK UHCTPYMEHTaPMM NO3HAHNS
SKOHOMWYECKON KNOEPHETUKM, NOAPa3AENSATCA Ha AETEPMUHUPOBAHHBIE U CTOXacTUYECKME MOAENN?
(Caki: 1)

no Npu3Haky oTobpaxeHusi chakTopa BpeMeHu

® MO CTENEHN TOYHOCTW 3HAYEHUIA NAapamMeTPOB

no UCcrnonb3yemMoMy MaTtemaTuyeckoMy annapaTy

No CTENEHM CIOXHOCTU

no CTeneHn aaekBaTHOCTU

Sual: MNpu Kakmnx ycrioBnsxX 3KOHOMUKO-MaTemaTnyeckass Mogenb S3KOHOMUKO-KUBEPHETUYECKOW CUCTEMDI
cyYMTaeTcs MOSHOCTLIO LenoyncrieHHon mogensto (Gaki: 1)

Ecnu uncno napameTpoB MoAesin eCTb Lesioe 4Yncro
Ecnun 3Ha4eHuns BCeX aK30reHHbIX napamMeTpoB Moaenn 00s13aTenbHO eCcTb Lenble Yncna



® ECNY 3HaYEHNsI BCEX SHAOMEHHbIX NapaMeTpOB MOAENN oosA3aTenbHO eCThb Lienble YMcna
Ecnu 3HayeHne xoTa Gbl 0QHOM U3 3K30TE€HHbIX NapamMeTpoB eCTb Lienoe Y1Cro
Ecnu 3HauyeHne xoTsa Gbl 0QHON U3 3HAOrEHHbIX NapaMeTPOB eCTb LIeNloe Yncno

Sual: MNpu Kaknx ycrnoBmnsix 3KOHOMUKO-MaTeMaTU4eCKasi MOAESNb SKOHOMMKO-KUMBEPHETUYECKON CUCTEMBI
cumTaeTcsa gpobHo-NMHenHon mogenesto? (Caki: 1)

Ecnun xoTs1 Obl 3Ha4eHne 0aHOM 13 N3BECTHLIX NapaMeTpoB MOAENN ecTb ApobHaa BennynHa

® Ecnn ueneBast QyHKUUSA MOAeNN ecTb APOBOHO-NMHeNHas yHKUMS
Ecnu 3Ha4yeHnsa Bcex nepeMeHHbIX Modenn 06a3aTtenbHO A0MKHbI ObiTb APOOHBIMU BENTMYNMHAMM
Ecnun 3HadyeHust Bcex M3BECTHbIX BEMMYUH 3ada4m 06s3aTenbHO AOMKHbI ObITb APOOHbLIMK
BenM4nHamMm
Ecnn pasHOCTb Mexay YMCIOM 3K30r€HHbIX U 9HAOrEHHbIX MapaMeTpPOB PaBHO ABYM

Sual: MNo kakoMy KnaccuukaLMOHHOMY MPU3HAKYy SKOHOMUKO-MaTeMaTnyeckne Moaenu aKOHOMUYECKNX
cucTeM noapasaensatoTca Ha Makpo U Mukpomogenu? (Caki: 1)
Mo yncny aK3oreHHbIX NapameTpoB MoAenu
Mo yncny sHOOreHHbIX NapaMeTpoB MoAenu
® o paaMepHOCTM Moaenemn
[No cTeneHn agekBaTHOCTU MOAENEeN K 9KOHOMUYECKOM CUCTEME
Mo yncny meToOoOB peLleHns moaenen

Sual: Bcerga nu coBOKYMHOCTb 3N1EMEHTOB ecTb cuctema? (Caki: 1)
[a, Bceraoa
[a, ecnv nx 4mcno 4OCTaTOYHO BESNKO
[a, ecnv oHV B3aMMOAENCTBYIOT APYr C APYroM
[a, ecnv gaHHaa COBOKYMNHOCTb €CTb BbIMYKNOe MHOXECTBO
® [la, ecnv gaHHasi COBOKYNMHOCTb paccMaTpuBaeTCsl Kak eauHoe Lienoe 1 B Hell yaoBrneTBopsieTcs
HekoTopoe, 3apaHee (PUKCMPOBAHHOE OTHOLLEHME

Sual: Kakne cuctembl HasbiBatoTca 6onbwmmMmm cuctemammn? (Goki: 1)
® Ecnu cuctema npaktuyecku He nogaaeTcs udyveHuio 6e3 BbigeneHus B ee coctase 6oree npocTbIX
noAcucTeM, TO Takas cuctema ecTb Bonbluas cuctema
Ecnu B cucteMy BXogAaT MHOXECTBO 3f1IEMEHTOB, TO Takasi cMcteMa ecTb bonbLuas cuctema
Ecnu npu ndyyeHun cnuctemsl 06593aTenbHO NCMNOoNb3oBaHME TEXHUYECKUX CPEACTB, TO Takasa cuctema

ecTb bonbluasa cuctema
Ecnu cnctema nveeT B3anMOCBSA3€M CO BHELLHEN Cpeon, TO Takasi cuctema ecTb bonbluas cuctema

Ecnu cnctema He nmeeT B3aMMOCBA3€EN CO BHELLHEN cpe,u,017|, TO Takasl cuctema ectb bonbLuas
cucrtema

Sual: Kak Ha3biBaeTcs pa3bueHne 60MnbLIo CUCTEMbI Ha OTHOCUTENBHO NPOCThle nogcuctemsl? (Caki: 1)
Henykunsa
® [lekomnoanuus
HecTtpyktypusaums
Hedopmauus
HereHepauus

Sual: Kakoe 13 HmxenpmBeaeHHbIX BbicKasbiBaHM BepHO? (Caki: 1)
Cuctema gomkHa ObITb hopMMpoBaHa TOMNbKO HA Base MaTepuarnbHbIX OObEKTOB
® Cuctema MOXeT ObITb POpMMpPOBaHa kak Ha Ba3e MaTepuarnbHbix 0OBLEKTOB, Tak 1 Ha Ga3se
naeanbHbIX (abCTpakTHbIX) 06BHEKTOB
Cuctema gomkHa ObiTb opMMpoBaHa TONbLKO Ha ©ase naearnbHbiX (aGCTpakTHbIX) 0OGBHEKTOB
Cuctema gomxHa 6biTb hopMMpoBaHa TONbKO Ha Base MaTepuarnbHbiX 0O LEKTOB, O4HAKO
npucyTCcTBUE B HeW HabnogaTens oba3aTtensHo
Cuctema gomkHa ObiTb opMMpoOBaHa TOMbKO Ha 6a3e naearnbHbIX (a0CTpakTHbIX) 0OBHEKTOB, OQHAKO



NnpucyTCcTBME B HEN HAOLJKOAATENIA O0A3ATESIbHO

Sual: B 4em cocTouT ocHOBHasi OTNNYMUTENbHAag YepTa AnHammyeckon cuctemol? (Caki: 1)
OHM HEe UMEKT BXOOO0B U BbIXOO0B
® OHM obnagatoT CBOMCTBOM UMETb BXOAbl U BbIXObl
OHu 0bnagaoT Bxogamu, HO BbIXO4bl OTCYTCTBYHOT
OHu obnagatoT BbIXo4aMu, HO BXOAbl OTCYTCTBYIOT
OHu noaBepXeHbl HeNpepbIBHbIM U3MEHEHMAM NOA BNUAHMEM Habnoaatens

Sual: Kakne cuctembl paccMaTpmBaloTCA Kak 3akpbiTble cuctembl? (Caki: 1)
Te cucTembl, KOTopble obnagaloT BXxogamu, HO He obnagaloT BbIxogamu
Te CcUCTeMsbl, KOTopble He obnaaatoT Bxogamu, Ho obnagaroT BbIxogamu
® Te CUCTEMbI, KOTOPblE HE UMEIOT BHELLHNX BXOAOB U BbIXOAO0B
Te CUCTeMbl, KOTopble 06naaatoT TONbKO OAHUM BXOAOM Y OAHVUM BbIXOO0M
Te CUCTEMbI, B KOTOPbIX HabnaaTtens He NPUHUMAaeT yyacTusi

Sual: (Caki: 1)

Tucne sIeMEHTCE CHCTEME PaBHO », & YHCOO EBOSMOBHEY COCTOAHHI
Kaggod cBAMH MeEIY HEMH paEHo N. UeMy paEHo QHCIO BCEBGSMOEHEX
COCTOAHME cEAsell B fadHod cHcTene?

G [yeni cavab]
S=Nir-1 [yeni cavab]
S =r(N-1) [yeni cavab]
oo ppien @ [yeni cavab]
o = A [yeni cavab]

Sual: OCHOBHOE OTNNYUTENBHOE CBONCTBO 9KOHOMMKO-KMOEPHETUYECKNX CUCTEM OT APYrnUX CUCTEM
ABNAETCa To, 4To oHKM: (Caki: 1)

AsnsatoTca 6onbLIMMKM CUCTEMAMMU

ABNATCA CNOXHBIMU CUCTEMAMMU

® cofepxaT B KaYeCTBE BaXXHOr0 3rieMeHTa CO3HaTENbHO AEVCTBYOLLENO YEenoBeKa, KOTOPbIN
BbIMOSTHAET PYHKLUUN YNPaBNEHUS, MPUHATUS PELLEHUIA U KOHTPONS

OHa ABMNSETCH 3aMKHYTON CUCTEMOW, MOMHOCTbLIO 3aLLMLLEHHOW OT BIIMSIHWIA BHELUHEN cpeabl
OHa SIBNSIETCHA OTKPbITOM CUCTEMOW, HYaCTUYHO 3aLLULLEHHON OT BIIMSIHWI BHELUHEN cpeabl

Sual: Nopg cBOMCTBOM 3MEPIPKEHTHOCTU CUCTEMbI NOHMMaeTcs: (Coaki: 1)
Hanuune y Hee cBA3el C BHELLUHEN cpeaomn
Hannuune y Hee kaHana obpaTHON CBA3M
® Hanun4yue y Hee Taknx CBONCTB, KOTOPbIE He NPUCYLLM COCTaBMAIOLWMM ee arieMeHTaMm
Hanuune y Hee Taknx CBOMCTB, KOTOPbIE MPUCYLLM COCTaBMNSAOLWMUM ee anemMeHTam
OTcyTcTBME Y Hee kaHana obpaTHON CBSA3K

Sual: YTto onpeaensieT cTpykTypy cuctemnl? (Caki: 1)
CocTaB anemeHTOB, (POPMUPYIOLLNX AAHHYIO CUCTEMY
Cnocob coegnHeHUs anemMeHToB, (POPMUPYIOLLNX OAHHYIO CUCTEMY
¢ CocTaB 3N1eMEHTOB, (POPMUPYIOLLNX OAHHYIO CUCTEMY U CMOCO6 X cCoeanHEHUS
XapakTep B3auMOCBS3M JaHHOW CUCTEMbI CO BHELLHEW Cpeaon
MHTEHCMBHOCTb BXOAHBIX U BbIXOOHbLIX KAHAnNoB 3TOM CUCTEMbI

Sual: B yem 3akntovaeTcs CyLHOCTb «MPUHLIMMA YEPHOTO SLLMKa» B aHanmn3e 3KOHOMUYECKUX CUCTEM?
(Caki: 1)

MN3yyatoTcst CTpyKTypa CUCTEMbI, HO He paccMaTPUBAKOTCS ee CBSA3N CO BHELLHEW Cpeao



V13y4aloTcst BXOAbl CUCTEMBI, HO HE pacCMaTPUBAIOTCS €€ BbIXOAb!
MN3yyatoTcst BbIXoObl CUCTEMbBI, HO HE paccMaTpMBatoTCS €e BXOAb!

® N3yyatoTcsa ee BXOAbl U BbIXOAb!, HO HE paccMaTpyBaEeTCs ee CTPYKTypa
3TO O3Ha4aeT, YTO MeTop PeLLeHUs Modenn CUCTEMbI He CyLLecTByeT

Sual: B yem 3akntovaeTcs OCHOBHOE pasnuyne B Makpo v MUKPO MOAXOAE K U3YYEHMIO SKOHOMMUYECKMX
cuctem? (Caki: 1)
® B TOM, paccmaTpmMBaETCs N CUCTEMA KaK «YEPHbIA ALLMKY» C NO3NLNN €€ BXOLOB U BbIXOAOB UMK Xe
N3y4yaeTcH ee BHYTPEHHSst CTPYKTypa
B Tom, paccmaTtpuBaeTcs N cuctema kak 6onbluasi cuctema Unm e oHa BOCNPUHUMAETCH Kak
ManeHbkas cuctema
B Tom, paccmaTtpumBaeTcs N cMcTema Kak CroXHasi CMCTeMa Unm e oHa BOCNPUHUMAETCS Kak
npocTtas cucrema
B Tom, paccmaTtpuBaeTca N cuctemMa Kak 4eTepMUHUPOBAHHAsA CUCTEMA UMK XKe OHa
BOCMPUHMMAETCA Kak CToxXacTuyeckas cucrema
B ToMm, paccmaTtpumBaeTcs nim cucTema Kak ctaTudeckasl CMctema Unm e oHa BOCNPUHUMAETCS Kak
OWHamudeckas cuctema

Sual: MNopg ynpaesneHnem cuctemol noHnmaetcs: (Caki: 1)
® obecne4veHne ee LeneHanpaBneHHoro pyHKLUMOHMPOBAHWS NMPU N3MEHSIIOLLMXCHA BHELIHMX YCIOBUSAX
obecneyeHne NpsAMbIX CBA3EN MeXAy ee anemMeHTamu
obecrneyeHne o0paTHbIX CBA3EN MeXOy ee aNieMeHTamMm
co3faHune CBs3en 3TON CUCTEMbI CO BHELLHEN Cpeaon
NOJSIHbLIN Pa3pbiB €€ CBA3EN CO BHELLHEN Cpeaon

Sual: MNopg opraHusaumen cuctemol noHMmaeTcs: (Coki: 1)
ee CTpyKTypa
® ee CTpyKTypa 1 cnocob pyHKUNOHMPOBaHUSA
ee cnocob yHKLMOHNPOBaHUSA
co3aHune CBA3er 3TON CUCTEMbI CO BHELLHEN Cpeaon
NOSIHBLIN pPa3pbiB ee CBA3EN CO BHELLHEN cpeaon

Sual: N3 ckonbkmx 3aTanoB cocTouT npouecc ynpasnenns? (Caki: 1)
He BO3MOXHO pasfenuTb NpoLecc yrnpasreHus Ha aTanbl
® MOXHO pas3nuuuTb ABa 3Tana npouecca ynpasneHus
MOXHO pas3nuynTb TPW 3Tana npouecca ynpasneHns
4YMCNO 3TanoB npoLecca ynpasneHus 3aBucUT OT BONu Habnogartens
4YMCNO 3TanoB Npouecca ynpasneHnsa coBnagaeT C YMCNOM 3TanoB npouecca MogenvMpoBaHus

Sual: Kakyto n3 HmxkenpusegeHHbIX 3TanoB MOXHO CHUTATb NepBbIM 3TanoM npoLecca ynpasneHma?
(Caki: 1)
onpeerneHue Ymcna SfNeMeHTOB 9KOHOMUYECKOW CUCTEMBI
onpeaeneHune Yncna ces3en B 9KOHOMUYECKON CUCTEMBI
® BblpaboTKa nporpammel, onpegensoLwas Tpedyemoe noBegeHne 3KOHOMUYECKON CUCTEMBI

peanun3auna nporpamMmmbl ynpasrieHUA, onpegendiowan Tpe6yeM0e nosegeHne 3KOHOMUYECKON
CUCTEMDbI

onpeaeneHne okpyxatLlen cpeabl Ans 9KOHOMUYECKOW CUCTEMBI

Sual: Kakyto 13 HuwkenpmBeaeHHbIX 3TanoB MOXHO CHMTaTb BTOPbLIM 3Tanom npouecca ynpasneHuna? (Coki:
1)
onpeaeneHne Yncria arneMeHToB 3KOHOMUYECKON CUCTEMbI
onpeferneHue Yyicna cBa3emn B 3KOHOMUYECKON CUCTEMBI
BblpaboTka nporpammel, onpegenstowas Tpebyemoe nosegeHne 3KOHOMUYECKOW CUCTEMbI
® peanusauug nporpamMmmbl ynpasneHus, onpegensawowlas Tpedyemoe noBegeHne 3KOHOMUYECKON



cncliemvbl
onpeaeneHne okpyxatLlen cpeabl Ansi 9KOHOMUYECKOW CUCTEMBI

Sual: MNog cnctemon ynpaeneHus noHumaetcs: (Caki: 1)
® cucTtema, BbINOMHAKLWAA PYHKUNN yNpaBrieHus
cucTema, B npoLecce ynpaBneHus KOTOpon NpMHUMaeT yyacTue Habnogartens
cucTema, B npouecce ynpaBneHus KOTOPON MCNonb3yeTcs MOAeNMpoBaHne
cucTema, B npouecce yrnpasreHus KOTOPOW He MpMHUMAaET yYacTue HabngaTtens
cucTema, B npouecce ynpaBrneHns KOTOPON He UCMoNb3yeTcs MogennpoBaHve

Sual: MNog BHYTPEHHMMN NHHOPMALMOHHBIMU NOTOKAMM B CUCTEME YNPaBEHUs NoHMMaeTcs: 1.
MHgopMaUua, NpoTekarLLasa no kaHany NpsMon CBA3N 2. MHopMaLund, NpoTekatoLas rno kaHany
obpaTHOM cBSA3M 3. MHpOpMaLUS, NpoTeKaroLLas No KaHanam CBA3n co BHeLlHen cpegon (Caki: 1)

TOmNbKO 1

TOMNbKO 2

TOmnbKO 3

®1n2
2n3

Sual: MNog onTuManbHbIM ynpaeneHMem noHnmaetcs: (Caki: 1)
® Takoe ynpasreHue, KoTopoe YAOBNeTBOpPSeT HaNoXeHHbIM Ha CUCTEMY OrpaHUYeHusM 1 JocTasnseT

3KCTpemarnbHoe 3HavyeHue ueneson OYyHKLMM yripaBneHns

Takoe ynpaBsreHue, Kotopoe obecrnednBaeT onTUMarnbHble B3aMMOCBSA3U 3NIEMEHTOB CUCTEMbI

Takoe ynpasrieHune, KoTopoe obecneynmBaeT onTUMarnbHble B3avMOCBSA3W CUCTEMbI CO BHELLHEWN
cpegom

Takoe ynpasreHue, KoTopoe obecrnednBaeT onNTUManbHY MNPAMYIO0 CBSA3b MeXAY ynpasnstoLlen
CMCTEMON N OBBEKTOM ynpaBneHus

Takoe ynpasrieHvne, KoTopoe obecneynmBaeT onTUManbHY 06paTHYIO CBA3b MexXay ynpasnsoLwen
CMUCTEMON N OBBLEKTOM ynpaBneHus

Sual: C no3nuumn knbepHeTMYeckoro noaxona nog NpsiMon ceBasbio NoHnMaeTcs: (Caki: 1)
CBS3b 9fleMeHTa CO BHELLHEN cpenon
CBSA3b MeXay pasnuyHbIMKU BXO4aMU 3fieMeHTa
CBA3b MeXay pasnuyHbIMU BbIXO4AMU drieMeHTa
® cBA3b MeXay BbIXOAOM OOHOMO 3fieMeHTa U BXO40M APYroro
CBSA3b MeXAy BbIXO4OM W BXOLOM OOHOIO U TOrO e drieMeHTa

Sual: C nosmumm knbepHeTnyeckoro nogxoga nog obpatHom ceasbto noHnmaeTcs: (Caki: 1)
CBS13b 3fIeMEHTa CO BHELUHeW cpeaon
CBA3b MeXay pasnuyHbIMU BXOAaMK afieMeHTa
CBSA3b MeXAY PasnMyHbIMU BbIXO4AMU drieMeHTa
CBSA3b MeXAy BbIXO4OM OOHOro 3rieMeHTa U BXO40M ApYyroro
® CBSI3b MeXAy BbIXOAOM M BXO4OM OAHOIO U TOrO e 3NieMeHTa

Sual: Kakue Bnabl obpaTHOM CBA3M CyLecTBYOT? 1. nonoxuTtenbHas obpaTHasa CBsA3b 2. yMHOXEHHas
obpaTHagd cBa3b 3. oTpuLaTenbHas obpaTHada cBa3b 4. geneHHas obpaTHas ¢Ba3b (Caki: 1)
Tmn2
2n3
3n4
°*1n3
2n4d

Sual: Kakve Tunbl ynpaBneHus MOXXHO pasnunynTb B 3aBUCMMOCTU OT XapakTepa B3aMMocBsi3el 611okoB



CrICI1ENMDbI yI1PdBIICHVIA=YIIPABI EAVLLEV CILIENMDI V1 VUDbERIA YIIPABIICHVIA £ (\yOKI. 1)

)XeCTKoe ynpaBreHve, NporpaMmMHoe ynpasneHue, rapaHTupoBaHHOe yrpaBreHue, Lenesoe

ynpasneHue
)XECTKOe ynpaBrieHune, NporpaMmMHoe ynpasneHue, crexeHve, napannensHoe yrnpasneHue
XEeCTKOoe ynpaBrieHune, nporpaMmMHoe yrnpaeneHve, ynpasneHue ¢ agantaumei, rapaHTupoBaHHoe

ynpasneHue

® )ecTKoe ynpasrieHue, NporpaMmMHoe ynpasneHue, CrexeHue, ynpasneHve ¢ agantauuen

nporpaMMHoe ynpaereHue, cnexeHue, napannensHoe ynpaeneHue, ynpaerneHve ¢ agantaumnen

Sual: YTo cocTtaBnsieT ocHOBY auddepeHuaumm Tmnos ynpasnenua? (Coki: 1)
Hanuuue kaHana obpaTHOM CBA3N
Hanmumne KaHana nNpsiMon CBA3M
yyacTtve Habnogatens B ynpaBneHum
nepapxmyeckas CTpykTypa ynpasneHus
® pornb NporpamMmbl YNpaBneHusa B npouecce ynpaBreHus

Sual: HazoBuTe TUN ynpaeneHus, rae nporpaMmma ynpaeneHus 3apaHee He paccuuTbiBaeTcs: 1. KecTkoe
ynpaBneHue 2. nporpaMmmMmHoe ynpasneHune 3. cnexenne (Gaki: 1)
1
2
®©3
Tn2
2n3

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Hdna  yopaenenna  SKEoHOMHYeCKod cHoTeMo#  Mempy  HHdopMalHoHHOHE
MOI[HOCTRE YIOPAaEMARCI[Ed cHCTEME (M) H uHonom pasHoobpaszui obberTa
VIOpaEneHua (W) DoMEHO BHOOIHATECA oTHomenne A 2N, Tlopm warkum HuMeHeM

HSBECTEH JAHHLIH OpHEIHND E KHbepHETHEEY
NPUHUNMN «4EPHOro AlnKa»

® «3aKOH He0bXoaMMOoro pasHoobpasus»
«3aKOH COXpPaHEHUs1 SHEPrn»
«3aKOoH DOonbLUNX Ynceny
«MPUHLMIM 3MEPOKEHTHOCTH

Sual: Kakoe 13 HuxenpuBeaeHHbIX BbiCKasbiBaHMi BepHO? (Caki: 1)
nog ABWXEHNEM CUCTEMbI MOHMMAETCH N3MEHEHME € MONOXEHNS B NPOCTPAHCTBE
® noa ABWXKEHWEM CUCTEMbI MOHNUMAETCS HEKOTOpas NOCNeA0BaTENbHOCTb NUBMEHEHWS €€ COCTOSIHWIA
noA ABWXKEHMEM CUCTEMbI MOHUMAETCH N3MEHEHNe ee BXOAO0B
noa ABWXXEHNEM CUCTEMbI NMOHUMAETCSH N3MEHEHME ee BbIXOO0B
noA ABWXKEHMEM CUCTEMbI MOHNUMAETCH UHTEHCUBHOCTb €€ CBSI3eN CO BHELLHEW Cpeaon

Sual: Kakoe 13 HuxenpuBeaeHHbIX BbiCka3dbiBaHW BepHO? (Caki: 1)

B npouecce TpaHchopMaLmm cMcTeM ornepaTopbl Mo BO34eNCTBMEM OnepaHaoB NpeBpaLlaTcs B
obpasbl

B npouecce TpaHcdopmauumn cuctem obpasbl Nog BO3AeCTBUEM OnepaHAoB NpeBpaLlalTcs B
onepaTopbl

® B npouecce TpaHcdopmaumm cucTeM onepaHabl No4 BO3AENCTBMEM ONepaTopoB NpeBpaLlanTCcs B

obpasbl

B npouecce TpaHcdopmMauun cuctem obpasbl Nog BO34ENCTBUEM ONepaTopoB NpeBpaLLanTcs B
onepaHapl

B npouecce TpaHchopMaLmm cucTeM onepaHAabl No4 Bo3aencTanem obpa3os npespaLlaoTcs B
oneparopbl




oudi: H1CIo crelnedHen CBO00Abl 9KOHOMUYECKON CMCTEMbl PABHO £-M. ECJIN B CNCTEMY BXOOAT £U
nepemeHHbIX, TO Yemy ByaeT paBHO KONMYECTBO YpaBHEHUI CBA3U MEXAY 3TUMMK nepemMeHHbIMn? (Caki: 1)
40
10
22
©18
400

Sual: Yucno cteneHel cBOGOALI SKOHOMUYECKOW cUCTEMbI paBHO 5. Ecnn B cuctemy Bxogat 20
nepemMeHHbIX, TO Yemy ByaeT paBHO KONIMYECTBO YPaBHEHUIN CBA3N MeXAy 3TUMU nepemeHHbiMn? (Caki: 1)
®15
25
5
20
4

Sual: Yucno cteneHer cBobOAbI AKOHOMUYECKOW cucTembl paBHo 0-t0. Ecnu B cuctemy Bxoaat 30
nepemeHHbIX, To Yemy ByaeT paBHO KONMYECTBO YpaBHEHUI CBA3U MEXAY 3TUMMK nepemMeHHbIMn? (Caki: 1)
10
20
®© 30
0
5

Sual: Yncno cteneHel cBOGOLLI 9KOHOMUYECKOW CUCTEMBbI paBHO 3. ECriv KONM4ecTBO ypaBHEHUI CBSI3M
Mexay nepeMeHHbIMU CUCTEMbI PaBHO 22, TO YEMY PaBHO YUCIO NepeMeHHbIX 3Ton cucteMbl? (Coaki: 1)
19
© 25
66
22
3

Sual: Yucno cteneHern cBOGOALI SKOHOMUYECKOW CUCTEMBbI paBHO 4. Ecniv Konnu4ecTBO ypaBHEHUI CBS3M
Mexay nepemMeHHbIMK cnuctemMbl paBHO 20, TO YEMY paBHO YUCIIO NEPEMEHHLIX 3Ton cuctembl? (Caki: 1)
5
80
16
® 24
20

Sual: DkoHOMMYeckas cucteMa xapakrepmusyeTtcs 27-u nepemMeHHbIMU. B kakom criyvyae faHHasa cuctema
Bynet obnagatb 6-t0 cteneHamu ceoboabl? (Caki: 1)
Ecnu ynucno ypaBHeHuin cBa3M Mexay nepemeHHbiMy 6yaeT pasHo 33
® Ecnn 4ncno ypaBHEHUI CBA3M MeXay nepemMeHHbiMn byaeT paBHoO 21
Ecnv ynucno ypaBHeHUn cBA3M Mexay nepemeHHbiMn byaeT paBHo 164
Ecnu yncno ypaBHeHui cBA3WM Mexay nepemeHHbIMn 6yaeTt pasHo 27
Ecnn yncno ypaBHeHuin CBS3M Mexady nepemMeHHbiMy OyaeT paBHO 6

BoéLma: 1602

Ad 1602
Suallardan 41
Maksimal faiz 41

Suallari garigdirmaq !



Suallar tegdim etmak 2%

Sual: BeibepuTe npaBunbHoOe BbiCKasblBaHWE OTHOCUTENbHO NpeameTa kubepHeTukn: 1. KnbepHeTuka
n3yyaeT npouecchl ynpaBreHUs B CROXHbIX ANHAMUYeCKMX cuctemax 2. KnbepHeTtuka nsyvaet CTpykTypy
CNOXHbIX AnHamu4eckmx cuctem 3. KubepHeTtuka nsyyaeT B3aMmocBsa3en npupoabl n obuectsa (Gaki: 1)

1mn2

2un3

Ol
2
3

Sual: Yto nogpasymeBaeTcs noa “o6LHOCTbIO naen knbepHeTnkn™? (Coki: 1)
® TO, YTO NPOLIECCHI YNPaBMeHNs1 B pasnNnYHbIX CUCTEMAX XXUBOW Y HEXMBOW NPUPOAbLI NOOYMHSAOTCS
0oOLLMM 3aKOHOMEPHOCTAM
TO, YTO B COCTaB Pa3NINYHbIX CUCTEM XXMBOW U HEXMBOWN NPUPOAbLI BXOAAT OOHU U Te Xe 00BbEeKTbI
TO, YTO B COCTaB pasfU4YHbIX CUCTEM KUBOW 1 HEXMBOW NPUPOAbLI BXOAAT pasnnyHble 0O6bekTbl
TO, YTO B pPa3fMyHbIX CUCTEMAX XXMBOW N HEXMBOW NPUPOAbLI HAOMNOAATCA OAHM U TE Xe CBA3M
TO, YTO B pPasfIMYHbIX CUCTEMAX >KMBOW N HEXMBOWN NPUPOAbLI HAOMOAATCS Pa3nMyHbIE CBA3N

Sual: Yto BXoguMT B coCTaB MeToa N3y4eHns1 SKOHOMUYECKOW KUGepHETUKM? 1. AHaNn3 SKOHOMUYECKOM
cuctembl 2. CUHTE3 3KOHOMMYECKOM cuctembl 3. [lnarHocTnka akoHoMuYeckon cuctemol 4. MNMpodunaktuka
3KoHoMmMYeckon cuctemol (Caki: 1)

Tn3
2n4
3n4
1n4
°*1n2

Sual: Kakne napameTpbl 9KOHOMUKO-MaTEMaTMYECKMX MOAENEN, pacCMaTpMBaEMbIX B Ka4ecTBe
OCHOBHOTO MHCTPYMEHTapusl KNGepHEeTUYECKOro NoAxoaa, SABMASITCS 9K30reHHbIMM napameTtpamu? (Caki:
1)
® Te napameTpbl, KOTOPbIE CYNTAKOTCA N3BECTHBIMM B paMKax paccmaTpvBaeMon 3agayn ynpasneHus
9KOHOMMUYECKOWN CUCTEMOM
Te napameTpbl, 3Ha4eHMS KOTOPbIX OyayT onpeaeneHbl NMLb NOCMe peLleHnsa NOCTaBEHHON 3a4a4n
yrnpaBfieHns 3KOHOMUYECKON CUCTEMOWN
Te NapameTpbl, KOTOpble OTOOpaXatoT BANSIHUE 3KOHOMUYECKOWM CUCTEMbI Ha BHELLHIOK cpeay
Te napameTpbl, KOTOpble OTOOPaXKatoT BUSTHUE BHELLHEN CPeabl Ha 3KOHOMUYECKYHO CUCTEMY
Te napameTpbl, KOTOpPble HE B3aMMOAENCTBYIOT B paMKax paccMaTpuBaeMown 3agadun ynpasneHus

Sual: Kakne napameTpbl 3KOHOMUKO-MaTEMaTUYECKNX MOAENEN, pacCMaTpUBaEMbIX B KayecTse
OCHOBHOTO MHCTPYMEHTapusi KNGepPHETUYECKOrO NOAX0Aa, ABNSKTCS SHAOreHHbIMU NapameTpamn? (Caki:
1)
Te napameTpsbl, KOTOpPble CHATAKTCA U3BECTHLIMU B paMKax paccMaTpmBaemMon 3agayum ynpasneHus
3KOHOMWYECKOWN CUCTEMOMN

® Te NapameTpbl, 3Ha4YeHUs KOTOpbIX BYAYT onpeaerneHbl NyLb Nocre peLleHns NocTaBneHHoW 3a4auun
ynpasrieHUs 3KOHOMUYECKON CUCTEMOW

Te NapameTpbl, KOTOpble OTOOpaXatoT BINSTHUE 3KOHOMUYECKOWM CUCTEMbI HA BHELLHIOK cpeay
Te napamMeTpbl, KOTOPble OTOOPaXalT BUSHUE BHELLHEW cpeabl Ha SKOHOMUYECKYH CUCTEMY
Te NapameTpbl, KOTOpble HE B3aMMOAENCTBYIOT B paMkax paccMaTpyvBaeMou 3agaym ynpaBreHuns

Sual: Yto siBnsieTca nokasaTenem BbICOKON aAeKBaTHOCTU MaTeMaTUYeCKNX Moaernen 9KOHOMUYECKNX
cuctem? (Caki: 1)
® TO, YTO OHW AOCTaTOYHO 06 BLEMHO M NOMHO OTOBpaxaloT nccnegyemble NPOLECChl YNpaBrieHns B



JKUHUMWHECURKNX CU I EVIAX

TO, YTO OHM JOCTATOYHO OO BLEMHO M NMOMHO OTOBpaxalT B3aNMOCBA3M IKOHOMUYECKUX CUCTEM C
OKpyXatoLien cpeaon

TO, YTO OHM JOCTATOYHO O6GBEMHO U NOMHO OTOGpaXatoT BNNSIHUE BHELLHEW Cpebl Ha
9KOHOMWYECKYI0 CUCTEMY

TO, YTO CYLLECTBYIOT METOAbI NX peLLeHUs

TO, YTO UX CUCTEMbI OFPaHUYEHN HE NPOTUBOPEYMBDI

Sual: Kak MoXHO KnaccudunumpoBaTb 3KOHOMUKO-MaTeMaTUYeCckmue Moaenu B 3aBUCUMOCTHU OT
TpeboBaHuin, KOTOpble NPeaAbABNAATCS K pelleHnam mogenu? 1. AnHammyeckme mogenu 2.
OnTtummnsaumoHHsle mogenu 3. banaHcoBble mogenu 4. Ctatndeckue moaenu 5. immutaumoHHble moaenm
(Coki: 1)

1,2un3

2,3un4

3,4unb5

©2,3unb
1,2unb5

Sual: Kakne ocHoBHble TpeboBaHUSA NpeabsaBNaTCA K pa3dpaboTke 9KOHOMUKO-MaTeMaTUYECKUX MOAenen,
ABNSAOLLMXCA UHCTPYMEHTAPUEM NO3HAHMS SKOHOMUYECKOW knbepHeTnkn? (Caki: 1)
Ymncno aK30reHHbIX napameTpoB MOAENN AOMKHO NPEBbIWLATb YNCHO 3HAOMEHHBIX NapamMeTpoB 1
OOJDKEH CyLLeCTBOBATb METO[, €€ peLleHus
Uncno aK30reHHbIX NnapaMeTpoB MOAENUN AOMKHO ObiTb MEHbLLE YEM YNCIO SHOOMEHHbIX MapamMeTpoB
1 OOMKeH CyLLecTBOBaTb METOA €€ peLleHns
® Mopgenb gofmkHa OCTaTOMHO afekBaTHO oTobpaxaTb paccmaTpmBaeMblin NPOLLECC YNpaBneHns u
obnagaTtb 4OCTAaTOYHO NPOCTLIM MaTeMaTUYeCKMM annapaTom
OHOoreHHble NapameTpbl MOAENV AOMKHbI OblTb LENOYMCNEHHBIMU U OOIMKHbI ObITb 3aBUCUMbI OT
BPEMEHHOro hakTopa

OHAOoreHHble NapaMmeTpbl MOAENU AOSKHbI ObiTb APOBHO-NMHERHBIMU M AOMKHbI ObITb 3aBUCUMbI OT
BpeMeHHoro caktopa

Sual: Ecnn maTemaTuyeckasi MOAesb SKOHOMUYECKOM CUCTEMbI ECTb €€ abcTpakTHas Mogensb, To: (Caki:
1)
T€ CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE UMEIOT BEPOSITHOCTHBLIN XapakTep, BKNOYaoTCsl B COCTaB MOAENM, a
[eTepMNHUPOBAHHbIE CBONCTBA HE paccMaTpmuBaroTCs
® Te CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE CYUTAKTCS BaXXHBIMU C TOYKU 3pEHMS BbIOPaHHONM Lenu yrnpaeneHns
BKITOYAKOTCA B COCTAB MOENM, @ BTOPOCTENEHHbIE HE pacCMaTpUBaOTCS
T€ CBOWCTBA CUCTEMbI, KOTOPbIE UMET AeTEPMUHNPOBAHHbBIA XapaKTep, BKIOYaTCS B COCTaB
MOAENU, a CTOXacTUYECKNE CBOWNCTBA HE paccMaTpmMBatoTCs
Te CBONCTBA CUCTEMbI, KOTOPbLIE UMEIOT CTAaTUYECKMIA XapaKTep, BKIKOYAOTCA B COCTaB MOAENW, a
OVHaMmn4yeckne CBONCTBa HE paccMaTpuBatoTCs

TE CBOWMCTBA CUCTEMDbI, KOTOpblE UMEKT OVHaMUYECKNI XapakTtep, BKIo4arTCA B COCTaB Moaenu, a
cTaTMyecKne CBOMCTBA He paccmaTpuBaloTCA

Sual: Lnpokoe npMMeHeHne NUHENHbIX ONTUMU3ALMOHHBIX MOAENen B NpoLecce ynpaBneHns 3KOHOMUKO-
KnbepHeTnyecknmmn cuctemamm obbsicHseTcs Tem, uto: (Caki: 1)

B 3T MOAENN BXOOAT MeHbLLee YACNO SHOOreHHbIX NnapameTpoB
B 3TN MOAENM BXOAAT GonbLuee YNCIO SHAOMEHHbIX napamMmeTpoB

® Ana nx peannsaumn cyllecTsyeT yHMBepcaanbM mMeTo peLleHnd
MeToa UX peleHnd 3aBUCUT OT YnUCria SHOOrNreHHbIX NapamMeTpoB
mMeTo UX pelleHnd 3aBUCUT OT YnCIa 3K30reHHbIX napamMmeTpoB

Sual: Kakue n3 HuxenpuBegeHHbIX MOryT ObITb OTHECEHBI K hOpMaM 3anmncu SKOHOMUKO-MaTeMaTUyYeCcKnx
mMogenemn akoHoMmyecknx cuctem? 1. BektopHas dopma 3anuncu 2. MatpuyHasa dopma 3anuncu 3. 3anuch
MOZEnNu C NOMOLLbIO 3HAaKOB cyMmupoBaHus 4. MHTerpansHo-guddepeHumansHaa ¢dopma 3anucu 5.
CraTtuctnyeckas cgopma 3anmcu (Coki: 1)



1,210
1,2n4
©1,2n3
2,3n4
3,4un5

Sual: MNycTb paccmaTpmBaeTCcs HEKOTOPOE MHOXECTBO anemeHToB M. B kakom crnyvae oHo byaet
HasblBaTbca cuctemon? (Coki: 1)

® B TOM cny4vae, ecnu Ha JaHHOM MHOXECTBE BbIMNOSIHSETCS 3apaHee MKCMPOBaHHOE OTHOLWEHue R
B Tom cny4yae, ecnn Ha AaHHOM MHOXECTBE BbIMOMHSETCS NPOU3BOSIbHOE OTHOoLIeHME R
B Tom cnyyae, ecnvn Ha AaHHOM MHOXECTBE He BbIMOSTHAETCS 3apaHee UKCUPOBAHHOE OTHOLWeHEe R
Ecnu anemMeHTbl 3TOro MHOXeCTBa B3aUMOAENCTBYIOT C BHELLHEN cpeoun
Ecnn anemMeHTbl 3TOro MHOXeCTBa He B3aUMOLENCTBYIOT C BHELLHEN Cpeaon

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Faxne w: muwmenpueencuuerx dakTopok  obA3ZaTENRHE ONA ELENcHHA
CHCTEMEL?

1. Obpexr, cocTodlHA M3 MHOXECTBD SJIEMEHTCE, CDEEJHHEHHHE E

OOpEQEIEHHOE MHOEECTED

2. CyBrerT HooHen oBalua - HabmIion aTens

3 Jamauwu, oNpemeldAolHe OTHOIIEHHA Habmiogarend ¥ obbexTy H

crosob CTEYI He BLIBORY paccMaTp HEAEML SIEMENTOR

4. BuemnAd cpema, BsaHMoOe ACTEVECI] A4 ¢ obBekToM

5. Monenr, xapakTep HsYOIaA TAHHEH o0BEKT H aNT op HTMEL B2 eI EH HA
©1,2n3

2,3n4

3,4unb5

1,3unb

2,3unb5

Sual: Beibepute npaBunsHoe onpegeneHne oTHOCUTENBHO BXoAoB cuctemsl: (Caki: 1)

® Yepes BXoAbl B onpeaeneHHble MOMEHTbI BpEMEHM U3 BHELLHEN cpeabl B CUCTEMY NMOCTYynakoT
BEeLLeCTBa, SHepPrus unmn nHdopmaums

Yepes Bxoabl B onpeaeneHHble MOMEHTbI BpEMEHM U3 CUCTEMbI BO BHELLHIOW cpeay nepeaarTcs
BELLECTBa, SHEPrMs UN MHOPMaLUS

Yepes Bxoabl 3NEMEHTbI CUCTEMbI B3aUMOAEWNCTBYIOT APYr C APYroM
Yepes Bxoabl Habnogatenb KOHTPONMpyeT cucTtemy

Yepes BxoAbl cMcTemMa npoBepsieT NPaBUITbHOCTb TEX PELLEeHWUIA, KOTopble NPUHMMaOTCS
HabnwpaTenem

Sual: Beibepute npaBunbHoe onpegeneHne 0THOCUTENbHO BbIXoAoB cuctembl: (GCaki: 1)

Llepes BbIXOAbl B onpeaesieHHble MOMEHTbl BpEMEHU U3 BHELLHEN cpenbl B CUCTEMY NOCTYynakwT
BelwecTBa, aHeprmnda nin VIHd)OpMaLI,VIﬂ

Yepes BbIXxoAbl 3N1EMEHTbI CUCTEMbI B3aMMOAENCTBYIOT APYr C APYroM
Yepes Bbixoabl HabnogaTens KOHTPONUPYET CUCTEMY
® Yepes BbIXoAbl B onpefeneHHble MOMEHTLI BpeMEHU pe3ynbTaTbl NPoLeccoB NpeobpasoBaHus
BELLECTB, 3HEPTUM UMK UHPOPMaLIMK, UMEIOLLIMXCSA B CUCTEME, NEPEAaloTCs BO BHELLHIOW cpeay

Uepes BLIXxodbl CMCTEMA NPOBEPSET NPaBUNBbHOCTL TEX PELLEHUN, KOTOPbIE NPUHMMAIOTCS
HabnopaTenem

Sual: Kakoe 13 HuxenpuBeaeHHbIX BbiCcKasbiBaHWi BepHO? (Caki: 1)

Yepes Bxoabl cMcTeMa noaBepraeTcs BIMSHMIO BHELLHEN cpeabl, a Yepes BbIXOAbl yCTaHaBNMBaeT
CBA3b ¢ Habnogatenem

C l—lepes BXOAbl CUCTEMaA noaBepraeTcd BIIMAHUIO BHELLHEN cpenbl, a 4epea3 BbIXOAbl OHa OKa3bliBaeT
BIiMdAHME Ha BHELIHKKW cpeay



Yepes BXoAbl CUCTEMA BNMSAET Ha BHELLHIO CPeAy, a Yepes BbIXOAbl UCMbITLIBAET BIUSHUE BHELLHEN
cpenbl

L—Iepe3 BXOAbl CUCTeMa yCTaHaBIMBaET CBA3b C BHELUHEN cpep,0|7|, a 4yepes BblXOAbl OCYLLECTBAKTCA
MoaerbHble 3KCNepUMEHTbI

LJepes BXOAbl MeXxay anemMeHTamum 3KOHOMMYECKON CUCTEMbI yCTaHaBJIMBaKTCA NpAMble CBA3U, a
Yyepeas BbIXOo4bl 06paTHbIe CBA3N

Sual: Ha ocHoBe kakoro npvsHaka guHaMnyeckne CUCTeMbI KNnacCcuULMPYOTCS Ha HENpPepbIBHbIE U
ANCKpeTHble AnHamuyeckme cuctemnl? (GCaki: 1)

Nno KOJIM4ecCTBY 3J1IEMEHTOB B CUCTEME
No BO3MOXHOCTU BblAeNeHnA BHYTPU CUCTEMbI NOACUCTEM
no y4yacTturo HabnogaTens B npeo6pasoBaH|/|M BXO40B CUCTEMDbI Ha BbIXOA4bl

® No HeNpPepbLIBHOCTU NN AUCKPETHOCTY BO BPEMEHM NPOLIeCCOB Npeobpa3oBaHms BXOLOB CUCTEMbI Ha
BbIXOAbI

no 3aBNCMMOCTU OT BpEMEHN BXOO0B CUCTEMbI N HE 3aBUCUMOCTU €€ BbIXOO40B

Sual: Cucrema coctont n3 3 anemeHToB. CyLeCTBEHHbIMIN ABNAIOTCA TONBbKO 2 COCTOSHUSA CBA3N MeXay
HuMK. OnpegennTe YMCno BO3MOXHbBIX COCTOSIHUI CBA3en B AaHHoM cucteme: (Caki: 1)
6
4
® 64
46
18

Sual: Ecnun paccMoTpeTb KOHKPETHYIO CUCTEMY B KA4€CTBE HEKOTOPOW OTHOCUTENBHO 060CODNEHHON
4YacTu «yYHUBEpPCarbHON CUCTEMBI», TO BHELLHEW cpefon Ansa Hee 6yaet: (Coaki: 1)

® BCe, YTO HaxoauTCs BHE 3TON CUCTEMbI U B3aUMOOENCTBYET C HEN
BCE, YTO HaXOAUTCS BHE 9TOM CUCTEMbI U HE B3aUMOLENCTBYET C HEN
noacucTeMbl 3TON CUCTEMbI, KOTOPbIE B3AaUMOAENCTBYIOT C HEKOTOPbIMUW €€ 3fIEMEHTaMm
noacucTeMbl 3TON CUCTEMbI, KOTOPbIE HE B3aUMOAENCTBYIOT C HEKOTOPLIMU €€ arieMeHTaMu
HabnogaTenu, KOTopble NPUHMMAOT YNpaBfieHYeCcKoe peLleHne nNo AaHHOW cCUcTemMe

Sual: MNopg uncnom crteneHen ceoboabl cuctemMbl NoHMmaeTcsa: (Caki: 1)
® Pa3HOCTb MeXAy YMCIIOM NMEPEMEHHbIX CUCTEMbI Y YNCITIOM YPaBHEHUN CBA3EN MeXOy HUMK
Yuncno ee pasHoobpasHbIX COCTOAHNUN
Yuycno ee BXOOHbIX KaHanoB
Yuncno ee BbIXOOHLIX KAHAMNoOB
Pa3HOCTb MexXay YMCIIOM ee BXOAHbIX U BbIXOAHbIX KaHanos

Sual: NycTb N-4MUCNo NEPEMHHbIX CUCTEMBI, @ r-4MUCMO YpaBHEHWUI CBA3en Mexay HUmu. Mo kakon 13
HWXXenpuBeOeHHbIX BblpaxkeHnn byaeT onpedensercs Yucno creneHen ceoboabl aTon cucbembl? (Caki: 1)
S=N.r [yeni cavab]

Septr [yeni cavab]
S—n—pr ¢ [yenicavab]
» [yeni cavab]
S==

F

» [yeni cavab]
Sl

b

Sual: Cuctema coctonT 13 20 NEpEMEHHbIX U YACNO YPaBHEHUIN CBA3EN MeXay AaHHLIMW NepeMeHHaMm
paBHo 15. Yemy paBHO 4Mcro cTeneHen cBoboapbl aTon cuctemsl? (Caki: 1)
35
©5
300



45
320

Sual: NMpwn kaknx ycnosusax cuctema byaet obnagatb ABymMst cteneHsmmn ceoboapbl? (Caki: 1)

Ecnu y aaHHon cuctemMbl UMeeTcs 1 BXOAHOW 1 1 BbIXOQHOWM KaHan

Ecnv yncno nepemMeHHbIX 3TON CUCTEMbI B 2 pasa npeBsbillaeT Yucna ypaBHEHUN CBA3U Mexay
nepemMeHHbIMU

Ecnu yncno nepemMeHHbIX 3TOW CUCTEMbI B 2 pa3a MeHbLUE, YeM YUCIO YpaBHEHUN CBA3M MeXay
HUMM

® Ecnn yncno nepeMeHHbIX 9TON CUCTEMBI Ha 2 eAMHULbI 6onbLUe, YeM YMCIO YPaBHEHUN CBA3U MexXay

nepemMeHHbIMU

Ecnu 4ncno nepemeHHbIX 3TON CUCTEMbI Ha 2 eANHNLBI MEHbLLE, YeM YUCIO YPaBHEHUIN CBA3N MexXay
nepemMeHHbIMUMHN

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Farue 3 HUXeOpHECOEHHEE oNcpalufi MoXHO CHHTATE STANAMH OpOLECCA
Y IpARIEHHA

1. ompefeNeHEE CTRPYETYPEL 9K 0HO MHHECK O0H CHCTEMEL

2. oOpeneNeHHe BHEIHER CpefE INA SKOHOMIHECK o CHC TEME]

3 BrIpaboTEA DpoTpaMMEL, oIpelelMmol]ad TpebyeMoe ToBE EHIE SKOHOMIHECK o
CHCTEMEL

4. peanmzaldA MpoTpaMME VOpaBIeHHA, OOpelelmollad TpebyemMoe OoBEIeHHE
SEOHOWMHYECKEOH CHCTEMEL
1Tn2
2n3
°*3n4
Tn3
2n4

Sual: Kakum obpasom obecneunBaeTcsa Hagnexauwiee dyHKLMOHNPOBAHME CUCTEMBI? 1. NyTEM
ynpaBneHus ee Bxogamu X 2. nyTeM ynpasfeHns He3aBUCUMbIMWU OT BXOAOB KOOpAUHATaMmn cocTosHusA Q
3. nytem ynpasneHusa ee Bbixogamn Y (Caki: 1)

TonbKO 1
TONbKO 2
TOMbKO 3
®1unmm2
Tum 3

Sual: Kakne 13 HuxenpuBeaeHHbIX OTHOCATCS K 6rokam cuctembl ynpasneHns? 1. ynpaBnsemMblin 06 bekT
2. 3KOHOMMKO-MaTemaTmyeckasa mogens 3. ynpasnstoLwas cuctema 4. Habnogartens (Goki: 1)
1n2
®1u3
2n3
3n4
2n4

Sual: YTo noHMMaeTcsa nog «CXuMaHnem» nHdopmauum B paLmMoHanbHO OpraHn3oBaHHOM nepapxmyeckomn
ynpasnstowen cucteme? (Caki: 1)

TO, YTO YacTb MHOpMaL MM NepegaeTcs B MOMEHT BpeMeHu t, a gpyras 4acTb B MOMEHT BPEMEHU

(t+1)
TO, YTO YacTb MHpOpMaLUN NepeaaeTcs B BEPXHUI YPOBEHb, a Apyras YacTb B HUKHUIA YPOBEHb
® TO, YTO YacTb MHOPMALUN «MOrMOLLAEeTCsa» YPOBHEM U HE NepefaeTcsi B BEPXHUIA YPOBEHb
TO, YTO YacTb MHpOpPMaLUN NepeaaeTcs B BEPXHUIA YPOBEHb, a Apyras YacTb B OKpYXatoLlyto cpeagy
TO, YTO YacTb MHGOPMaLMM NepeaaeTcs B HKHUIN YPOBEHb, a Apyras 4acTb B OKpYXatoLLyto cpeny




Sual: Y10 aABnNseTca OCHOBHLIM NoKasaTenemM CaMoCTOATENbHOCTU KaX40ro YPOBHSI MHOrOypOBHEBOIO
ynpasneHuna? (Gaki: 1)
HaCKOJbKO MEHbLLIE YXCIO CBA3EN MEXAyY ee drieMeHTaMu, HacTOMbKO Bblle CaAMOCTOATENBHOCTb
AaHHOro ypoBHS
HacKomnbKo 6oMbLLEe YACIO CBA3EW MexXAy ee dfieMeHTaMM, HACTONbKO BbIlle CaMOCTOATENbHOCTb
AAHHOMO YPOBHS
® Hackonbko 6onbLue MHPOPMaLUN «NOrnoLaeT AaHHbIN YPOBEHb U He NepeaaeT B BEPXHUIN YPOBEHD,
HaCTONbKO BbILLE €e CAMOCTOATENbHOCTb
HaCKONbKO MeHbLLE MHopMauun «normnowaeT» AaHHbIN YPOBEHb U He NepeaaeT B BEPXHUIN YPOBEHD,
HaCTOMbKO BblLLUEe ee CaMOCTOSATENbHOCTb
HacCKOmMbKO HacblWeHHee MHPOPMALIMOHHbIE CBA3W A4aHHOMO YPOBHA C APYTMMU YPOBHAMM
ynpaBneHns, HAaCTONbKO BbllLe ee CaMOCTOATENbHOCTb

Sual: Kakne 13 HmxkenpuBeaeHHbIX ABMAATCA HeOO6X0AMMBIMU YCOBUAMW ONTUMU3aLMK ynpasneHna? 1.
BbIGOP NEPBUYHOIO ANieMEHTa CMCTEMbI 2. BbIOOP Lienen ynpasneHns n opMmpoBaHne Kputepus
ONTMManbHOCTK 3. onpegeneHne CTPYKTYpbl CUCTEMbI 4. y4eT orpaHnYeHnii, onpeaensiemMblX KOHKPETHbIMU
ycnosusamu ynpasnexus (Coki: 1)

1n2

2n3

3n4

1n3

©2n4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

HomycTam, 4To Ha EXol CHCTEME OKaSHEBAETCA BosOcHCTEHE », & Ha EEIOOE
bopmupyerca peaxnma  p. 1o wamany ofpaTHoll  cBEAsH dacTe BHzoma G
NomasTcd EHOER Ha EXON CHCTEMEL ONpelelnTe oBITAcTL BOSMOEHEE SHAYEHHH

u :,521 [yeni cavab]

8=1 ® [yeni cavab]

820 [yeni cavab]
£=0 [yeni cavab]
g=-1 [yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

Homyoran, 4To ¥Eb opMAIHOHHAT MOITHOCTE FIRABTACI]eH CHOTEME pAEHS I, a
gHCne pasHoobpasuf obrexTa yopaEnemma N, Faxoe M@ HUEeIpHEEeDeHHLDX
YCIOBHHE JONEHOG EBHIOGIHATECA, YTob MoEHC OHNe PEINHTE S0 a4y

OHTHMB..]II:-HC.)FO M AT HHA CHOTEMOHT
Mo N yeni cavab]

ST [yeni cavab]
M ON [yeni cavab]
M <O [yeni cavab]
M= N4l [yeni cavab]

Sual: lNog aHann3om aKOHOMUYECKOW cUCTEMbI MoHMMaeTcst: (Caki: 1)
BbISIBIIEHNE B3aVMOOTHOLLEHWIA CUCTEMbI C BHELLHEW Cpeaon
BbISIBNIEHNE B3aUMOOTHOLLIEHWUI CUCTEMBI C HabnogaTenem
® Pa3bueHne cncTeMbl Ha 3IEMEHTbLI U YCTaHOBMEHUE CBA3EN MEXAY HUMM
MocTpoeHne cnctemsbl ¢ TpebyeMbiMy CBOMCTBaMM, NGO BO3MOXHO GrIM3KUMK K TpeByeMbIM
N3y4YyeHne CMCTeMbl B KayecTBe BONbLUION CUCTEMDI

Sual: Nog cMHTE30M 9KOHOMUYECKOM cucTeMbl NoHMMaeTcs: (Caki: 1)
BbISIBNIEHNE B3aUMOOTHOLLEHWU CUCTEMbI C BHELLHEN CPpefon



BbiSIBNEHNE B3aUMOOTHOLLEHUN CUCTEMbI C HabnogaTenem
Pa3buveHne cnctemMbl Ha aneMeHTbl U YCTaHOBMNEHUE CBA3EN MEXAY HUMM

® MNocTpoeHne cnctemol ¢ TpebyemMbiMM CBOMCTBaAMM, JIMOO BO3MOXHO BGIIM3KMMK K TpebyembiM
N3yyeHne cucTeMbl B KayecTBe 6ONbLIOW CUCTEMDI

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Ilyete » - gHcno pasHoobpasi sKoHOMHYECKoH CHOTEMEL, F - EEpOATHOCTE

DOoABMeHHA § Lo cocToAnud Ilo xaweH dopmyne 6¥meT oOpedelATLCa SHTEHONHA

(KonmecTEC HHED opMATHH]) B CHCTEME
[yeni cavab]

H=Y Rlog§
iml
# [yeni cavab]
H=-YBlg R
i=l
2 [yeni cavab]
H=-Ylog &
-l
# [yeni cavab]
H=Ylog B
iml
m ® [yeni cavab]
H=-Y RlogF

i-l

Sual: Kakue n3 HmxenepeuncrieHHbIX CBONCTB HE XapaKkTepHbl 451 SKOHOMUYeckon nHdgopmaumm? (Caki:
1)
HesaBucrMmocTb ee coaepxaHust oT hopMbl NpeacTaBneHns
CBoIiCTBO HEAAANTUBHOCTHU
CBOWCTBO HEKOMMYTaTMBHOCTH
CBoICTBO HeaccoLMaTUBHOCTH
® CBONCTBO HEAOCTOBEPHOCTM

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

KomigecrBeHHag HXAPARTEPHCTHEA EXOTHOTD EO0302HICT BHA CHCTEMEL PaEHD
‘rc i 50 CIOHHHL, & KOMHYCCTECHH AT MEpa EBIXOTHOH PEARITHHE COCTABITACT

Yo = 435 eguHAL. B ermiomine koaddiment obparHodl ceAm:

Sual: [Yeni sual] (Gaki: 1)

KomigecrBeHHag EAPAKTEPHCTHEA EXOTHOTO BOZOSHCIEBMA  CHCTEMEL PaEHO

x, =20 eMMHII, 3 KOMMYeCTESHHAY Mepa BRIXONHON peakiil COCTABIAET
V. =15 equmn. Brrmtomims xo3d@umment o6parsoi ceIL
® 3=0,75
R=5
R=-5
3=35

R=1,33




oudl. [T el Sudi] (WIKI. 1)

Koatddurment obpaTtroft ceazu & perymmpvenoft cucteMe paeaa f =035 Eom
KOJIHe CTECHHAA XapakTepHcIHKa EXOJHOTO BO3TEH CTEHE 3T0M CHCTeMEl

COCTARIMAET xf = 30 COHHHI, TO ONPEOCiHTE KOJOMECT BCHH VY

HEAPARTCPHCIHEY ERIXOOA J/ﬁ CHCTEMBI

y. =30,35

[yeni cavab]

[yeni cavab]

y. = 26,65
[yeni cavab]

¥ =l
y. =105

y, =+l

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Koadubimuent ofpaTHoil cBA3M B perymmapvenoi cucteme paesa F=0.2 Ecm
KOJOMYe CTECHHAA XapaxTepicIHEa BEXOIHOrO Bo3OefiCTEIA 3TOM CHCTEME]

cocragmer X, = 1400 SIIHHI, TO OTPETSIHTE KOMIEE CT BCHE VIO

1
HAPaETCPHCIHEY EBRIXOOA J’C CHCTCMBIL

[yeni cavab]

y. =14002

® [yeni cavab]

y, =280

[yeni cavab]

y, =100

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Koathduuuent obparaoil ceasH B peryvimpyeMoi cucteme pasHa & =08 Eom

KOOMeCIECHHAD  XaparTepHCcTHEA ERINOOA  3TOH CHCTEMBL COCTABJIHET

X

¥ 800 TO OMPEEHIE KOMMIYECT BEHHYIO XAPaRTepuCIHEY Boma ““c
CH CTEMEL

® [yeni cavab]
x, =1000
[yeni cavab]

x, = 640



Lyeni cavap]

x, =0,001

[yeni cavab]

x, = 800,38

[yeni cavab]

x, =799.2

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Kosdtbimuent ofpatnofl ceam B perymipvenodt cucteme paea S =00 Eom

EOHMECTECHHAA XapakTepHCTHED BERIXOIA 3TOM CHCTeME] COCTARIAST Jf.: = 6[}(}
X
. TO OMPeNelHTh HOJHYECT BEHHYES XapakTepHCT HEY BXONAd &~ C© CHCTEMBL

[yeni cavab]
x, = 600,6

[yeni cavab]

x, =599.4
[yeni cavab]
x, =0,001

[yeni cavab]

x, =360

® [yeni cavab]

x. =1000

BoéLma: 1603

Ad 1603
Suallardan 35
Maksimal faiz 35
Suallari qarisdirmaq i
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Bubepure  npaEuntHoe  BHOKASLEAHHME  GTHOCHTENLHO IpEIMETA
sKOHOMIEMeCK off kHEepHETID

1. BronomMmeckad KEGCpHETHEA TOTXON HT K SKOHOMEEECKHM CHCTEMAM KaK
OpOCTHE CTATHEECKHE CHOTEMEL

2. THOHOMMMECKAd KHDEpHETHE A IoSX0N HT K SEOHOMEEECKHM CHCTEMAM Kak
CIOXHEE DETep MHHHDOBAHHELE CHC TEME

3 SRoHoMWYHECKAA KHOEpHETHE A TTOMXOfl BT K SEOHOMHYECK MM CHOTEMAM Kak
IpOCTHE OETEPMHEHDOBAHHEIE CHC TEMEL

4, SromoMmMeckad KHDEpHETHEA IOTEON HT K SKOHOMIHECKHM CHCTEMAM Kak
CILOMHELE THHAMEIECK HE CHCTEMEL

3. SoHoMIMecKad KHGEpHETHK A ToNE O BT K SKOHOMEY e KM CHOTEMAM Kak
CTOXACTHYECKHE (BepOATHOCTHEE ) CHOTEME

1Tmn2



LN S
3n4
®4unb5
1nbs

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Bubepute npaEMNBHOE BHCKa3HEAHHE OTHOCHTEINRHO oBBEETA H NpeqMeTa
SKOHOMIHECK o H KHBEpHETHE R

1. Obreprom  seoHoMHYecKoll  KHDEpHETHEM  ARAIOTCA  IPOCTLIE
LETEp MEEHD OBAHHER SKOHOMEMECKHE IpOUECCEL

2. OBhERTOM  SECHOMHGecKOH KHOEpHETHKH  ABMAOTCA  CICMEKHLE
DHHAMHYECKEE SKOHOMEYECKHE CHOTEMEL

3, HpE,I[METOM SECHOMHNECKOH KHBEpHETP]I{H ABITARITCA
JETERMHHHDOEAHHEIE I OIECCH B CHCOEHBE JHHAMHYCCEHE SEOHOMHEYICCK HE
CHCTEMAE

4 ObrexTom sEoHoMHHECKod KHBEPHETHEH ABNAKCTCA KoOINEKTHEL MOOeH,

2AHATHE B 3KOHOMEKE

5. Ilpegmeronm sxoHoMEdeckol KHbEpHETHEH ABTMOTCA HH OpMALTHOHELE

NpoLECCH, CEAZAHHEIE C FIPABIEHHEM CIOEHER SKOHOMEHECK I CHOTEM
©®2nbd

3n4d

1n3

2n3

4n5

Sual: B yem 3akntovaeTcs CyLHOCTb 3KOHOMUKO-MaTEMaTUYECKON MOAENM, ABMAIOLLENCA NHCTPYMEHTOM
No3HaHNSA 3KOHOMUYEeCcKon knbepHeTukn? (Caki: 1)

OKOHOMMKO-MaTeMaTu4eckas Mmoaenb otobpaxkaeT BrMsiHAE BHELLHEN cpedbl Ha BXoabl
3KOHOMMUYECKON CUCTEMBI

OKOHOMMKO-MaTeMaTn4eckasa Moaenb 0T06pa>KaeT BNUSIHWE BHELLHEN cpenbl Ha BbIXOoAbl
3KOHOMMYECKON CUCTEMBI

OKOHOMMKO-MaTemMaTuyeckasi MoAerb €CTb COBOKYMHOCTb 3HaHWI 06 9KOHOMUYECKON cucTeMe
® DKOHOMUKO-MaTemMaTmyeckass Mofenb eCcTb opMarnbHO-MaTeMaTM4eckoe 0ToGpaXxeHne OCHOBHbIX C
Nno3nuMmn ynpasreHnst CBOMCTB 9KOHOMUYECKOW CUCTEMBI
OKOHOMMKO-MaTemMaTuyeckasi Mogerb ecTb hopMarnibHO-MaTeMaTUYeckoe OTobpaXKeHne ponmu
nccneaoBaHus B 3KOHOMUYECKOW cucteme

Sual: Ha ocHoBe kakoro npuaHaka 3KOHOMMUKO-MaTeMaTU4eCckon MOAENU Kak MHCTPYMEHTapun NO3HaHNS
9KOHOMMYECKON KNBEPHETUKIM, NOAPA3AENAOTCA HA NUMHENHbIE U HENMHENHbIE mogenn? (Caki: 1)

B 3aBUCMMOCTW OT AETEPMUHNPOBAHHOIO N CTOXaCTU4YEeCKOIro Xxapakrtepa Tex npoueccoB, KOTopble
NpPoOnNCXoaAaT B 9KOHOMUYECKNX CUCTEMaX

¢ B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa MateMmaTU4ecKoro annaparta, UCnosib3yemoro B 3KOHOMUKO-MaTeMaTUYECKOM
mMoaennpoBaHUn

B 3aBMCMMOCTW OT CTaTU4YeCKOoro n AMHaMmM4eCcKoro Xxapakrepa tex rnpoueccoB, KOTOpble MPpONUCXOAAT B
OKOHOMUYECKNX CUCTemMmax

B 3aBMCMMOCTW OT TOro HOCUT J1n npouecc MmogennpoBaHuA LMKITMYECKNIA Xapakrtep
B 3aBMCMMOCTW OT npeactaBlieHnd (bOprI 3anncum Mmogenu

Sual: MNpu Kaknx ycrioBnsxX SKOHOMUKO-MaTemMaTnyeckne MOAernn 3KOHOMUKO-KMBEPHETUYECKMX CUCTEM
cunTaroTca HenmHenHolMn?] (Coki: 1)

Ecnu B Mmogenu y4acCTBYHOT 2 3HOO0reHHbIX napamMmeTpa

Ecnu Bce oTobpaxaemble B MOAENN 3aBUCUMOCTM NpoLiecca ynpaBrieHns TPaKTYTCs Kak
HenMHeNHble 3aBUCUMOCTH

Ecnu cywecTByeT eQUHCTBEHHBIN CNocob peLleHns Moagenm
Ecnu cylecTByOT HECKOMbKO anbTepHaTUBHbLIX CNOCOBOB peLleHns
® Ecnun xoTs1 6bl 04Ha U3 oTobpakaroLmx B MOAENN 3aBUCUMOCTEN SKOHOMUYECKON CUCTEMbI ECTb



HEJ IMHEHdA 3dBMCNMOCI b

Sual: Yto nogpasymeBaeTcs nNoa KpUTepuem onTUManbHOCTU 9KOHOMUKO-MaTeMaTMYeCckux Mogenen
3KoHOMUYeckmx cuctem? (Gaki: 1)
¢ MaTtemaTnyeckas chopmanusaums Lenu, NoCTaBneHHoW nepes npoLeccoM ynpasneHns
MaTtemaTnyeckas popmanmaaums SHAOreHHbIX NapameTpoB npouecca ynpasneHus
MaTemaTnyeckasa hopManmnsaunsi 3K30reHHbIX NnapameTpoB npoLecca ynpasneHus
CyuiecTByioLime MeToabl peLleHns mogenu
PelueHuns, koTopble 6yayT NnpuHATEI Habnwaatenem, y4acTByoLWMIA B NpoLecce ynpasneHus

Sual: Mpu kakmMx yCnoBraX 9KOHOMUKO-MaTeMaTUyeckne Mogeny 3KOHOMUKO-KNBEPHETUYECKNX CUCTEM
cumTaroTcs nuHerHbiMn? (Caki: 1)
Ecnv B Mogenu y4acTByIOT 2 3K30reHHbIX napamMeTpa

® Ecnu Bce 0T06pa>i<aeMb|e B MOAesn 3aBUCUMOCTU npoLlecca ynpaBlieHNA TPAKTYHOTCA - KakK
NMHENHbIE 3aBUCUMOCTHU

Ecnu cywecTByeT eQUHCTBEHHbIN CNOCOO peLueHnss MoAenu
Ecnu cywecTByrOT HECKONBbKO anbTePHATMBHbLIX CMOCOOOB peLLeHus

Ecnun xoTs Obl 0gHa 13 oToGpakaLmx B MOAENN 3aBUCUMOCTEN 3KOHOMUYECKON CUCTEMBI €CTb
NMHEenHas 3aBUCUMOCTb

Sual: lNog MHTEHCUBHOCTLIO BXOOHOTO KaHarna cuctemMbl noHumaeTcs: (Caki: 1)
KONMYECTBO BELLECTB, SHEPTUKN UNN MHpOpMaLMN, KOTopasa NPOTEKAET Yepes HEro U NocTynaeT B
CUCTEMY 3a BECb Nepunog, YHKLUNOHNPOBAHUS 3TOW CUCTEMBI
® KONUYECTBO BELLECTB, IHEPTUU UNN UHpOPMaLIMK, KOTOpasa NPOTEKaeT Yepes HEro 1 NocTynaeT B
CUCTEMY 3a eQUHULY BPEMEHN

KONIMYECTBO BELLECTB, SHEPrMn UN MHOPMaLMK, KOTopasi MpoTekaeT Yepes Hero 1 NokugaeT
cUCTeMy 3a eAUHULY BpeMeHU

Hann4yne cBA3nN y aHHOro KaHana € BbIXO4HbIM KaHalloM
OTCYTCTBUE CBA3N Yy OJAaHHOIo KaHana C BbIXOAHbIM KaHaJ1oM

Sual: Mo MHTEHCMBHOCTLIO BbIXOAHOMO KaHana cucteMbl noHumaetcs: (Caki: 1)

KONMYEeCTBO BELLECTB, 3HEPrMn UNn nHopMaLmmn, KoTopas NpoTeKkaeT Yepes Hero 1 nokngaet
cuCTeMy 3a BECb Nepuo PYHKLMOHMPOBAHWUS 3TON CUCTEMBI

KONMMYeCTBO BELLECTB, SHEPrMN NN MHAOPMaLMK, KOTopas NpoTeKkaeT Yepes Hero U NocTynaeT B
cucTeMy 3a Becb nepuos (PyHKUNOHUPOBAHUS 3TON CUCTEMBI

KONMYECTBO BELLECTB, 3HEPTMN NN MHOPMaLMKN, KOTopas NpoTeKkaeT Yepes Hero 1 NocTynaeT B
CUCTEMY 3a eauNHULY BPEMEHU

® KONM4YeCTBO BELLEeCTB, IHEPrun Unn nHopmMaLmMmn, KoTopas npoTekaeT Yepes Hero U nokngaet

CUCTEMY 3a eanHULY BPEMEHU

HanuMymne CBA3W Y IaHHOrO KaHarna ¢ BXOAHbIM KaHarnom

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
HTo o3HAUAET CleNVIoNiee BEICKasbIBaHNe?
e (CHCTEMA OIpeeeHa KaKk YRY
® [yeni cavab]
TO, YTO OHA OMPENENeHa KaK MHOKECTBO BXOJOB X = {c}., BBHIXOIOB ¥ ={y} H
OTHOILLIEHIIE R MEAIY HHMII

TO, UTO OHA IMEET A% BXOITOB H RY BRIXOIOR
[yeni cavab]
TO, UTO OHA HMEET ¥+ % CBA3€EI CO BHEIIHEI] CpE,I[OIUL a MCAKITY €€ 3JICMEHTaMII

HaOnwJawTcd B CBA3EH
[yeni cavab]

[yeni cavab]



TO, UTO MEAKTY €€ eMeHTaMI Ha0MJalnTcaAY + X CBA3€ll, a co BHEIHeN cpeoil

UIHCTO €€ CBA3EM PaBHO R
[yeni cavab]

TO, UTO OHA ABILIETCA 3aKPBITOMH CHCTEMOI, a MEATY €€ 3MeMEHTAMI Ha0MI0 a0 TCA

V.R.-X CRA3eH

Sual: - (Caki: 1)
B]:IﬁpﬂTL l'IlJ'ﬂBIIJ'ILHLIIUI OTBET Ha BOIIPOC, OTHOCHTEIBHO RHHCCII(])IIHI-II_[IIII
JUHAMITUCCRITX CHHCTCM:

1. Ecnin moeeleHHe TIHAMIMECKON CHCTEMBI MOATAETCA I3VUEHIK B JTaHHOM
HHTEPRAJIE BPEMEHI I MpOoLecce Mpeodpa3oBaHIld paccMATPIBAETCA BO BpPEMEHI
KaK HENPEPBIBHBII, TO TaKad CHCTEMa CUHTAETCA HEMPEPBIBHOI JIHAMHUYECKOMN
CHCTEMOIT
2. Ecin moBedeHIe THHAMIYMECKON CHCTEMBI MOAJAETCA H3VUEHI B JTaHHOM
HHTEPBANIE BpPEMEHH I Mpolecc MpeodpasoBaHIA pacCMATPHBAETCd TONBKO B
(pHKCHPOBAHHBIE  MOMEHTBI, TO Takad CHCTeMAa ABJIAETCA  JUCKPETHOI
THHAMHIUECKO CHCTEMOT
3. Ecnu 3neMeHTR, (popMHPVIOIIIE AaHHVE CHCTEMY HMEKT BEPOATHOCTHBII
XapakTep. TO Takad CHCTEMA eCTh HelpephlBHAA JHHAMHUYECKAd CHCTEMA, €CII Ke
OUCKPETHRII XapakTep, TO TaKad CHCTEMa €CTh JICKpPEeTHad JIHAMIHUECKad
CHCTEMA

TOJbkO 1

TOmnbKO 2

TonbKko 3

©®1un2
1Tm3

Sual: - (Caki: 1)

BriGepHTe MPARHILHOE BHICKASLIBAHIE U3 HIDKEMPHEeTeHHLX O0THOCHTeMbHO
KTacCHHKAINH cHCTeM Ha JIeTePMHHHPOBAHHBIE H CTOXACTHMECKHE CHCTEMBI:
1. Ecam  HHTeHCHBHOCTH  BXOJOB  CHCTEMBI  OJHOZHAYHO  OOpeleier
HHT¢eHCHBHOCTE ee BRIXOIOB . TO MOR eTTeHHe CHCTEMEI CUHTAETICA
JeTePMHHHPOR AHHBIM
2. EcnH HHTEHCHBHOCTE BXOJOB CHCTEMBI He CHOOCOGCTBYET OIHOZHATHOMY
omnpeneNeHHK) HHTeHCHBHOCTH €€ BBINOJOB, TO MOBEJIeHHE CHCTEMBI CUHTAaeTCA
CTOXACTHYECKHM
3. Ecnu meOy BXoDaMH H BELTOTAMI CHCTeMBI CYVIMECTBYET ofpaTHad CBA3L, TO
MOBEOeHHE CHCTEMBI CIHTAETCA OeT ¢pMHHHPOBAHHBIM, €CITH JKe He CYVIIECTBVET, TO
CTOXACTHYECKHM

TOnMbKO 1

TOSbKO 2

Tonbko 3

©®1un2
2un3

Sual: (Caki: 1)



Kakne H3 HIDKENPHBEJEHHBIX OTHOCATCA K CHEHI(pHYECKIM CBOMCTBAM
JKOHOMIMECKIIX CHCTEM, PAcCMATPHBAEMBIX B KauecTBe KHOEPHETHUECKHX
cacrem?

1. IIx Oonepmiag CIOKHOCTh, OOVCIHOBIEHHAA HATIUIeM MHOKECTBEHHBIX N
HOCTAaTOUHO CHIBHBIX MAaTEPHANBHBIX H HH(OPMALIIOHHBIX CBA3El MEKIY
MOACHCTEMAMH I 3JeMEHTAMI CHCTEMBI

2. HenpeprlBHOE BO3TEHCTBHE BHEIMHEN Cpedbl HA IKOHOMHUECKVIO CHCTEMY B
OCHOBHOM HOCHT JeTEPMHHIPOB AHHBIH XapaKTep

3. HempepriBHO€ BO3JEHCTBIE BHEIIHEN CpPelbl Ha IKOHOMHYECKVIO CICTEMY B

OCHOBHOM HOCHT CTOXACTHUYECKIIIT XapaKTep
TONbKO 1
TOJTbKO 2
TONbKO 3
1Tmn2
°*1n3

Sual: B yem 3akntovaeTcs OCHOBHOE pasnuymne NpsMor 1 o6paTHOM CBS3M B cCUCTEMaXx yrnpaBneHmsa?
(Coki: 1)
® npsiMas cBA3b B CUCTEMax ynpaereHus obecnevmBaeT nepegady BO3gencTBus, MHpopmMauum ¢
BblXO4a OOHOro 3rieMeHTa Ha BXOA APYroro anemeHTa, a obpaTHas CBA3b - C BbIXOA4a HEKOTOPOro
3M1eMeHTa Ha BXOZ TOro e 3fieMeHTa
npsimasi CBs3b B cMCcTeMax ynpasneHus obecneynBaeT nepegadvy BO3nencTBus, MHgpopmMaumm ¢
BbIXO4a OOHOro 3neMeHTa Ha BXOA TOro e 3fieMeHTa, a obpaTHas CBA3b - C BbIXO4a OAHOMO afieMeHTa
Ha BXOp[, OpYroro anemeHTa
npsimasi CBsi3b OTOOpaXkaeT CBA3M MeXAy pasfMyHbiMU BXO4AaMU HEKOTOPOro 3fieMeHTa, a obpartHas
CBSA3b - MEXAY PasnMYHbIMU BbIXO4AMK TOrO Xe 3fieMeHTa
npsiMas cBA3b OTOOpaXkaeT BNUAHME BHELLUHEN cpeabl Ha BXOA4bl CUCTEMbI, a obpaTHasi CBA3b -
BIUSIHNE BbIXOAOB CUCTEMbI HA BHELLIHIOW cpeay
npsimasi CBs3b OTOOpaxxaeT BNnAHME HabnaaTensi Ha BXo4bl CUCTEMbI, @ obpaTHasi CBA3b - BbIXOAOB
cuctemMbl Ha HabnogaTens

Sual: - (Caki: 1)

HompoTun, 4To Ha EXof CHCTEMEL OKA3HEBAcTCA BO3LEHCTEME 1, a HAa BEXOOE
dopuupyerca peaxnuma  p. Lo wapamy ofpaTHoll  CcEMAH 4WacTt BLXoma S
OomacTcAd BHOER Ha BXON CHCTEMEL IIpH BHIONHEHHH KAKOTO FOIOBHA MOXHO
COBOPHTE, 4T B CHOTEME BeHCTEVET NONoRHTENbHAA ObpaTHad CEAE T

e .
ECIIH BOBB}F}KHEHHE iy ,I[E:fIET‘BjTET Ha CHCTEMY B TOM EE HAalpaBRINCHHH, 9TC H [yenl Cavab]

QCHOEHOE BOBS?)K,[[EHHE X

ecnH BosbyEAeHHE & OeHCTEYET Ha CHCTEMY E obpaTHOM HaNpaBIcHHH IIo [yeni cavab]

OTHOII EHHED K. OCHOEH O MY BOBB}F}K,E[EHI{EO X

2 eni cavab
ECIIH BOBE_Y)K,I[E!HHE! ﬁ}? HE BREIZBEEQET HHEAKHE HIMEHEHHH BO BEOOE CHCTEMEL [y ]

ni cav
ECIIH EOBEY}K,I[EHHE ,5_}? EEIZHEAET HapacTaHHE B HHTEHCHEHOCTH CEBAZH CHCTEMEL [ye ca ab]

Co EHELIHeH cpenol
ni cav
ecnH BosbyEIeHHe Sy BHISHIBAST HapacTaHHEe E HETEHCHEHOCTH CEASH ©HOCTEMEL C [yeni cavab]

HabIomaTenen

Sual: - (Gaki: 1)

Homycrrm, 9To Ha BEXol CHCTEMEL OKASHERETCH BosOeHCTEHE r, a HA BEXOMOE
bopuupyerca peaxnua  p. Lo wapany ofpaTHofl  CEAMH 4WacTh BLXoma S
OomacTcAd BHOEE Ha BXON CHCTEMEL [IpH BHIONHEHHH EAKOTO FOIOBHA MOXHO

FoEopP HIE, ‘-1"1_‘0 E CHCTEME ,HEfIETijﬁT OTPRHIATEIREHAA OE‘paTHa.H CBHTSI:?
[yeni cavab]



ECITH BOBB}F)K,[[EHHE lﬁ}r ,HEﬁCT'EIjFET Ha CHCTEMY B TOM EE HANpAaRIEHHH, 9T0 H

OCHOEHOE BOBBF}KHEHHE X

» .
ecnu EosbymmeHHe g OeHCTEYeT Ha CHCTeMY B obpaTHOM HalpaBIeHHH OO [yeni cavab]

OTHOII EHHED K QCHOBH O MY BOEEI}T}K,E[EHPIEO X

= eni cavab
ECIH BOBGY}I{,I[EHHE ﬁy HE BEAEHEAET HHEAKHE H2MEHEHHH BO BEOOE CHCTEMEL [y ]

ECIIH BOBEY}KI{EHHE Ay BEIZHEBACT ¥MECHEIICHHE B HHTEHCHEHOCTH CBASH CHCTEME [yenl Cavab]

Co EHelIHeH cpenof .
[yeni cavab]
ecnH BosbyRIEeHHE gy EESHEAST YMEHENIeHHE E HHTEHCHEHOCTH CEAZH CHCTEMEL

C HabnmomaTeneM

Sual: Kakne dyHKLMN BbINOMHAKOT NOMOXUTENBHAA N OTpuuaTensHas obpaTHble CBA3M B 9KOHOMUYECKMX
cuctemax?- (GCaki: 1)
® oTpuuaTenbHasa obpaTHas cBA3b CNOCOBCTBYET BOCCTAHOBIIEHUIO PaBHOBECUSA B CUCTEME,
HapyLUEHHOro BHELLUHUM BO3AENCTBMEM, a NONOXUTENBbHAs obpaTHas CBA3b YCUIMMBAET OTKIOHEHNE OT
PaBHOBECHOIO COCTOSIHUSA
oTpuuartenbHas obpaTHas CBA3b yCUNMBaeT OTKNOHEHUE OT PaBHOBECHOIO COCTOSAHUSA, HAPYLLEHHOro
BHELLHVMM BO34eNCTBMEM, a NONOXMTENbHaA 06paTHas cBA3b CNOCOOCTBYET BOCCTAaHOBIEHMIO
PaBHOBECHOIO COCTOSIHUSA
oTpuuartenbHasi obpaTHas CBA3b yCUNMBAET CBA3M CUCTEMbI C BHELLHEWN Cpeaow, a MoNoXuTenbHas
obpaTHas cBA3b ocriabnsaeTt faHHY CBA3b
oTpuuartenbHas obpaTHas cBA3b 0cnabnsaeT cBA3M CUCTEMbI C BHELLHEN CPeAoN, a NONoXuUTeNnbHas
obpaTHas cBA3b yCunMBaeT AaHHYIo CBS3b
oTpuuartenbHasi obpaTHas CBA3b yCUNMBaEeT CBA3M CUCTEMbI C HabnogaTenem, a NoNnoXuTensHas
obpaTtHas cBA3b ocrabnsaeT AaHHY CBA3b

Sual: - (Caki: 1)

IIyere S-mpomyckHad cHocobHOCTE CHOTEMEL, R -OpoOVcKHad CHocobHOCTE
PECVAATOPA, *- BX0L CHOTEMEL, y- BEXON CHCTEMEL Fak opH sToM Byger

7
BEIPAXKATECA OEH(:BHEfy%?ﬁ}IéIgJ\}%gTOpHH PECYIHDOBAH A Y

e
4 1- 58 i
o [yeni cavab]
y= X
1+ 58 )
1+ 8 [yeni cavab]
= X
1- SR .
1458 [yeni cavab]
= X
1- 58 )
1 [yeni cavab]
T T mR
Sual: - (Caki: 1)

IIyere &-mpomyckHad cHocoBHOCTE CHOTEMEL, R -OpodVCcKHAd CHoCcoBHOCTE
perynarepa.  BrbepnTe MaTeMaTHHECKYIS MOOEN:  [ONA  MYNBTHITHEATODA

obpaTHol cBAIE
e [yeni cavab] -

1- 3R ,
1 [yeni cavab]

SR .

1 [yeni cavab]
1- SR _
1458 [yeni cavab]
1-35R _

1 [yeni cavab]




Sual: - (Caki: 1)

Ecnu  5-mpomycesad coocobHOCTE CHOTEMEL, R-IPOOVCKHad CHocobHOCTE
PECYNATORA, TO Kak ByOeT BLIpAEATLCA MaTeMaTHEeCckad MOJent OpoIyCcKHod
coocobHOCTH CHOTE Hr?'_ AENEHHA (peCyNHpOEaHHA) T

o Jyeni b

ava
Wiy &
1- 58 .
P [yeni cavab]
¥ =
1+ 58 .
1+ 5 [yeni cavab]
¥ =
1- 58 _
14 57 [yeni cavab]
¥ =
1- SR _
1 [yeni cavab]
¥=e——
1-8R

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

H
= _E FlogF .
* noGoe 13 crnaraembix Bcemazn%)nommeano
no6oe 13 criaraeMblx BCeraa oTpuLaTesNsHo
YeTHble cnaraemMble NoJIoXKXNUTENbHbI, a HeYeTHbIe - OTpulaTeribHbI
YeTHble Criaraemble OTPULATENbHbI, & HEYETHBIE - MOMNOXMUTESbHbI
He BO3MOXXHO onpenernintb 3HakoB CliaraeMbiX Obino oTBeTa

B dopuyite sHIpOnHH

Sual: MNponyckHaa cnocobHOCTL perynupyemon cuctemMsl coctaenset S=0,2, a nponyckHas cnocobHoCTb
6noka perynupoBaHus - R=0,25. BelumcnuTtb MynbTunnunkatop obpatHon ceasu: (Caki: 1)
M=0,5
® M=1,05
M=0,45
M=1,45
M=0,55

Sual: MNponyckHast cnocobHOCTb perynmpyemomn cuctemMel coctaenseT S=0,5, a nponyckHas cnocoGHOCTb
6roka perynuposaHus - R=0,2. Belumcnutb MynbtunnukaTop obpatHon ceasn: (Caki: 1)
M=0,7
M=0,3
® M=1,1
M=0,9
M=0,1

Sual: MNMponyckHas cnocoBHOCTL perynupyemon cuctemMol coctaesnset S=0,8, a nponyckHas cnocoBHOCTb
6noka perynmpoBaHus - R=0,5. Beluncnutb mynbtunnnkatop obpatHon ceasu: (Caki: 1)
M=0,40
M=1,30
M=1,60
® M=1,67
M=0,30

Sual: MNponyckHast cnocobHOCTb perynmpyemon cuctemMel coctaenseT S=0,1, a nponyckHasi cCnocoGHOCTb
6roka perynuposanus - R=0,7. Belumcnutb MynbtunnukaTop obpatHon ceasn: (Caki: 1)

M=0,8

M=0,6



IVI= -U,b
M=0,07
°® M=1,08

Sual: lNMponyckHasa cnocoBHOCTL perynupyemon cuctemMol coctasnseTt S=0,2, a nponyckHasa cCnocoBHOCTb
Onoka perynuposanusi - R=0,6. BeluncnuTtb MynbTunnnkatop obpatHoi ceasu: (Caki: 1)

°®M=1,14
M=1,20
M=0,12
M=3,0
M=0,8

Sual: MNponyckHas cnocobHOCTb perynmpyemoin cuctemMel coctaensaeT S=0,7, a nponyckHast cCnocoBHOCTb
©noka perynuposaHus - R=0,4. Beluncnutb MynbTunnnkatop obpatHomn ceasu: (Caki: 1)
M=1,1
M=0,3
M=0,28
M=0,72
® M=1,39

Sual: B perynnpyemoi SkOHOMUYECKOM CUCTEME 3HAYEHNE MYTbTUNNNKaTOpa o6paTHOM CBS3M
coctaBnsieT M=1,05. Ecnu nponyckHas cnocobHocTb 6noka perynmpoBanuns coctaensaeT R=0,25, To
onpegenuTb NPOMNyCKHY cnocobHocTb cnctemsbl: (Caki: 1)

S=1,30

® S=0,19

S=0,80

S=4,20

S=0,24

Sual: B perynnpyemon aKOHOMUYECKOM CUCTEME 3HAYEHUEe MyMbTUNInKaTopa obpaTHOM CBA3M
coctaBnsieT M=1,67. Ecnu nponyckHasa cnocobHocTb 6rnoka perynupoBaHus coctaesnseT R=0,5, To
onpeaenuTb NPOMNyCcKHY cnocobHocTb cuctemsl: (Caki: 1)

S=2,17

S=3,34

S=1,07

® S=0,80
S=0,30

Sual: B perynnpyemon SkOHOMUYECKOM CUCTEME 3HAYEHNE MYSbTUNNNMKaTopa o6paTHOM CBSI3M
coctaBnsieT M=1,11. Ecnu nponyckHasa cnocobHocTb 6noka perynupoBaHus coctaensieT R=0,2, 1o
onpeaenuTb NPOMYCKHYH CnocobHOCTL cuctemsl: (Caki: 1)
® S8=0,50

S=1,21

S=1,09

S=5,55

S=0,18

Sual: B perynupyemon 3KOHOMUYECKON CUCTEME 3HAYEHME MYTbTUNNKaTopa obpaTHON CBA3M
coctaenset M=1,08. Ecnun nponyckHasi cnocobHoCcTb 6noka perynnpoBaHusa coctaesnsaet R=0,7, 1o
onpegenuTb NPONyCcKHY cnocobHocTb cnctemsbl: (Coaki: 1)
S=1,01
® S=0,11
S=1,78
S=1,54



>=U,bd

Sual: B perynnpyemon 3kOHOMUYECKOM CUCTEME 3HAYEHUE MYTbTUNNMKaTopa o6paTHOM CBS3M
coctaBnsieT M=1,39. Ecnu nponyckHasa cnocobHocTb 6rnoka perynupoBaHus coctaesnseT R=0,4, To
onpeaenuTb NPOMYyCKHYH cnocobHOCTL cuctemsl: (Caki: 1)
® S=0,70

S=1,79

S=0,99

S=3,48

S=0,29

Sual: B perynupyemon 3KOHOMUYECKON CUCTEME 3HAYEHME MYTbTUNAMKaTopa obpaTHON CBA3K
coctaBnsieT M=1,67. Ecnu nponyckHas cnocobHOCTb cuctembl coctaenset S=0,8, To onpeaennTb
NPONyCKHyt0 cnocobHocTb 6noka perynupoBanus: (Caki: 1)

R=1,59

® R=0,50

R=1,75

R=2,08

R=0,48

Sual: B perynnpyemon akOHOMUYECKOM CUCTEME 3HAYEHUEe MYTMbTUNINKaTopa obpaTHOM CBS3M
coctaBnsetr M=1,11. Ecnu nponyckHasa cnocobHoCTb cuctembl coctasnset S=0,5, To onpegenuTb
NPONYCKHYt0 cnocobHocTb Brioka perynuposanus: (Caki: 1)

R=1,60

R=0,60

R=2,20

R=0,45

® R=0,20

Sual: B perynnpyemon SkOHOMUYECKOM CUCTEME 3HAYEHNE MYSbTUNMKaTopa o6paTHOM CBSI3M
coctaBnsieT M=1,14. Ecnu nponyckHas cnocobHOCTb cnuctembl coctaenset S=0,2, To onpegeniTb
NPONYCKHYI0 cnocobHocTb 6noka perynuposanus: (Caki: 1)

R=2,28

R=0,23

R=1,34

R=0,94

® R=0,61

BéLma: 1701
Ad 1701
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq i
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: CornacHo npuHuumny MapeTo kKakoBO NPOLEHTHOE COOTHOLLEHME MeXay ycunuem u ycnexom (Caki:
1)
50/50
30/70
© 20/80
40/60
10/90



Sual: KakoB cMHoHMM npuHuuna MNapeto? (Coaki: 1)
marnoe ycunue
bonblas yaaya
® nucbanaHc
paBHOMEPHOCTb
HopMa

Sual: KakoBa npunynHa cooTHoweHus ycunue/ycnex B npuHumne MNapeto? (Caki: 1)
A)NpuYnH HeT
B)HecnpaBennnBoCTb
C)manoe konuyecTtBo (hakTopoB GOMbLLIOK CUMbI
[)MHOro4YncneHHble bakTopbl Manon cunbl BANSHUSA

*C)nl)

Sual: O6s3aTeNBLHO N BO B3aUMOTHOLLEHUSAX yeunue/ycnex cooTHowweHuns 20/80 B npuHumne MapeTto
(Caki: 1)
Aa
® HeT
BO3MOXHO
MOXeT ObITb, @ MOXET U HeT
xenarternbHo

Sual: Kak MOXxHO Bocnonb3oBaTbCs NpuHUunom MapeTto B peanbHOM npouecce ynpaeneHua? (Coki: 1)
A)HnKak
B) npu BbIGOpe 3HAUMMBbIX hakTOpoB
C) oTka3om OT He3Ha4MMbIX hakTopoB
[)nnaHnpoBaHneM BbINOSTHEHUS YCUNWIA
® E) yantbiBaa B) C) n 1)

BoLva: 0801 (SuraT 07.04.2015 15:10:10)

Ad 0801 (Stret 07.04.2015 15:10:10)
Suallardan 7

Maksimal faiz 7

Suallari garigdirmaq i

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B kaknx siuenkax EXCEL moxHO npeactaBuTb AaHHble 0 HedhTenobbive SOCAR 3a 1980-2011
rogbl? (Caki: 1)
* $A$2:$B$33
$B$2:$C$32
$C$2:$C$34
$D$2:$ES4
Heg biri

Sual: B ka4ecTBe Kakon aHannMTU4eckon yHKLMN MOXHO NPeacTaBUTb KONMMYECTBO HAceneHna 3a psag
net? (Caki: 1)
KsagpatnyHon napabonsl
® 3KCNOHEHLManbHOM KPUBOM
MogxopeHHON yHKUMN
Boxopgsulasa npsimas



Hucxogdwlada npdamvad

Sual: Mogens MouceeBa pocTa KonuyecTsa HaceneHus onuceisaeT npouecc (Caki: 1)
® KaYeCTBEHHO XOPOLLIO
HEeNpurogHo Ansi NPOrHO3MpPoOBaHKSA
OMUCbIBaET Ka4eCTBEHHO XOPOLLO, U AaeT XOPOLUNIA MPOrHO3
HW OOMH U3 OTBETOB HE BEPEH
AaeT XOPOLUMIA MPOrHO3, HO NIIOXO ONUCLIBAET KAYECTBEHHO

Sual: C maTemaTnyeckom To4kM 3peHnst mogenb MounceeBa pocTa KonmyecTBa HaceneHus asnsetcs (Caki:
1)
® 3apadvert Kowm ans o6bIKHOBEHHOHHOIO AndbdepeHLmManbHOro ypaBHeHUS
npeacrtaenseTca obbl4HbIM AnddepeHumanbHbIM ypaBHEHEM
UMeeT rpaHUYHOE ycroBue
He MMeeT rPaHNYHOro yCcroBus
NUHENHbIM anredpanyecknm ypaBHeEHMEM

Sual: luHenHaga TpeHooBasg Moenb pocTa HaceneHust onuckiBaeT npouecc (Caki: 1)
KayecTBeHHO XOpOLLO
® faeT XOpPOLUUN NPOrHo3
KauyecTBeHHO HECOCTOATENBHO
XopoLuo npeacTaBnseT KadyeCTBEHHO, U AaeT XOPOLUMA NPOrHO3
He onunckiBaeT cCOCTOATENBHO NPOLECC C KONMMYECTBEHHOM TOCKN 3pEHUS

Sual: B NporHo3HbIX 3Ha4eHMSAX pocTa KONMYeCcTBa HaceneHus B mogenax Mouceesa n NMHENHOTO TpeHaa
nporHo3 (Caki: 1)
® B MOAENM NUHEHoro TpeHaa bonee agekBaTeH
B Mogenu MouceeBa nporHo3 6onee ageksaTeH
NPOrHO3bl afekBaTHbI B 060MX Mogensax
TOYHOCTb BbIYMCMEHWIA B MOAENW NIMHENHOIO TpEHAa Bbile YeM B Mogenu Mownceesa
nporHo3bl B Mogenu MovceeBa BblYUCEHBI C BOMNbLUOM TOYHOCTHIO

Sual: Yto MoxHO caenaTb ¢ noMoLlbto cpeactea ChartWizard B EXCELans mogenmpoBaHus KonmyecTsa
HaceneHua? (Coki: 1)

® rpadunyeckn ncecnegoBaTb UBMEHEHUS KONMYECTBA HaceneHus
MporHo3npoBaTh KONMMYECTBO HAaceneHns

rpa(bwqecm/l ncenenosatb UIBMEHEeHUA KormyecTBa HaceneHna n nporHo3npoBaTtb KOJIMYECTBO
HaceneHuna

Henb3s 4OOUTLCS HUYero CywleCTBEeHHOro
MO>XHO BbINOJIHUTb HEKOTOPbIE CTAaTUCTUYHECKNE BbIHNCITIEHUA

e a1


http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

